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 KERKÜK’TE 
KUCAKLAŞMA VAKTİ

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

Değerli sanatçımız Mustafa Yıldızdoğan’ın o 
yanık sesiyle dile getirdiği gibi:
“Bağrım Kerkük, ağrım Kerkük, 
sızım Kerkük…

Özüm Kerkük, sözüm Kerkük, bura 
bizim Kerkük…”

Çok şükür… Türkmen yurdu Kerkük’e bir 
Türkmen valinin seçilmesi, yalnızca Kerkük’te 
değil, Türk dünyasının genelinde de büyük bir 
sevinçle karşılanmıştır. Bu kadar zorlu süreçlerin 
ve yaşanan acıların ardından, Türkmenlerin tem-
sil noktasında elde ettiği bu kazanım son derece 
kıymetlidir.

Irak Türkmen Cephesi (ITC) Genel Başkanı 
Mehmet Seman Ağa’nın seçilmesi, Kerkük tarihin-
de beşinci Türkmen vali olarak kayda geçmiştir. 
“102 yıl sonra Kerkük’te yeniden bir Türkmen 
vali seçildi” şeklinde haberleştirilse de, Türkmen 
hassasiyetiyle bilinen gazeteci Güngör Yavuzaslan, 
“Irak’ta krallık döneminde Kerkük’te toplam 5 
Türkmen vali görev yapmıştır. 1921-1924 yılları 
arasında Fettah Paşa, ardından 1924 ve sonrasında 
Mecit Yakubi, 1930’larda Ömer Nazmi, sonrasında 
Abdülhamit Abdülmecid Efendi ve 1940’ta yeniden 
Abdülhamit Efendi bu görevde bulunmuştur.” ifa-
deleriyle eksik sunu-
lan bilgiye katkı sağla-
mıştır. Mehmet Seman 
Ağa’nın Kerkük Valisi 
olarak seçilmesi, hem 
Türkmen tarihî hafı-
zasını güçlendirecek 
hem de Irak’taki 
Türkmenlerin daha 
güçlü şekilde derlenip 
toparlanmasına katkı 
sağlayacaktır.

Kerkük Valisi 
Mehmet Seman Ağa’nın “Etnik köken ve mez-
hep ayrımı yapmadan tüm Kerküklülere hizmet 
getireceğiz” sözü; adaletin, birliğin, kardeşliğin 
ve hizmet bütünlüğünün sağlanması açısından 
önemli bir mesajdır.

Sayın Mehmet Seman Ağa’nın öncelikle 
Türkmenler arasında güçlü bir birlik tesis etmesi, 
ardından Kerkük’te kapsayıcı ve dengeli bir yö-
netim anlayışını hayata geçirmesi büyük önem 
taşımaktadır.

Kerkük Valisi Mehmet Seman Ağa’nın, Ker-
kük’te etnik gerilim oluşturan unsurları etkisiz 
kılacak nitelikli bir yönetim anlayışını hayata 
geçirerek şehri huzur ve güven ortamına kavuş-
turması büyük önem taşımaktadır. Bu sağlandığı 
takdirde, tarihî Kerkük şehri yeniden bir cazibe 
merkezi hâline gelebilecektir.

Türkiye ile kurulacak uyumlu ilişkiler de Ker-
kük’e yönelik yatırım imkânlarını artıracak önemli 
bir unsur olacaktır.

Yıllar sonra bir Türkmen’in Kerkük Valisi olması, 
elbette her şeyi bir anda güllük gülistanlık hâline 
getirmeyecektir. Ancak dikkatli ve sağduyulu bir 
başlangıçla Kerkük’ün güçlenmesi desteklenmelidir.

Kerkük ve civarında dostların olduğu kadar, 
emperyalist güçlere açık unsurların varlığı da göz 
ardı edilmemelidir. Zira Kerkük’ün, Musul’un ve 
diğer Türkmen kentlerinin tarihsel süreçte İngiliz 
ve Amerikan projeleriyle nasıl bir dönüşüm yaşa-
dığı ortadadır.

Gelinen noktada Cumhurbaşkanı Sayın Erdo-
ğan’ın ve MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin hiç-
bir şartta vazgeçmedikleri Kerkük hassasiyetinin 
hakkını vermek gerekiyor. Karabağ’ı 30 yıl sonra 
işgalden kurtaran, Halep kalesine Türk bayrağı 
asan, Kerkük’te Türkmenlere can suyu veren ve 
ayağa kaldıran irade bunu hak etmektedir. 

NE YAPIYORSAK  
SiZiN iCiN 

Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu Büyük  
Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün ebedi is-
tirahatgâhı Anıtkabir, 23 Nisan Ulusal Egemen-
lik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla ziyaretçilerin 
akınına uğradı. Türkiye’nin dört bir yanından her 
yaşta ziyaretçiler, Atatürk posterleri ve Türk 
bayraklarıyla Ata’nın huzuruna çıktı. l 16

KILIÇDAROĞLU’NA ‘ÜLKÜCÜ DAMARI’ TEPKİSİ:

TBMM’NİN KURULUŞUNUN 106. YILI İLE 23 NİSAN 
ULUSAL EGEMENLİK VE ÇOCUK BAYRAMI TÜM 
TÜRKİYE’DE, KKTC’DE VE YURT DIŞI TEMSİLCİLİKLERDE 
BÜYÜK BİR COŞKU  VE HEYECAN İLE KUTLANDI.

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, ÇOCUKLARLA BIR ARAYA GELINCE 
TÜRKIYE’NIN GELECEĞINE OLAN INANCININ DAHA DA ARTTIĞINI BELIRTEREK, 
“BUGÜN NE YAPIYORSAK, SIZIN HAYALLERINIZI GERÇEKLEŞTIRMENIZ IÇIN, 
GÖZLERINIZDEKI IŞIK HIÇ SÖNMESIN DIYE YAPIYORUZ” DEDI. 
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BU COSKU BiTMEYECEK 

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı dolayısıyla çocuklarla bir araya gelen Er-

doğan, çocukları görünce Türkiye'nin aydınlık 
geleceğine olan inancının daha da arttığını be-
lirterek, "İleride bu koltuklarda sizler otura-
caksınız. Hayatın her alanında yıldız gibi par-
layacaksınız. Yeter ki kendinize güvenin, di-
siplinli çalışın" diye konuştu.

Erdoğan, "Gerisi sadece biraz sabır ve  
zaman meselesidir. Bundan hiçbir şüphe 

duymadığımı özellikle vurgulamak istiyo-
rum. Bugün ne yapıyorsak, sizin hayallerini-
zi gerçekleştirmeniz için yapıyoruz. Ne yapı-
yorsak, gözlerinizdeki ışık hayatınız boyun-
ca hiç sönmesin diye yapıyor, bunun samimi 
mücadelesini veriyoruz" dedi. l 08

KENDİNİZE GÜVENİN, ÇALIŞIN GÖZLERİNİZDEKİ IŞIK SÖNMESİN

Hâkimiyet
çocuklarla
ebedî kılındı

Terörsüz Türkiye için
takvim Meclise ait

Kartal, yarı finale 
adını yazdırdı  l 14

MHP Lideri Devlet Bahçeli, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayra-

mı’nı kutladı. Bahçeli, mesajında, 23 
Nisan’ın bayram olarak kutlanması-
nın Atatürk’ün Türk nesillerine verdiği 
önemin en açık göstergesi olduğunu 
belirterek, “Hâkimiyet, millet nezdin-
de egemen kılınırken, çocuklarımızın 
varlığında ebedî kılınmıştır” dedi.  l 09

Bahçeli, Meclis’teki resepsiyonda gaze-
tecilerle sohbet etti. Fenerbahçe-Gala-

tasaray derbisine ilişkin, “Ben Karagüm-
rüklüyüm. Küme düşmemeye çalışıyoruz” 
diyen Bahçeli, terörsüz Türkiye’ye yönelik 
bir soruyu da, “Bu konuda takvim 
TBMM’ye ait, onlar belirleyecek. Ne kadar 
çabuk olursa o kadar iyi. Yasal düzenle-
meler için uygun koşulların yakında ola-
cağına inanıyorum” diye yanıtladı.

Yeni anayasa şart
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, devlet erkânı ile birlikte Anıtkabir’i ziyaret etti,  

Genel Kurulda 23 Nisan özel oturumunu yönetti. Güçlü Cumhuriyet’in güçlü Meclis ile 
yaşadığına dikkat çeken Kurtulmuş, “Güçlü Meclis ise güçlü teamüllerle, güçlü iç tü-

zükle sağlanır. Bu yönde bir reforma ihtiyaç var. Yeni anayasa şart” dedi.  l 08
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Fırtına, tur biletini 
penaltılarda aldı l 15

Cumhurbaşkanı Erdoğan, TBMM’nin 
açılışının 106’ncı yıl dönümü dolayısıyla verilen 

resepsiyonda MHP lideri Devlet 
Bahçeli ile sohbet etti.

Mehmet
Müftüoğlu

Kadir
Yıldız



Mersin’in Erdemli ilçesinde hayata 
geçirilen “Çocuk Serası” projesi 
kapsamında minik öğrenciler, hem 
üretmeyi öğreniyor hem de doğa 
bilinci kazanarak ektikleri sebzelerin 
hasadını gerçekleştiriyor. Erdemli 
Belediyesi Park ve Bahçeler Müdür-
lüğü tarafından hayata geçirilen proje 
kapsamında, Şehit Musa Özalkan 
Kreş ve Gündüz Bakımevi’nde eğitim 
gören öğrenciler, tohumdan hasada 
kadar tüm süreçlerde aktif rol alıyor. 
Minikler, öğretmenleri ve alanında 
uzman ekiplerle birlikte üretimin her 
aşamasını deneyimliyor.

'Hedefimiz doğayla iç  
     içe bir nesil yetiştirmek'

Yapılan proje ile çocuklara doğa 
bilincini kazandırdıklarını ifade eden 
Erdemli Belediye Başkanı Mustafa 
Kara, “Bugün Şehit Musa Özalkan 

Gündüz Bakımevi kreşimizde eğitim 
gören yavrularımızla birlikte Erdemli 
Belediyemizin Çocuk Serası’ndayız. 
Yaklaşık yetmiş gün önce diktiğimiz 
ürünlerin hasadını yaptık. Tabii doğay-
la iç içe üretime destek veren bir eğitim 
modelimiz var. Alanında uzman mesai 
arkadaşlarımızla birlikte. Hem öğret-
men arkadaşlarımız hem de serada 
ürünlerimizi yetiştiren arkadaşlarımız-
la birlikte bugün hasadımızı gerçekleş-
tirdik. Tabii ana hedefimiz doğayla iç 
içe bir nesil yetiştirmek. Bu düsturla da 
çalışmaya devam edeceğiz” dedi.

Projeye katılan minik doğa mü-
fettişleri de yaşadıkları deneyimden 
büyük mutluluk duyduklarını dile 
getirdi. Hasat yaptıkları için çok mutlu 
olduğunu ifade eden Derinsu Koç,  
“Bu bitkileri biz diktik, biz yaptık, biz 
büyüttük. Hasadımızı yaptık, çok 
mutlu olduk” dedi.

Tokat’ta uzun yıllardır gündemde olan 
ve özellikle riskli yapıların bulundu-
ğu bölgelerde hayati önem taşıyan 
kentsel dönüşüm çalışmaları, üretken 
belediyecilik anlayışıyla hız kesmeden 
ilerliyor. Daha önce gerçekleştirilen 
temel atma töreniyle birlikte start 
verilen projede, 1. etap kapsamında 
114 konutun inşaatı devam ederken, 
uzlaşı sağlanan 71 konutun da yıkım 
sürecine geçildi. Kentsel dönüşüm 
çalışmalarının her aşamasında aktif rol 
alan Başkan Yazıcıoğlu, yıkım çalış-
malarının başlangıcında iş makinesinin 
başına geçerek ilk kepçe darbesini 
kendisi vurdu. Ardından sembolik ola-
rak ilk balyozu da yine kendi kullanan 
Başkan Yazıcıoğlu, dönüşüm sürecine 
verdiği önemi sahada bir kez daha 
ortaya koydu. Sahadaki incelemeleri 

sırasında açıklamalarda bulunan Tokat 
Belediye Başkanı Mehmet Kemal Yazı-
cıoğlu, kentsel dönüşümün kararlılıkla 
sürdüğünü belirterek şunları ifade etti: 
“Kentsel dönüşüm çalışmalarımız tüm 
hızıyla devam ediyor. Vatandaşlarımı-
zın daha güvenli, daha modern ve daha 
yaşanabilir konutlara kavuşması için 
büyük bir gayret içerisindeyiz. Uzlaş-
tığımız ve devrini aldığımız binaların 
yıkımına başlayarak sürecin önemli bir 
aşamasını daha hayata geçiriyoruz.
1. etap kapsamında 114 konutumuzun 
inşaatı sürerken, uzlaşı sağladığı-
mız 71 konutun yıkımını başlatmış 
bulunuyoruz. Bu çalışmalar, Tokat’ı-
mızın geleceği adına atılmış güçlü 
adımlardır. Bizler sadece bugünü değil, 
yarınları da inşa ediyoruz” açıklama-
sında bulundu. 

KAYSERKAYSERII
YEREL YÖNETİMLER2
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'Çocuk Serası'nda 
minikler hasat yaptı

Kayseri, köklü tarihi ve zengin 
kültürel mirasıyla önemli bir 
unvana layık görüldü. Kayseri 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Memduh Büyükkılıç, şehrin 
TÜRKSOY tarafından 2027 
Türk Dünyası Kültür Baş-
kenti ilan edildiğini açıkladı. 
“Anadolu’nun önsözü” olarak 
anılan şehir, 6 bin yıllık geç-
mişiyle Kültepe’den günümü-
ze uzanan kültürel birikimi 
sayesinde bu prestijli unvanı 
kazandı. Tarihi yapılar, res-
torasyon projeleri ve kültürel 
dönüşüm çalışmaları Kayse-
ri’nin bu başarıya ulaşmasında 
önemli rol oynadı.

Başkan Büyükkılıç, “Bu un-
van yalnızca Kayseri için değil, 
tüm Türkiye ve Türk dünyası 
için büyük anlam taşıyor. 
Ortak tarih ve değerlerimizi 
daha güçlü şekilde geleceğe 
taşıyacağız” dedi.

TÜRKSOY'un  
      kültürel misyonu

1993 yılında Azerbaycan, 
Kazakistan, Kırgızistan, 
Özbekistan, Türkmenistan ve 

Türkiye’nin ortak girişimiyle 
kurulan TÜRKSOY’un, Türk 
kültürünü koruma ve ulusla-
rarası alanda tanıtma misyo-
nuna dikkat çekildi. Bu kap-
samda Kayseri’nin seçilmesi, 
şehrin kültürel potansiyelinin 
uluslararası ölçekte tescillen-
mesi olarak değerlendiriliyor.

Devlet erkânına teşekkür
Başkan Büyükkılıç, sürece 

katkı sunan isimlere de teşek-
kür etti. Başta Recep Tayyip 
Erdoğan olmak üzere, Kültür 
ve Turizm Bakanı Mehmet 
Nuri Ersoy ve Kayseri Valisi 
Gökmen Çiçek ile milletvekil-
lerine desteklerinden dolayı 
şükranlarını sundu.

Projeler ve tanıtım  
     atağı etkili oldu

Kayseri’nin bu başarıya 
ulaşmasında, Büyükşehir 
Belediyesi öncülüğünde yürü-
tülen projeler belirleyici oldu. 
Turizm Master Planı kapsa-
mında geliştirilen çalışmalar; 
gastronomi, sanat, spor ve 
kültür alanlarında şehrin 

cazibesini artırdı. Ulusal ve 
uluslararası tanıtım faaliyetle-
ri de Kayseri’nin görünürlüğü-
nü güçlendirdi.

Ayrıca Kültür ve Turizm 
Bakanlığı tarafından düzen-
lenen Kültür Yolu Festivali’nin 
2025’ten itibaren Kayseri’de 
yapılacak olması, kentin kül-
türel hareketliliğini artıracak 
önemli adımlardan biri olarak 
öne çıkıyor.

Türk dünyasının  
      buluşma noktası

Kayseri Büyükşehir Bele-
diyesi, üniversiteler ve sivil 
toplum kuruluşlarıyla birlikte 
yürütülen çalışmalarla şehri 
yalnızca bir kültür başkenti 
değil, Türk dünyasının ortak 
buluşma noktası hâline getir-
meyi hedefliyor. 2027 yılında 
düzenlenecek etkinliklerle 
Kayseri’nin, Türk dünyası-
nın kültürel mirasını geniş 
kitlelere ulaştıran önemli bir 
merkez olması beklenir-
ken, bu gelişmenin turizm 
potansiyeline de ciddi katkı 
sağlaması öngörülüyor.

2027 Türk Dünyası 
Kültür Başkenti oldu

Tarihi birikimi ve kültürel zenginliğiyle öne çıkan Kayseri, 2027 yılında Türk 
dünyasının kültürel merkezi olacak. Başkan Memduh Büyükkılıç, bu unvanın sadece 

şehir için değil tüm Türk dünyası için önemli bir kazanım olduğunu vurguladı.

KARAMAN'DA SPORA 
YATIRIM SÜRÜYOR

Karaman Belediyesi, mahallelere kazandırdığı yeni semt spor sahaları ve ye-
nilediği mevcut alanlarla spor altyapısını güçlendiriyor; gençler ve çocuklar 

için güvenli, modern ve sosyal yaşamı destekleyen alanlar oluşturuluyor.
Karaman Belediyesi, kent genelinde 
spor altyapısını güçlendirmek ve va-
tandaşlara daha sağlıklı yaşam alanları 
sunmak için yatırımlarını hız kesmeden 
sürdürüyor.

Bu kapsamda Bahçelievler, Siyahser, 
Gevher Hatun, Hisar, Mümine Hatun ve 
Şeyh Edebali mahallelerinde yeni semt 
spor sahaları inşa ediliyor. Spor yaparak 
sağlıklı bireylerin oluşturulması amacıy-
la kazandırılan yeni semt spor alanları 
gençlerin ve çocukların yeni buluşma 
adresi olacak.

Yapımı devam eden semt spor saha-
ları, her yaştan vatandaşın güvenle spor 
yapabileceği şekilde tasarlandı. Projeyle 
birlikte çocukların ve gençlerin sosyal 
hayata aktif katılım sağlaması ve spora 
yönlendirilmesi amaçlanıyor.

Mevcut sahalar da  
     yenileniyor

Spora ve gençlere verdikleri önemi, 
yaptıkları hizmetlerle ortaya koyan 
Karaman Belediyesi, şehrin farklı mahal-
lelerine yeni semt spor sahaları kazan-

dırırken mevcut spor alanlarını da bakım 
ve onarımdan geçirerek daha modern ve 
güvenli hâle getiriyor. Zemin iyileştirme, 
bakım ve onarım çalışmalarının yanı 
sıra sahalar filelerle kaplanarak daha 
güvenli ve kontrollü bir kullanım imkânı 
sunuluyor. Yetkililer, yapılan yatırımlarla 
birlikte sporun şehir genelinde daha 
yaygın hâle gelmesini hedeflediklerini 
belirterek, vatandaşların sağlıklı, aktif 
ve sosyal bir yaşam sürmeleri için semt 
spor sahalarının yapımına devam edile-
ceğini belirtti.

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mehmet Hilmi Güler, 

“kendi kendine yeten Ordu” 
hedefi kapsamında Fatsa’da 

kurulan üretim tesislerinde 
incelemelerde bulundu. Kaz ve 
bıldırcın tesislerinden yumurta 
üretimine kadar birçok alanda 

yatırımların sürdüğünü belirten 
Güler, ilçenin önemli bir üretim 
merkezi hâline geldiğini söyle-
di. Bıldırcın ve kaz üretiminde 

ciddi artış sağlandığını ifade 
eden Güler, 2 bin anaç bıldır-
cından 500 bin yumurta elde 
edildiğini, kaz varlığının ise 7 

bine ulaştığını kaydetti. Yu-
murta üretiminde yıllık 45 mil-
yon adede ulaşıldığını belirten 
Güler, 145 bin yarka projesiyle 

sektörün daha da büyüyeceğini 
vurguladı. Yem üretimi, soğuk 

hava deposu ve paketleme 
tesisleriyle entegre bir yapı 

kurduklarını dile getiren 
Güler, Mesudiye’de hayvancılık 
organize bölgesi ve Aybastı’da 

süt ürünleri tesisi projelerinin 
de sürdüğünü söyledi. Yapılan 

yatırımlarla üretimin artacağını 
belirten Güler, bu çalışmaların 
göçü tersine çevirmeye katkı 

sağlayacağını ifade etti.

'KENDI 
KENDINE 

YETEN  
ORDU'

Tokat’ta  Tokat’ta  
kentsel kentsel 

dönüşüm  dönüşüm  
başladıbaşladı

KOCASINAN'DA SOKAK HAYVANLARINA MODERN YAŞAM ALANI
Kayseri’de Kocasinan Belediyesi, 
sokak hayvanlarının daha sağlıklı 
ve güvenli koşullarda yaşamlarını 

sürdürebilmeleri amacıyla Hayvan 
Bakımevi ve Rehabilitasyon 

Merkezi’ni hizmete sundu. 
Yaklaşık 25 bin metrekarelik 

alanda kurulan tesis, 
modern yapısıyla dikkat 
çekiyor.

Kocasinan Belediye Baş-
kanı Ahmet Çolakbayrakdar, 

merkezin sokak hayvanları 
için güvenli ve konforlu bir yuva 

olduğunu belirterek, projeyi “merha-
metin mimariyle buluşması” olarak 
nitelendirdi. Erkilet Generalemir Ma-
hallesi’nde hayata geçirilen tesisin 
sadece Kayseri’ye değil Türkiye’ye 
örnek olacağını vurguladı.
Modern klinikler, rehabilitasyon 
alanları ve doğal yaşam bölümleriy-
le donatılan merkezde; tedavi, kısır-
laştırma ve sahiplendirme süreçleri 
profesyonel şekilde yürütülecek. 
Şimdiden yaklaşık 270 hayvana ev 
sahipliği yapan tesis, resmi açılış 
öncesinde faaliyetlerine başladı.
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İstanbul Esenyurt’ta akran zor-
balığı yine bir çocuğu hastanelik 

etti. 15 yaşındaki çocuk, aynı yaştaki 
başka bir çocuğa "Bana şaka yapma" 
dediği için muştalı saldırıya uğradı. 
Hastaneye kaldırılan çocuk gözünü 
kaybetme tehlikesiyle ameliyata alı-

nırken, kulağından alınan kı-
kırdakla çene ve elmacık 

kemiği ameliyatı da 
yapıldığı öğrenildi.

Olay, geçtiğimiz 
günlerde Esen-
yurt’ta yaşandı. 
İddiaya göre, 

Bünyamin B. isimli 
15 yaşındaki çocuk, 

yaşıtı başka bir çocuğun muştalı 
saldırısına uğradı. Olay sonrasında 
yüzü ve vücudunda çok sayıda kırık 
oluşan çocuk hastaneye kaldırılarak 
ameliyata alındı. Gözünü kaybetme 
riski bulunan Bünyamin B.’nin tedavi-
si hastanede devam ederken, çene ve 
elmacık kemiklerinin de kırıldığı, ku-
lağından alınan kıkırdak ile ameliyat 
edildiği öğrenildi.

Bünyamin B.’nin ağabeyi, "Benim 
kardeşim, arkadaşına ‘Bana şaka 
yapma’ dediği için muşta ve demir 
sopayla dövülerek hastanelik edildi. 
Kardeşim hastanede, o çocuk ise so-
kaklarda. Adaletin yerini bulmasını 
istiyorum" dedi.

'BANKA PERSONELI' YALANIYLA 
1,5 MILYON LIRA DOLANDIRDILAR

İstanbul'da, telefonda kendileri-
ni "banka personeli" olarak tanı-

tıp yönlendirdikleri kişiyi 1,5 milyon 
lira dolandıran 2 şüpheli tutuklandı.
Asayiş Şube Müdürlüğü Dolandırı-
cılık Büro Amirliği ekipleri, tekstil 
firması sahibi Ü.E'nin, kendilerini 
"banka personeli" olarak tanıtan ki-
şilerin yönlendirmesiyle 1,5 milyon 

lirasını banka hesaplarına gön-
dererek dolandırıldığı yönündeki 
şikâyeti üzerine çalışma başlattı.

Mağduru, "kredi kartı ve hesap-
larınızdaki limitleri yükselteceğiz" 
diyerek arayan zanlıların, verdik-
leri hesaba paranın aktarılmasını 
sağladıklarını belirleyen ekipler, 
paranın aktarıldığı hesap üzerinden 

şüphelilerin kimliklerini belirledi. 
Zanlı M.Y. ile cep telefonunda mağ-
duru yönlendirdiği anlaşılan Ş.Y, 
adreslerine düzenlenen operasyon-
la yakalandı. 

Emniyetteki işlemlerinin ardın-
dan adliyeye sevk edilen şüpheliler, 
çıkarıldıkları nöbetçi sulh ceza 
hâkimliğince tutuklandı.

15 YAŞINDAKI ÇOCUK ÖLDÜRESIYE DÖVÜLDÜ

YILDIRAY 
ÇiÇEK

on yıllarda internet 
kullanımının artmasıyla 

birlikte sanal bahis ve 
kumar alışkanlıkları da 

yaygınlaştı. Özellikle mobil uygu-
lamalar ve sosyal medya üzerinden 
erişimin kolaylaşması, gençleri bu 
riskli alışkanlıklarla erken yaş-
ta tanıştırıyor. Uzmanlara göre, 
hızlı kazanç vaadi ve kolay erişim, 
bağımlılık sürecini hızlandıran en 
önemli etkenler arasında yer alıyor.

Psikologlar, sanal bahis oynayan 
bireylerde zamanla kontrol kaybı, 
maddi sorunlar ve sosyal izolasyon 
gibi ciddi sonuçların ortaya çıktığı-
nı belirtiyor. Bağımlılığın ilerleyen 
aşamalarında ise depresyon, kaygı 
bozukluğu ve aile içi çatışmalar 
sıkça görülüyor.

Küçük miktarlarla başlıyor
Uzman klinik psikologlar, ba-

ğımlılık sürecinin genellikle küçük 
miktarlarla başladığına dikkat çe-
kiyor. İlk kazanımların kişide yanlış 
bir öz güven oluşturduğunu belirten 
uzmanlar, kayıpların artmasıyla 
birlikte bireylerin daha fazla oyna-
yarak zararı telafi etmeye çalıştığı-
nı ifade ediyor.

Bu döngünün kırılmadığı durum-
larda borçlanma, yasa dışı yollara 
başvurma ve ciddi ekonomik kayıp-
lar kaçınılmaz hâle geliyor. Ailelerin 
bu süreçte çocuklarının davranışla-
rını yakından takip etmesi gerektiği 

vurgulanıyor. Sanal bahis sitelerinin 
agresif reklam politikaları da dikkat 
çekiyor. Sosyal medya platformla-
rında “bedava bonus”, “ilk üyeliğe 
özel fırsat” gibi vaatlerle kullanıcı-
lar cezbediliyor. Uzmanlar, bu tür 
kampanyaların özellikle gençleri 

hedef aldığını ve bağımlılığı tetikle-
diğini belirtiyor. Ayrıca bazı fenomen 
ve yayıncıların dolaylı reklamlarla 
bu alışkanlığı normalleştirdiği 
ifade ediliyor. Bu durumun, gençler 
üzerinde rol model etkisi yaratarak 
riskleri artırdığına dikkat çekiliyor.

Dijital platformların yaygınlaşmasıyla birlikte sanal bahis ve 
kumar bağımlılığı hızla artıyor. Uzmanlar, özellikle gençleri 
hedef alan bu tehlikeye karşı aileleri ve yetkilileri uyarıyor.

S

GENÇLERIMIZ
RISK ALTINDA
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Son dönemlerde Türkiye gün-
demini derinden sarsan cina-
yet olayları yaşanmıştır. Bu 
olayların sebep sonuç ilişkisi 

hala tartışılmaya devam etmektedir.
Diyarbakır’da 8 yaşındaki Narin 

Güran cinayeti de bunlardan biridir. 
Biliyorsunuz 8 yaşındaki Narin’in 
cansız bedeni 19 gün sonra bulun-
muştu. Olayla ilgili olarak annesi, 
babası, ağabeyleri, amcaları ve köyün 
imamının da aralarında bulunduğu 24 
kişi gözaltına alınmış, bu kişilerden 
birçoğu tutuklanmıştı. Ancak tüm bu 
gelişmelere rağmen Narin Güran’ın 
neden öldürüldüğü ve cinayetin asıl 
failinin kim olduğu hâlâ netlik kazan-
mamıştır. Buna karşın aileden birçok 
kişi olayla bağlantılı olarak hüküm 
giymiştir. Çeşitli itiraflar ve yeni ge-
lişmelerle bu cinayetin üzerindeki sis 
perdesinin tamamen kalkması bek-
lenmektedir.

Bir diğer dikkat çeken olay ise 
Rojin Kabaiş vakasıdır. 2024 yılın-
da Van’da yaşanan bu şüpheli ölüm 
olayında, 21 yaşındaki üniversite 
öğrencisi Rojin Kabaiş’in kaybolması 
ve cansız bedeninin bulunmasının 
ardından şüpheler giderilememiştir. 
Ailesi ve bazı hukuk çevreleri ola-
yı cinayet olarak değerlendirirken, 
resmî raporlarda ölüm nedeninin 
suda boğulma olduğu ifade edilmiştir. 
Bu olaydaki şüphelerin uzun süre 
gündemde kalacağı anlaşılmaktadır. 
Rojin Kabaiş’in babasının “Baktılar ki 
Rojin garibandır, babası işçidir, ‘inti-
har’ deyip üstünü kapatmaya çalış-
tılar.”  şeklindeki açıklaması da olayı 
farklı boyutlara taşımıştır. 

Rojin Kabaiş’in hayatını kaybetme-
sinde büyük bir belirsizlik ve şüphe 
atmosferi halen devam etmektedir.

Tunceli’de yaşanan Gülistan 
Doku olayında da büyük şüphe ve 
belirsizlik vardı, fakat perde yavaş 
yavaş kalkmaktadır. 5 Ocak 2020’de 
kaybolan ve öldürüldüğüne inanılan 
Munzur Üniversitesi Çocuk Gelişimi 
Bölümü 2. sınıf öğrencisi 21 yaşın-
daki Gülistan Doku’dan hâlâ haber 
alınamamıştır. Dosya uzun süre “ka-
yıp” veya “intihar şüphesi” olarak 
değerlendirilmiş; ancak 2025-2026 
yıllarında ortaya çıkan yeni deliller, 
gizli tanık ifadeleri ve soruşturmanın 
derinleştirilmesiyle cinayet şüphesi 
güç kazanmıştır.

Adalet Bakanı Akın Gürlek’in bu 
dosyanın çözülmesi için gösterdiği 
kararlı destek ve duruş, Ebru Can-
su’nun Tunceli Cumhuriyet Başsavcı-
sı olarak büyük bir cesaretle Gülistan 
Doku soruşturmasını yeniden açması 
ve özel birim kurması da olayın adım 
adım aydınlanmasını sağlamaktadır. 
Gülistan Doku’nun akıbeti hâlâ netlik 
kazanmamış ve cenazesine de bugü-
ne kadar ulaşılmamış olsa da çem-

ber daralıyor gibidir. Gülistan Doku 
olayının merkezinde dönemin valisi 
Tuncay Sonel ve onun oğlu olduğuna 
yönelik birçok iddia bulunmaktadır. 
İddiaların ağırlığı nedeniyle her ikisi 
de şu an tutukludur. Başka tutuklu 
olan ve olayla ilgili firari olanlarda 
vardır.

Tuncay Sonel, Tunceli Valiliği gö-
revinden ayrılırken Tunceli halkı onu 
ağlayarak, duygusal bir atmosferde 
uğurlamıştı. O dönemde biz de Tun-
celi halkına yaptığı hizmet odaklı 
çalışmaları takdir ediyorduk. Ancak 
bugün gelinen ve tartışılan nokta çok 
farklı bir yere evrilmiştir. Gülistan 
Doku’nun annesi de Vali Tuncay So-
nel’e, “Sen utanmadın mı? Allah’tan 
da mı korkmadın? Biz sana ‘Allah razı 
olsun’ diyorduk...” diyerek geçmişteki 
durumu hatırlatmakta ve bugün ya-
şananlara isyan etmektedir.

Bugün ise aynı Tunceli’de, eli ke-
lepçeli haldeyken onu yuhaladıkları 
görüntülere şahit olduk. Oğlunun bu 
olayın içinde bulunduğuna dair oluşan 
güçlü kamuoyu kanaati, onun da delil 
karartmada rol oynadığı düşüncesini 
güçlendirmektedir. İddialar ve suçla-
malar da bu yönde giderek artmak-
tadır. Elbette kimsenin suçu hukuken 
kesinleşmeden hüküm vermek doğru 
değildir. Ancak bu olayla ilgili oluşan 
kamuoyu algısı bu yöndedir.

Narin Güran, Rojin Kabaiş ve Gülis-
tan Doku’nun ortak özelliği, hepsinin 
Diyarbakırlı oluşudur.

Uzun zamandır Türkiye gündemin-
de yer alan bu üç acı olayın tamamen 
aydınlatılması, kamuoyu vicdanını 
rahatlatacak; gözü yaşlı bir şekilde 
adalet arayan aileleri de en azından 
çocuklarının hatırası karşısında gö-
revlerini yerine getirmiş olmanın 
huzuruna bir nebze olsun kavuştura-
caktır. Narin Güran ve Rojin Kabaiş’in 
mezar yerleri bellidir; aileleri dualarını 
mezarları başında edebilmektedir. 
Umarım Gülistan Doku’nun da can-
sız bedeni bulunur ve o da mezarına 
kavuşur. Bu olayda zerre belirsizlik 
kalmadan, suçluların tamamen ortaya 
çıkması Türkiye’nin beklentisidir.

TÜRKİYE’Yİ 
SARSAN ÜÇ OLAY 

VE VİCDAN ARAYIŞI

SANAL BAHIS  VE KUMAR BAĞIMLILIĞI ALARM VERIYOR

Uzmanlar, sanal bahis ve kumar bağımlılığıyla mücadelede erken farkındalığın büyük önem taşıdığını 
belirtiyor. Ailelere, çocukların internet kullanımını kontrol altında tutmaları ve açık iletişim kurmaları 

öneriliyor. Bağımlılık belirtileri arasında; sürekli bahis düşünme, kayıpları telafi etme isteği, gizli 
oynama ve maddi sorunların artması yer alıyor. Bu belirtilerin görülmesi durumunda profesyonel 

destek alınması gerektiği vurgulanıyor. Yetkililer, sanal bahis ve kumar bağımlılığıyla mücadelede 
denetimlerin artırılması gerektiğini ifade ediyor. Uzmanlara göre, eğitim programları, bilinçlendirme 
kampanyaları ve yasal düzenlemeler bu sorunun önüne geçilmesinde kritik rol oynuyor. Her geçen 

gün büyüyen bu tehlike karşısında, bireylerin bilinçlenmesi ve toplumun tüm kesimlerinin ortak 
hareket etmesi gerektiği belirtiliyor. Sanal dünyanın sunduğu kolaylıkların, kontrolsüz kullanıldığında 

ciddi bir bağımlılığa dönüşebileceği gerçeği ise bir kez daha gözler önüne seriliyor.

PROFESYONEL DESTEK ŞART



İSTANBUL SANAYI ODASI ÖZEL BIR ÇOCUK MECLISI TOPLANTISI DÜZENLEDI

İSO’dan yapılan açıklamaya göre, İSO Meclis ve Meslek Komitesi üyelerinin çocukları, torunları ve İSO 100. Yıl Cumhuriyet 
Anaokulu öğrencilerinden oluşan yaklaşık 65 çocuk, 23 Nisan dolayısıyla gün boyunca düzenlenen kültür ve sanat 

etkinliklerinde geleceğe yönelik fikirlerini paylaştı. Etkinlik kapsamında çocuklar, İSO Odakule Fazıl Zobu Meclis Salonu’nda 
üye sanayicilerin koltuklarında yerlerini alırken, İSO 23 Nisan Çocuk Meclis Toplantısı’nı Meclis Başkanı olarak Ece 

İstanbulluoğlu yönetti. İSO Meclis üyelerinin koltuklarına oturan çocuklar, söz alarak kürsüden görüşlerini dile getirdi.

Ekonomi
4
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Siber güvenlik şirketi Trend 
Micro Incorporated, kurum-

sal siber güvenlik yapılanmasını 
TrendAI markası altında yeniden 
konumlandırdığını açıkladı. Yeni 
yapılanmanın merkezinde yer alan 
TrendAI Vision One platformu; bulut, 
ağ, uç nokta ve yapay zekâ sistem-
lerini tek çatı altında birleştirerek 
kurumlara kapsamlı risk görünür-
lüğü sağlıyor. Platformun, tehditlere 
daha hızlı müdahale imkânı sun-

duğu belirtiliyor. Trend AI Afrika, 
Türkiye ve CIS Bölgesi Yönetici 
Direktörü Assad Arabi, yapay zekâ 
sistemlerinin artan rolüne dikkat 
çekerek güvenlik anlayışının da dö-
nüşmesi gerektiğini ifade etti. Trend 
AI Türkiye ve CIS Bölgesi Satış 
Direktörü Emirhan Aşçı ise yapay 
zekânın iş süreçlerini değiştirdiğini 
belirterek, bu dönüşümün berabe-
rinde yeni güvenlik ve yönetişim 
ihtiyaçları getirdiğini söyledi. 

Memur Sendikaları Konfe-
derasyonu (Memur-Sen) 

tarafından yapılan açıklamada, 
“Mevcut haliyle 4688 sayılı Kanun; 
kamu görevlilerinin yükünü ve 
emeğin karşılığını taşımakta 
yetersiz kalmaktadır. Adil, eşitler 
arası ve özgür sendikacılığı esas 
alan yeni bir yasal düzenleme ar-
tık zorunluluktur” denildi. Masada 
kazanılanın sahada korunması 
için mücadelenin devam ettiği 
vurgulanan açıklamada, şunlar 
kaydedildi: “Mühendislik Meslek 
Kanunu’nun çıkarılması, kariyer 
uzmanları ve akademik perso-
nelin haklarının iyileştirilmesi, 
disiplin affı, enflasyon kayıplarının 
giderilmesi, seyyanen zam, 1 de-
rece verilmesi, bayram ikrami-
yesi, YHS’nin kaldırılması ve gelir 
vergisinin yüzde 15’e sabitlen-
mesi öncelikli başlıklardır. Toplu 

sözleşme hükümleri eksiksiz 
uygulanmalıdır. İmza altına alınan 
kazanımların uygulamada gecik-
tirilmesi kabul edilemez. Sorunun 
temelinde, uyuşmazlıklarda hızlı 
karar verecek bir mekanizmanın 
bulunmaması ve mevcut yasanın 
katı yapısı yer almaktadır. Toplu 
sözleşme hükümlerinin korun-
ması ve keyfi uygulamaların önü-
ne geçilmesi için; tek muhataplı, 
hızlı ve bağlayıcı karar alabilen 
bir Merkezi Kurum acilen hayata 
geçirilmelidir. Liyakat ve adalet 
temelinde hazırladığımız 10 baş-
lıkta reform paketi; mülakattan 
merkezi yapıya, kadro ve statüden 
emeklilik ve mali haklara kadar 
kapsamlı bir dönüşüm içermek-
tedir. Masada kazanılanın sahada 
korunması, emeğin karşılığını 
bulması ve adaletin tesisi için 
mücadelemizi sürdürüyoruz.”

Kuveyt Türk, 2026’da tarım 
sektörüne 100 milyar lira finans-

man sağlamayı hedefliyor. Nisan 
ayı boyunca Sağlam Tohum Kart 
kullanan müşterilere özel 1000 lira 
ve üzeri ilk işlem yüzde 2,49 kâr payı 
oranı ile ötelenebiliyor. 12 aya kadar 
ödemesiz dönem özelliği ile çiftçilere, 

ödemelerini avantajlı şekilde planlama 
imkânı sunuluyor. Mobilden müşteri 
olan çiftçilere de 2000 lira akaryakıt 
harcaması hediye ediliyor. Çiftçilerin 
ihtiyaçlarını sezon döngüsüne uygun 
ödeme kolaylığıyla karşılamasını 
sağlayan Sağlam Tohum Kart’a Kuveyt 
Türk Mobil üzerinden başvurulabilir.

YAPAY ZEKÂDA YENI 
GÜVENLIK DÖNEMI

Mevcut 468 sayılı kanun
emeğin karşılığını vermiyor

Kuveyt Türk'ten tarıma
100 MILYAR LIRAZeytinyağının kalitesini koruma-

nın en önemli yolunun doğru de-
polama olduğunu hatırlatan Uçar, 
“Zeytinyağı gibi altın sıvıyı, katma 
değer oluşturan ürünümüzü 
düzgün saklama şartları altında 
bu tesislerde muhafaza edeceğiz. 
Sızma zeytinyağlarımızı 18 ay, 
Riviera zeytinyağlarımızı ise 12 
ay boyunca ilk günkü kalitesinde 
saklayabileceğiz” dedi.

UYGUN ŞARTLARDA 
KORUNACAK

Balıkesir’in Ayvalık ilçesi, zeytinyağı sektöründe stratejik bir yatırıma ev sahipliği 
yapmaya hazırlanıyor. Yaklaşık 3 yıldır üzerinde çalışılan ve bölgedeki 16 oda ile bor-
sanın paydaş olduğu “Zeytinyağı Lisanslı Depoculuk” projesinde en kritik eşik aşıldı. 

ZEYTINYAĞINDA TARIHI ADIM

Türkiye Arı Yetiştirici-
leri Merkez Birliği (TAB) 

Başkanı Ali Demir, 
Türk Gıda Kodeksi Bal 

Tebliği’nde yapılacak 
revizyonla, “temel pe-

tek” ile ilgili konuların 
ilk kez teknik kriterlere 

bağlanacağını belirterek, 
“Balmumuna katılan 

yabancı maddeler labo-
ratuvar ortamında daha 

kolay tespit edilebilecek. 
Böylece uygunsuz 

ürünlerin piyasaya girişi 
zorlaşacak” dedi.

arım ve Orman 
Bakanlığı, “Türk Gıda 

Kodeksi Bal Tebliği’nde 
Değişiklik Yapılmasına 

Dair Tebliğ Taslağı”nı hazırlayarak 
görüşe sundu. Taslak kapsamında, 
arıların bal depolamak ve yavru 
yetiştirmek için kullandıkları, saf 
balmumundan üretilen, üzerinde 
işçi arı gözü kabartmaları bulunan 
standart altıgen levhalar 
olarak bilinen temel peteğin 
saflığının ve uygunluğu-
nun kontrol edilmesine 
yönelik düzenlemeler 
yapıldı. Bu çerçeve-
de, bal üretiminde 
kullanılmak üzere 
piyasaya arz 
edilecek temel 
peteğin özellikle-
rine dair kriterler 
belirlendi.

Temel petek 
üreten gıda işletmeleri, 

tebliğin yürürlüğe girdiği tarihten 
itibaren 1 yıl içinde söz konusu 
hükümlerine uymak zorunda 
olacak. Uygunsuz ürünler yürür-
lük tarihinden 1 yıl sonra piyasada 
bulundurulmayacak.

“İlk kez net teknik  
kriterlere bağlanacak”

TAB Merkez Birliği Başkanı 
Demir, temel peteğin, 
arının yavru yetiştirdiği, 

balını, polenini ve diğer 
ürünlerini depola-

dığı çok kritik bir 
yapı olduğunu 

söyledi. Demir, 
Bakanlığın bu 
adımının hem 
üretim koşul-
larını standart 

altına almak 
hem de olası 

sahteciliğin önüne 
geçmek açısından 

son derece yerinde bir düzenleme 
olduğunu bildirdi.

Arıcılık sektöründe en önemli 
sorunlardan birinin doğal balmu-
mu yerine yapay veya sentetik 
içeriklerin kullanılması olduğunu 
dile getiren Demir, bazı durumlarda 
doğal balmumuna parafin, serezin 
gibi yabancı maddelerin karıştırıla-
bildiğini ifade etti.

Daha etkin kontrol
Demir, farklı kalitede veya 

hastalık taşıma riski olan mumların 
birlikte işlenmesi ve yeterli steri-
lizasyon yapılmamasının, hasta-
lıkların petek yoluyla yayılmasına 
neden olabildiğine dikkati çekerek, 
şöyle devam etti:

“Bu da hem arı sağlığını hem 
de üretilen balın güvenilirliğini 
doğrudan etkiliyor. Getirilecek 
kriterlerle birlikte temel petek artık 
mevzuat kapsamında açık şekilde 
tanımlanacak ve denetlenebilir 

hâle gelecek, 5996 sayılı Kanun 
çerçevesinde daha etkin kontrol 
sağlanacak. Ayrıca bilimsel kriter-
lerle balmumuna katılan yabancı 
maddeler laboratuvar ortamında 
daha kolay tespit edilebilecek. Böy-
lece uygunsuz ürünlerin piyasaya 
girişi zorlaşacak, arıcılarımız daha 
güvenilir girdilere ulaşacak. Aynı 
zamanda dürüst üreticiler koru-
nacak ve haksız rekabetin önüne 
geçilecek.”

Balın, dünyada en fazla taklit 
ve tağşişe konu olan ürünlerden 
olduğunu vurgulayan Demir, petek 
ile süzme bal arasında güvenilirlik 
konusunda yapılan ayrımın doğru 
olmadığına işaret etti.

Demir, doğru üretim yapan 
arıcıların ürettiği balların ister 
petekli ister süzme olsun hakiki bal 
olduğunun altını çizerek, burada 
üretimin güvenilir, izlenebilir ve 
mevzuata uygun olmasının önemli 
olduğunu belirtti.

BAL GiBi UYGULAMA

Şirketten yapılan açıklamaya göre, Avrupa merkezli bir 
operatör, P.180 Avanti NX modelinden 2 sipariş vererek 

uçağın lansman müşterisi oldu. Sözleşme, Almanya’da düzen-
lenen AERO Friedrichshafen 2026 fuarında duyuruldu. Sipariş 
edilen 2 Avanti NX uçağının, yönetici iş jeti konfigürasyonunda 
teslim edilmesi planlanırken, uçaklarda hava ambulansı görev-
lerine uyum sağlamak amacıyla sedye modülleri de yer alacak. 
Piaggio Aerospace Üst Yöneticisi (CEO) Giovanni Tomassini, 

“Uzun bir aradan sonra AERO Friedrichshafen’e geri dönmek 
ve iki uçak için sözleşme imzalamak, Baykar’ın desteğiyle 
havacılık pazarına güçlü bir geri dönüş yaptığımızı gösteriyor” 
ifadelerini kullandı. Avanti NX, P.180 tasarımını temel alan 
Avanti ailesinin en yeni versiyonu olarak geliştirildi. Yeni 
modelde sistemler, kabin iç tasarımı, verimlilik ve güvenilirlik 
alanlarında önemli iyileştirmeler yapıldı. Piaggio Aerospace, 
artan talebe paralel olarak önümüzdeki yıllarda üretimi 

kademeli olarak artırmayı planlıyor. Şirket, önümüzdeki on 
yıl içinde yıllık üretimi 30 uçağa kadar çıkarmayı hedefliyor. 
Bu yıl ayrıca P.180 modelinin ilk uçuşunun 40. yıl dönümü de 
kutlanıyor. Özgün aerodinamik tasarımı sayesinde uçak, hem 
iş jetleri hem de özel görevler için yüksek performans sunmaya 
devam ediyor. Jet sınıfı performansı turboprop verimliliğiyle 
birleştiren Avanti NX, sınıfındaki en düşük karbon salımı 
değerlerinden birine sahip olmasıyla da öne çıkıyor.

Baykar’ın sahip olduğu uçak üreticisi Piaggio Aerospace, yeni nesil 
P.180 Avanti NX jetleri için ilk müşterisiyle sözleşme imzaladı.

BAYKAR’IN PIAGGIO AEROSPACE ŞIRKETI, YENI MODELINE ILK SIPARIŞI ALDI

“Balda sahtecilik çoğu 
zaman ancak laboratuvar 

analizleriyle kesin olarak tespit 
edilebilir. Tüketicilerimiz mümkün 

olduğunca güvenilir satış noktalarını 
tercih etmeli, doğrudan arıcılardan 
temin etmeye özen göstermeli ve 

piyasa değerinin çok altında 
satılan ürünlere karşı 

temkinli olmalıdır.

“Başlangıçtaki kalite 
tüm üretim zincirini etkiler. 

Petekte standardın sağlanması, 
arı sağlığının korunması, bal ve diğer 
arı ürünlerinin kalitesinin artırılması 
açısından kritik öneme sahiptir. Bu 
adım, sadece bir teknik düzenleme 

değil, sektörün geleceğini 
ilgilendiren stratejik bir 

adımdır.”

T

Quick Finans, 15 yaş sınırı 
nedeniyle finansmana eri-

şemeyen 6,5 milyon adetlik araç 
parkını kredi kullanımına açtı. 
Quick Finans Genel Müdürü Nihat 
Karadağ, şunları söyledi: “Bu 
model, yalnızca satış hacmini 
artırmakla kalmayacak, sektörde 
yaygın olarak uygulanan takas 
sisteminin daha güvenli ve etkin 
işlemesine katkı sağlayacak, 
ihale platformlarının gelişimini 
destekleyecek ve pazarın hızlı ve 
güvenli büyümesinde önemli rol 
oynayacaktır. 0 kilometre araç 
pazarı dâhil olmak üzere tüm eko-
sistemde sürdürülebilir büyümeyi 
de destekleyecektir.”

Türkiye genelinde hizmet 
ağını genişletmeyi hedefleyen 

Albayrak Finans, hâlihazırda 20 
şubesiyle hizmet veriyor. Şirket, 
yakın dönemde 30 şubeye ulaş-
mayı amaçlarken, yıl sonuna kadar 
şube sayısını yaklaşık 40’a çıkara-
rak daha geniş kitlelere ulaşmayı 
hedefliyor. Büyüyen fiziksel ağıyla 
birlikte dijitalleşmeyi stratejisinin 
merkezine konumlandıran şirket, 
kullanıcılarına hızlı, pratik ve 
kesintisiz finansman deneyimi 
sunmayı amaçlıyor. Bu doğrultuda 
geliştirilen dijital altyapı sayesinde 
tasarruf finansmanı daha erişilebi-
lir hâle getiriliyor.

Quick Finans'tan

Albayrak Finans
40 şube hedefliyor

15 YAŞ ÜZERI 
ARAÇLARA 
FINANSMAN

Güney Marmara Kalkınma 
Ajansı ve Balıkesir Valili-

ği’nin destekleriyle hayata geçen 
proje, bölgedeki tüm aktörleri 
bir araya getirdi. Yer tahsisinin 
yapılmasının ardından bakanlık 
izniyle şirketin kurulduğunu 
belirten Başkan Ali Uçar, tesisin 
Ayvalık’ta konumlanacağını 
ifade etti. Proje, artan ağaç sayısı 
ve üretim hacmiyle stratejik bir 
ürün hâline gelen zeytinyağı-
nın katma değerini artırmayı 

hedefliyor. Lisanslı depoculuğun 
sisteme dâhil olan tüm paydaş-
lara büyük avantajlar sağlaya-
cağını vurgulayan Uçar, “Üreti-
ciler ürünlerini lisanslı depoya 
bıraktıklarında devlet destek-
lerinden doğrudan faydalana-
bilecek. Ayrıca stopaj muafiyeti 
ve ilave teşviklerle kazançlarını 
koruyacaklar. Tüccar ve fabrika-
cılar için Gelir Vergisi, Kurumlar 
Vergisi ve KDV muafiyetleri 
uygulanacak” dedi.
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T.C. İSTANBUL ANADOLU 30. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİ

DOSYA NO : 2025/263 Esas
KARAR NO : 2026/184
Bir kimseyi fuhuşa teşvik etmek veya yaptırmak veya aracılık etmek veya yer temin 
etmeksuçundan Mahkememizin 2025/263 esas sayılı dosyasında sanık hakkında 
beraat kararı verilmiş ve kararımızmağdurlar AMPA THOCHUA, ( Satima ve Null 
kızı, 1987 TAYLAND doğumlu ) ve PLOYNGAM CHAIYAKIT, ( Nuchyn ve Null 
kızı, 1986 TAYLAND doğumlu ) tüm aramalara rağmen bulunamadığından tebliğ 
edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi uyarıncaİLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına,
3- Mağdurlarıngerekçeli kararın tebliğ tarihindenitibaren ikihafta içinde hükmü 
veren mahkemeye veya bulunulan yer Asliye Ceza mahkemesine bir dilekçe 
verilmesi veya zabıt katibine bir beyanda bulunulması, bu beyanın tutanağa 
geçirilmesi ve tutanağın hakime onaylattırılması suretiyle İstanbul Bölge Adliye 
Mahkemesinezdinde İstinaf kanun yoluna başvurulabileceği, süresinde yasal yollara 
başvurulmadığı taktirde hükmün kesinleşerek infaz edileceğine dair karar verildiği 
ilanen tebliğ olunur.22.04.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455564

T.C. OSMANİYE 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
ESAS NO : 2024/89 Esas
Davacılar FEDAİ AKTAŞ, İBRAHİM AKTAŞ aleyhine mahkememizde açılan 
Muhdesat Aidiyetinin Tespiti davasının duruşma ara kararında; dava dilekçesi, 
tensip zaptı ve bilirkişi raporlarının ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Dava konusu Osmaniye İli Merkez İlçesi Kurtuluş Mahallesi 133 Ada 9 Parseldeki 
taşınmazdabulunan evlerin davacılaraait olduğunun tespitine ve davacılar adına 
tapunun beyanlar hanesine şerh edilmesi istemli açılan davada;
Dava dilekçesi ve tensip zaptının,”6100 sayılı HMK’nın 122 ve 127.ve 129 md 
gereğince, dava dilekçesinin tebliğinden itibaren 2 hafta içerisinde cevap dilekçesini 
sunmanız, HMK’nın 116,117.md gereğince varsa ilk itirazlarınızı cevap dilekçesinde 
ileri sürmeniz, HMK’nın 128.md gereğince bu süre içinde cevap dilekçesini 
sunmadığınız taktirde davacının dava dilekçesinde ileri sürdüğü vakıaların tamamını 
inkar etmiş ve HMK’nın 131 md gereğince ilk itirazları ileri sürme hakkını kaybetmiş 
sayılacağınız ihtar olunur”şerhi ile, yine mahkememizce keşif sonrası alınan:
Fen bilirkişi raporu;”Davaya konu taşınmazın üzerindeki üç katlı yapı ile ilgili 
dilekçesinde belirtilen 2. Katı Fedai AKTAŞ(12086716720) tarafından ve 3. Katı 
İbrahim AKTAŞ(12080716948) tarafından yapıldığının belirtildiği ve keşif esnasında 
da dinlenen tanıkların beyanlarının dilekçe ile uyumlu olduğu”
İnşaat Mühendisi bilirkişisi raporu; Dava konusu Osmaniye İli Merkez İlçesi Kurtuluş 
Mahallesi 133 Ada 9 Parseldetaşınmazda davacılardan; 1)Fedai Aktaş tarafından 
yaptırıldığı iddia edilen 1. Kat yapının ( dava dilekçesinde 2. Kat diye belirtilen)
bedelinin 918.750,00 2) İbrahimAktaş tarafından yaptırıldığı iddia edilen21. Kat 
yapının ( dava dilekçesinde 3. Kat diye belirtilen)bedelinin 918.750,00 olacağı; “ 
görüş ve kanaati bildirilmiştir.
Bilirkişiraporlarının; “Bilirkişi raporuna HMK 281. maddesi gereğince tebliğ 
tarihinden itibaren iki hafta içinde itiraz etmediğiniz taktirde bilirkişi raporuna itiraz 
etme hakkından vazgeçmiş sayılacağınız ihtar ve tebliğ olunur.” şerhi ile aşağıya 
kimlik bilgileri ibraz edilen davalıyatebliğ yerine geçmek üzere ilanen tebliğ 
olunur.06/04/2026
DAVALI : AYNUR TOMAKİN- Fahri ve Fatma kızı 1984 d.lu, T.C. 12065717458Devlet 
Mah. Caferağa Cad. No:8 İç Kapı No:25 ETİMESGUT/ANKARA

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453710

T.C. UŞAK 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2026/129 Esas

İLAN METNİ
Davacı TEİAŞ Genel Müdürlüğütarafından aşağıda ekli listede dava dosya nosu, 
ili, ilçesi, ada ve parsel nosu ile vasfı, yüzölçümü, malikinin ad ve soyadı yazılı 
bulunan taşınmaz hakkında kamu yararı olmak üzereTEİAŞGENEL MÜDÜRLÜĞÜ 
tarafından Kamulaştırma Kanununun 10.maddesi uyarınca tescil davası açılmış 
olup; Kamulaştırmayı yapan İdarenin adı : TEİAŞ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ olduğu, 
Kamulaştırma Kanunun 2942 sayılı yasanın 14. Maddesi uyarınca bu tebligatın 
yapıldığı tarihten itibaren 30 gün içerisinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda 
iptal davası ya da adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası açabilecekleri; 
açılacak işbu davalarda husumetinTEİAŞ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ olduğu; 
Kamulaştırma Kanununun 14. Maddesinde ön görülen süre içinde kamulaştırma 
işlemine karşı idari yargıda iptal davası açanların dava açtıklarını ve yürütmenin 
durdurulması kararı aldıklarını bilgelendirmedikleri takdirde kamulaştırma işleminin 
kesinleşeceği ve Mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden 
kamulaştırmayı yapan idare adına tescil edileceği; Mahkemece tespit edilen 
kamulaştırma bedelinin Vakıfbank Uşak Şubesine hak sahibi adına yatırılacağı; 
konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerini tebliğ 
tarihinden itibaren 10 gün içinde Mahkememize yazılı olarak bildirmeniz gerektiği, 
aşağıda adı geçen davalıların Uşak 2. Asliye Hukuk Mahkemesi’nde 12/05/2026 
günü saat 10:50’den itibaren yapılacak duruşmalara gelemediği veya kendisini bir 
vekil ile de temsil ettirmedikleri takdirde yargılamaya yokluğunda devam edileceği 
ve karar verileceği hususu Kamulaştırma Kanununun 10.maddesi uyarınca ilan 
olunur.10/04/2026
ESAS NO: DAVALILAR:
2026/129 HASAN DURAN, NURHAN DURAN
2026/130 ZEKAİ KURT, RÜSTEM KURT
2026/131 DÖNE BAŞ, MEHMET BAŞ, SEFER BAŞ, YILDIRAY BAŞ, 
  YILMAZ BAŞ
ESAS NO : Mah./Köy : Ada: Parsel: Kamulaştırma alanı :
2026/129 Kapaklar Köyü, 112 35 4372,32 m²’lik kısmının İRTİFAK HAKKI
2026/130 Kapaklar Köyü 101 32 975,75 m²’lik kısmının İRTİFAK HAKKI
137,23m²’lik kısmının MÜLKİYET HAKKI
2026/131 Kapaklar Köyü 140 55 5651,34 m²’lik kısmı için İRTİFAK HAKKI

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2454965

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

S
on zamanlarda kırsaldan 
kente göç ve çiftçi yaş 
ortalaması meselesi, başta 
Türkiye Ziraat Odaları 

Birliği (TZOB) Başkanı tarafından 
ısrarla tekrarlanan, hemen her 
kesimin dillerinden düşürmediği 
ve son olarak Tarım ve Orman 
Bakanlığı bütçe görüşmelerinde 
de yankı bulan bir sayı var: “59”. 

İddiaya göre Türkiye’de çiftçi 
yaş ortalaması 59’a yükselmiş. 
Bir çiftçi çocuğu ve üretimin biz-
zat içinde olan bir kalem olarak 
açıkça ilan ediyorum; bu veri sa-
dece bir kâğıt yığınından ibarettir 
ve sahadaki gerçeği yansıtmak-
tan fersah fersah uzaktır.

ÇKS üreticiyi değil, tapuyu 
temsil ediyor…

Elimizdeki istatistiklerin en 
büyük hatası, “iş gücü” ile “mül-
kiyet” arasındaki o devasa uçu-
rumu görememesidir. Çiftçi Kayıt 
Sistemi (ÇKS), toprağı işleyeni 
değil, toprağın sahibini baz alan 
bir sistemdir. Türk aile yapısı ve 
töresi gereği; evin büyüğü sağ 
olduğu sürece tarlaların tapusu 
da traktörün ruhsatı da ondadır. 
Bizim geleneğimizde dede ya da 
baba hayattayken gencin “bu mal 
benim” demesi edepsizlik sayılır.

Gerçek tablo ne mi dersiniz? 
Geleni hep birlikte bakalım…  

Bu tabloyu ara başlıklar 
halinde sahayla iç içe olarak 
açıklamaya gayret gösterece-
ğim. Öncelikle kâğıt üzerinde 
70 yaşındaki dede veya baba 
çiftçi görünür, desteklemeler 
onun hesabına yatar; ancak o 
tarlayı kiralayan, eken, biçen ve 
ter döken 30 yaşındaki evlattır, 
torundur. Desteklemeyi dede alır, 
mazotu oğul veya torun yakar. 
Dolayısıyla istatistikteki 59 yaş, 
üreticinin değil, mülk sahibinin 
yaşıdır.

59 Yaşındaki insan bu yükün 
altından kalkabilir mi?

Bugünkü modern tarım ope-
rasyonlarını göz önüne aldığı-
mızda, 59 yaş ortalaması biyolo-
jik bir imkansızlıktır.

Fiziksel güç olarak 50 kilog-
ramlık tohum ve gübre torbaları-
nı gün boyu mibzere veya gübre 
serpme makinesine boşaltmak, 
60 yaşına merdiven dayamış 
bir insanın kapasitesini çoktan 
aşmıştır.

Teknik olarak 100 beygir ve 
üzeri modern traktörlerin ar-
kasına; devasa ekim, bakım ve 
hasat alet-makinalarını, tek 
başına takıp sökmek-takmak 
ciddi bir fiziksel kuvvet ve çevik-
lik gerektirir. Sürümden hasada 
kadar her aşamada bizzat çalışan 
kitlenin yaş ortalaması 50’yi asla 
geçemez, geçmesi de hayatın 
olağan akışına aykırıdır.

Dijital tarımı kim yönetiyor?
Günümüzde traktörler artık 

sadece birer çekici değil, yük-
sek teknolojili bilgisayarlardır. 
Otomatik dümenleme sistemleri, 
GPS tabanlı tarım uygulamaları 
ve dijital takip panelleri bugün 
genç çiftçilerin en büyük yardım-
cılarıdır. Şehirde yaşayan yaşlı 
tarla sahiplerinin veya “masa 
başı” uzmanların iddia ettiğinin 
aksine, sahadaki o yüksek tek-
nolojili operasyonu teknolojiyle 
büyüyen genç nesil yönetmek-
tedir.

Birde görünmez kahramanlar 
var: Onlarda mesai sonrası çift-
çileri…

İstatistiklerin kaçırdığı en 
dinamik kitle, “kamu çalışa-
nı-çiftçi, üretici” profilidir. Ba-
kanlıklarda, belediyelerde veya 
sağlık, eğitim vb. kamu kuruluş-
larında çalışan binlerce genç, saat 
17:00’den sonra ve hafta sonları 
köylerinde arazidedir. Birde bu 
insanların köyleriyle gönül bağı 
vardır. Ancak insanlar sosyal gü-
venceleri gereği “memur” olarak 
kaydedildikleri için tarımsal yaş 
ortalamasına dahil edilmezler.  
Bir de asgari ücretle çalışanlar 
var. Sigortasını çalıştığı yerde 
yaptırıp mesai sonrası ve hafta 
sonları çiftçi olan “işçi” görünen 

genç ve orta yaşlı çiftçilerimiz 
var. Sizce mümkün mü bu zama-
nın şartlarında asgari ücretle ev 
geçindirmek? Tabi ki tarımdan da 
gelir elde edilmektedir. Sahanın 
en üretken ve yenilikçi damarını 
“kamu çalışanı-çiftçi, üretici” ve 
“işçi-çiftçi, üretici” olan bu iki 
grup oluşturmaktadır. 

Şimdilerde yine çok 
konuşulan gıda güvenliğimizin 
tehlikeye girecek korkusundan 
dolayı kırsalda çiftçi, üretici ya-
şamıyor, köylerini terk ediyor. 
Hatta üretimden vazgeçiyor 
cümleleri…

Neden kırsaldan kaçış veya 
terkediliş denildiğinde aklımıza 
sadece çiftçi, üretici geliyor?

Gelin Muhtarlara bakalım, en 
büyük kasabalara bakalım, hatta 
çıtayı biraz daha yükseltelim ve 
kırsal ilçelere bakalım… 

Kaç memur kırsal ilçede ya-
şıyor? 

Az gelişmiş veya gelişme yo-
lundaki ilçelerde; tarım, sağlık, 
tapu, milli eğitim, belediye vb. 
kurum personellerinden; memur, 
mühendis, öğretmen, doktor, 
hizmetli vb. yüzde kaçı gerçekten 
kırsal ilçede ikamet ediyor?

Yüzde kaçı mesai bitimin-
de merkez ilçelere ve büyük 
şehirlere gidiyor? 

Yüzde kaçı bu kırsal ilçelerde 
sadece mesai dolduruyor? 

Çiftçinin, üreticinin yüzde 
kaçı fiilen köyünde, yüzde kaçı 
ilçe merkezinde veya şehirlerde 
yaşıyor?

Üretim yapanların kaçı 
aslında bir kamu kurumunda 
veya özel sektörde çalışıyor?

Muhtarların yüzde kaçı ger-
çekten köyünde ikamet ediyor? 
Birde böyle bir pencereden bak-
maya ne dersiniz?

Tarım ve Orman Bakanlığı’na 
ve TZOB’a Çağrı…

Ziraat Odası Başkanı, 
2023’ten beri sahadan biha-
ber şekilde “çiftçi yaşlanıyor” 
türküsü çığırırken, aslında 
çiftçiyi, üreticiyi temsil etme 
görevini tam anlamıyla yerine 
getirememektedir. Tarım ve 
Orman Bakanı Sayın İbrahim Yu-
maklı’nın da bu konularda daha 
kapsamlı ve detaylı bilgilendiril-
mesi gerektiğini düşünüyorum. 
Çözüm bellidir:

ÇKS kayıtlarına “Tapu Sahi-
bi” sekmesinin yanına mutlaka 
“Üretimi Fiilen Gerçekleştiren” 
sekmesi eklenmelidir. Bu sek-
mede doğum tarihi, adresi ve 
sadece mesleği çiftçi ise çiftçi 
olarak, çalışıyorsa kamu veya 
özel sektör olarak mutlaka belir-
tilmedir.  

Bir çiftçi çocuğu ve üretimin 
bizzat içinde olan bir nefer olarak 
açıkça sesleniyorum; mutlaka 35 
kilogram devrimi yapılmalıdır. 
Bugünün şartlarında o 50 kilog-
ramlık tohum ve gübre torbaları 
artık kalkmıyor, belimizi bükü-
yor. İş sağlığı ve operasyonel hız 
adına bu torbaların acilen 30-35 
kilograma çekilmesi sahada 
devrim yaratacaktır. Bu değişim 
sadece fiziksel bir yükün hafif-
lemesi değil; iş sağlığı, güvenliği 
ve operasyonel hız açısından bu 
adımın atılması artık bir tercih 
değil, insani ve mesleki bir zo-
runluluktur.

Son söz: Netice itibarıyla kar-
şımızdaki tablo bir “üretim krizi” 
değil, bir “istatistik yanılgısıdır”. 
Türkiye Ziraat Odaları Birliği 
(TZOB) Başkanı’nın 2023’ten bu 
yana ısrarla servis ettiği “59 yaş” 
verisi; tarladaki tozu yutan, 50 
kiloluk tohum ve gübre torbasını 
omuzlayan ve dijital traktörün 
direksiyonuna geçen o dinamik 
genç iş gücünü yok saymaktadır. 

Türk tarımı mülkiyette yaşlı, 
üretimde ise her zamankinden 
daha genç ve teknolojiyle iç içe-
dir. Ancak bu gençlik, bürokrasi-
nin hantal kayıtları arasında “gö-
rünmez” kılınmıştır. Eğer tarımın 
geleceğini ve gıda arz güvenliğini 
gerçekten kurtarmak istiyorsak; 
masa başındaki sanal rakamları 
değil, tarladaki nasırlı ve genç 
ellere odaklanmalıyız. 

Sahadaki gerçek yaş ortala-
ması 50’yi asla geçmez; yeter ki 
biz bu ülkenin asıl yükünü çeken 
“görünmeyen kahramanlarını” 
kâğıt üzerindeki verilerde de 
görünür kılalım. 

Artık laf değil, tarladaki ger-
çeği tescil edecek reform vakti 
gelmiştir. Kalın sağlıcakla…

SAHADAN BİHABER 
TEMSİLİYET: 

59 YAŞ MASALI!
500 MiLYON VARiLLiK 
PETROL BUHAR OLDU! 

Orta Doğu’da devam eden savaş, 
müzakere belirsizliği ile küresel 

ticareti tehdit ediyor. Süreç bo-
yunca petrol fiyatları 100 doların 

üzerine çıkarken, arz endişeleri 
ve enflasyon korkusu dünya eko-

nomilerinin gündemine geldi. 

ürmüz Boğazı’nda yaşananan 
aksaklıklar nedeniyle 500 

milyon varil petrol arzı ortadan 
kalktı. Piyasadan çekilen arz, 

fiyatlar üzerindeki belirsizliği artırdı.
Orta Doğu’daki gerilim, ekonomilerde 

enflasyon endişelerini artırırken dünya 
ticaretinin yüzde 20’sini etkileyen Hürmüz 
Boğazı’nın hâlâ kapalı olması petrol ithal eden 
ve petrol ihraç eden tüm ülkeleri etkiliyor. 
Milyonlarca varil petrol arzının yok olması 
ise petrol fiyatlarının enflasyon üzerindeki 
etkilerine ilişkin korkuları destekledi.

Uzmanlar, Hürmüz Boğazı açılsa bile eko-
nomiye verdiği zararın telafi edilmesinin uzun 
zaman alacağı konusunda hemfikir. Dünya 
Hürmüz’ün kapalı olması nedeniyle 500 mil-
yon varillik petrol arzını kaybetti. Fiyatların 
varil başına 100 dolar olduğu varsayılırsa bu 
kayıp 50 milyar ABD dolarına denk geliyor.

En çok etki Suudi Arabistan’da
Enerji veri analiz şirketi Kpler’in verilerine 

göre, Orta Doğu’da arz kaybı mart ayında 
şubat ayına kıyasla 9 milyon varil azaldı. Bu 
gerilemede en çok etkisi olan ülke ise Suudi 
Arabistan. Yüksek arz kayıpları ile ülkele-
rin stoklarında bulunan petrol de azalmaya 
başladı. Kpler tarafından yayımlanan veri-
lerde stokların nisan ayında 41 milyon varil 
gerilediği, bunun günlük 2,7 milyon varillik bir 
azalmaya işaret ettiği görüldü.

Uluslararası Enerji Ajansı (IEA) , geçen 
hafta yayınladığı aylık raporunda , küresel 
petrol arzının Mart ayında 10,1 milyon varil/
gün azalarak 97 milyon varil/güne düştüğü-
nü ve bunun tarihteki en büyük aksama oldu-
ğunu belirtti . Uluslararası Enerji Ajansının 
(IEA) tahminlerine göre, mart ayında küresel 
gözlemlenen petrol stokları 85 milyon varil 
azaldı; Hürmüz Boğazı’ndan petrol akışının 
tıkanması nedeniyle Orta Doğu dışındaki 
stoklar önemli ölçüde 205 milyon varil (veya 
günlük 6,6 milyon varil) azaldı.

Alüminyum sevkiyatları aksadı

İlk Hürmüz geliri ‘Merkez Bankası’na

İran-ABD geriliminin tetiklediği alüminyum krizi küresel tedarik zincirini 
sarsarken, buna bağlı olarak Hindistan’da diyet kola raflardan âdeta 

kayboldu. Hürmüz Boğazı’ndaki aksama ve üretim tesislerine saldırılar sonrası 
sadece alüminyum kutuda satılan diyet kola krizi patlak verdi. Krizin merkezinde 
ise küresel ticaretin kilit noktalarından biri olan Hürmüz Boğazı yer alıyor. İran’ın 
fiili blokajı nedeniyle alüminyum sevkiyatları ciddi şekilde aksadı. Körfez bölgesi, 
dünya alüminyum üretiminin yaklaşık yüzde 9’unu karşılıyor.

İran Meclisi Başkan Yardımcısı Hamid Rıza Hacıbabayi, Hürmüz Boğazı’n-
dan elde edilen ilk gelirin Merkez Bankası hesabına yatırıldığını açıkladı. 

ABD’nin ateşkesi uzatma talebini “geri adım” olarak değerlendiren Hacıbabayi, 
Boğaz geçişlerinin İran’ın kontrolünde olduğunu bir kere daha vurguladı.

H

Babacan Yapı'dan 
konut kampanyası

Babacan Yapı, Babacan Central ve Baba-
can Lagoon projelerinde peşin fiyatına 

36 ay faizsiz taksit, Babacan Meridian ve 
Babacan Port Royal projelerinde ise peşin fi-
yatına 24 ay faizsiz taksit imkânı sunan kam-
panya başlattı. Babacan Yapı Yönetim Kurulu 
Başkanı Mehmet Babacan, konut talebinin 
ortadan kalkmadığını, mevcut finansman 
koşulları nedeniyle ertelendiğini belirterek, 
“Doğru kurgulanmış finansman yapılarının, 
sektörün yeniden ivme kazanmasında önemli 
rol oynayacağına inanıyoruz” dedi.

Vodafone voleybolda
5G'yi devreye aldı

Vodafone, voleybol dünyasında yaygın 
kullanılan “canlı dahil-hariç” teknolojisini 

2025-2026 sezonu 1-4 Play-Off’ları itibarıyla Vo-
dafone Sultanlar Ligi’nde de devreye aldı. “Canlı 
dahil-hariç” teknolojisi sayesinde takımlar, 
“challenge” kullanmadan topun “içeri mi dışarı 
mı” düştüğünü hakem tabletine anlık iletilen 
sinyallerle öğrenebiliyor. Çizgiye 5 ile 10 cm yakın 
düşen toplar için oluşturulan animasyonlar ise 
hem salonda hem de TV yayınında otomatik 
olarak gösteriliyor. Böylece takımlar, “challenge” 
haklarını daha kritik anlarda kullanabiliyor. 
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Kahramanmaraş'ta Ayser Çalık Ortaokuluna düzen-
lenen silahlı saldırıda evlatlarını kaybeden aileler, 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı buruk 
geçirdi.  Aileler, vatandaşlar ve öğrenci grupları, 23 
Nisan kapsamında silahlı saldırıda hayatını kaybeden 
öğrencilerin mezarlarına ziyarette bulundu. Şeyh Adil 
Mezarlığı'nda gerçekleştirilen ziyarette, Kerem Erdem 
Güngör, Zeynep Kılıç, Bayram Nabi Şişik ve Belinay Nur 
Boyraz'ın kabirlerine Türk bayrakları, çiçek ve rüzgâr-
gülleri bırakıldı, renkli balonlar asıldı ve dua edildi.
Öğrencilerin aileleri ve yakınları da taziyeleri kabul 
etti. Saldırıda hayatını kaybeden Bayram Nabi Şişik'in 

babası İsmail Şişik, AA muhabirine, 23 Nisan dolayısıyla 
çocuklarının mezarını ziyarete geldiklerini söyledi.
Bayram dolayısıyla vatandaşların mezarlığa yoğun ilgi 
göstermesinin kendilerini duygulandırdığını belirten Şi-
şik, şunları kaydetti: "Bugün 23 Nisan ve çocuklarımızın 
mezarını ziyarete geldik. Bayram dolayısıyla milletimi-
zin buraya akın akın gelmesi bizi sevindirdi. Hakikaten 
çok saygın ve asil bir milletimiz var. Çocuklarımıza 
sahip çıktılar, bizi yalnız bırakmadılar." Ayser Çalık 
Ortaokuluna 15 Nisan'da düzenlenen silahlı saldırıda 
1'i öğretmen, 8'i öğrenci olmak üzere 9 kişi hayatını 
kaybetmiş, 13 kişi yaralanmıştı. AA

KAYSERİ'NİN 
KÜLTÜR BAŞKENTİ 
OLMASI GURUR VERİCİ  

ASKERİ GEMİLER 
ZİYARETE AÇILDI

TÜRKİYE'DEN İRAN'A 
6 TIR İLAÇ YARDIMI

OKUL SALDIRISINDA HAYATINI KAYBEDENLER MEZARLARI BAŞINDA ANILDI

MHP Genel Başkan Yardımcı-
sı İsmail Özdemir, Kayseri’nin 

Kültür Başkenti ilan edilmesini 
“gurur verici” olarak değerlen-
dirdi. Özdemir, Kayseri’nin Kültür 
Başkenti ilan edilmesine ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. Öz-
demir, kararın tarihi bir döneme 
denk gelmesinin ayrı bir anlam 
taşıdığını belirterek, gelişmeyi 
“gurur verici” olarak nitelendirdi. 
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Genel Başkan Yardımcısı İsmail 
Özdemir,paylaşımında şu ifadele-
re yer verdi: "Kayseri’nin, Sultan 
Alparslan ve Afşin Bey tarafın-
dan ilk kez fethinin (1067) 960. yıl 
dönümüne denk gelen bir zaman 
diliminde Kültür başkenti olarak 
ilan edilmesi gurur verici bir 
gelişmedir. Türklüğün sarsılmaz 

irade ve sancağının dalgalandığı 
her diyara, Erciyes’in asalet ve 
vakur duruşunun hem yansıya-
cak hem de tanıtılacak olmasının 
heyecanını yaşıyoruz. Türklerin 
dünyanın ilk tıp fakültesini 
kurduğu, başkent namzetliğini 
tarihin her devrinde üzerinde 
taşımış, küresel ticaret güzer-
gâhının merkezinde bulunarak 
etkisini her dönemde hissettiren 
ve Oğuz boylarının önemli bir 
kısmına yurtluk edinen Kayseri 
için alınan bu kararın gereği 
olarak Turan ellerinin tamamını 
bağrımıza basacağız.

Selçuklu ile başlayıp Daniş-
mentli, Karaman, Kadı Burhanet-
tin, Osmanlı ve Türkiye Cumhu-
riyeti ile devam eden nizamımız 
ebediyete kadar yaşayacaktır." 

Muğ-
la'nın 

Marmaris, 
Bodrum ve 
Fethiye il-
çelerinde, 23 
Nisan Ulusal 
Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı 
dolayısıyla, Türk Deniz 
Kuvvetleri gemileri ile sahil 
güvenlik botları ziyarete açıldı. 
Marmaris Limanı'nda Kılıç sınıfı 
hücumbot TCG Tufan gemisini 
aileler çocuklarıyla ziyaret etti. 
Marmaris Yat Limanı'nda da 
Sahil Güvenlik Güney Ege Grup 
Komutanlığına bağlı TCSG-310 
botu vatandaşların ziyaretine 
açıldı. Ziyaretçiler botu ve gemiyi 
askeri personel eşliğinde gezdi.

Bodrum'da Tuzla sınıfı karakol 

gemisi TCG 
Karşıyaka, 
Yalıkavak 
Marina'da 
kapılarını ziya-

retçilere açtı.
Sinop’ta da, 

Sahil Güvenlik 
Komutanlığı gemileri 

TCSG-Dost ve TCG Kilimli, 
halkın ziyaretine açıldı. Sinop 
Limanı'nda bulunan iskeleye 
demirleyen TCSG-Dost ve TCG 
Kilimli gemileri vatandaşlar 
tarafından ziyaret edilmeye 
başlandı. Burada Sahil Güvenlik 
Komutanlığında görevli personel 
tarafından, vatandaşlara gemiler 
hakkında bilgi verildi. Gemilerin 
ziyarete açık kısımlarını görme 
fırsatı yakalayan vatandaşlar, 
hatıra fotoğrafı çektirdi.  (AA)

Sağlık Bakanı Kemal Me-
mişoğlu, ilaç ve tıbbi malzeme 

yüklü 6 tırlık yardım konvoyunun 
24 Nisan'da Gürbulak Sınır Kapısı 
üzerinden İran'a gönderileceğini 
açıkladı. Bakan Memişoğlu, sanal 
medya hesabından yaptığı açık-
lamada, "Biz iyilik medeniyetiyiz. 
Sağlığı korumanın mukaddes 
olduğuna inanıyoruz. İnsanın 
olduğu her yerde sağlığı ve şifayı 
desteklemeyi, dayanışmanın bir 
gereği olarak görüyoruz. 
    Bu köklü dayanışma ruhuyla 
hazırladığımız ilaç ve tıbbi sarf 
malzemesi yüklü 6 tırlık yardım 
konvoyumuz, 24 Nisan Cuma 
günü Gürbulak Sınır Kapısı’ndan 

geçerek komşumuz İran’a 
ulaşacak. Sınırları aşan bir iyilik 
hareketiyle derman bekleyen 
her cana destek olmaya devam 
edeceğiz. Yolumuz kardeşlik, yü-
kümüz şifa olsun" dedi. (DHA)

çişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi, Gölbaşı Vilayet-

ler Evi'nde düzenlenen 
Ankara Basın Buluşma-

sı'nda medya kuruluşlarının Ankara 
temsilcileriyle bir araya geldi. Çiftçi, 
Kahramanmaraş ve Şanlıurfa'daki 
menfur saldırıların ardından mese-
leyi sadece bir asayiş başlığı olarak 
görmediklerini, okul güvenliğini 
bütün boyutlarıyla yeniden ele al-
dıklarını söyledi. Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin'in katılımıyla valiler, 
il emniyet müdürleri, il jandarma 
komutanları ve il milli eğitim mü-
dürleriyle kapsamlı değerlendirme 
toplantısı yaptıklarına dikkat çeken 
Çiftçi, "81 il valiliğimize uygulana-
cak tedbirleri içeren bir genelge 
göndereceğiz.  Öncelikle bütün 
okulların çevresi yeniden risk 
esaslı değerlendirilecek, giriş-çıkış 
yoğunluğu, öğrenci hareketliliği, 
servis güzergâhları, kör noktalar 
ve çevresel risk alanları tek tek 
gözden geçirilecek. Okul giriş ve 

çıkış saatlerinde kolluk görünürlüğü 
artırılacak" şeklinde konuştu. Çiftçi, 
metruk yapılar, parklar, internet 
kafeler, oyun salonları ve öğrencile-
rin yoğun bulunduğu güzergâhlarda 
devriye ve denetimlerin sıklaştırıla-
cağına vurgu yaparak, şunları kay-
detti: "Kamera sistemleri, giriş-çı-
kış kontrolü, ziyaretçi usulleri ve 
güvenli toplanma alanları yeniden 
değerlendirilecek, eksikler süratle 
giderilecek. Daha önce yılda iki kez 
yapılan 'Okul Güvenliği' toplantıları 

artık her ayın ilk haftasında düzenli 
yapılacak. Her okulda okul müdürü, 
rehber öğretmen, en yakın kolluk 
amiri ve sosyal hizmet uzmanının 
yer alacağı bir 'güvenlik kurulu' 
oluşturulacak.
      Akran zorbalığı, tehdit dili, dışlan-
ma, öfke kontrolü, içine kapanma 
ve dijital risk işaretleri de yakın-
dan izlenecek." Bakan Çiftçi, okul 
saldırılarından sonra yalnızca olay 
yerindeki fiziki güvenlik boyutuna 
odaklanmadıklarını vurgulayarak, 

dijital mecraları da aynı ciddiyetle 
takip ettiklerini söyledi. Bazı hesap-
ların suçu övdüklerine dikkat çeken 
Çiftçi, "Saldırganlığı özendiriyor, 
korku yayıyor ve toplumu provoke 
etmeye çalışıyor.  Kolluk kuvvet-
lerimizin sanal devriye faaliyetleri 
kapsamında 2025 yılında 210 bin 
234, 2026 yılı 16 Nisan itibarıyla da 
86 bin 937 hesap yöneticisi ve kul-
lanıcısı tespit edildi.  Sadece bu iki 
okul saldırısı sonrasında saldırgan 
içerikli 539, provokatif içerikli 379 
hesap yöneticisi veya kullanıcısı 
hakkında gerekli işlemler başlatıldı" 
bilgisini paylaştı. Çiftçi, okul saldırı-
larıyla bağlantılı 8 bin 11 internet ad-
resi için içerik çıkarılması ve erişim 
engellenmesi sürecinin işletildiğini, 
toplamda 8 bin 270 internet adresi 
hakkında da işlem yapıldığını 
bildirdi. (AA)

HER OKULDA BİR
'GÜVENLİK KURULU' 
OLUŞTURULACAK

İ

İçişleri Bakanı Çiftçi, "Okulların çevresi risk esaslı değerlendirile-
cek, giriş-çıkış yoğunluğu, öğrenci hareketliliği, servis güzergâhla-
rı, kör noktalar ve çevresel risk alanları tek tek gözden geçirilecek. 
Okul giriş ve çıkış saatlerinde kolluk görünürlüğü artırılacak" dedi.

T.C. KARAPINAR BELEDİYESİ BAŞKANLIĞINDAN
GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI

1. Mülkiyeti Belediyemize ait olan yukarıda tapu kaydı 
belirtilen gayrimenkuller, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 
45. Maddesi ve ihale şartnamesi dahilinde açık teklif (artırma) 
ihale usulü ile satılacaktır.
2. İhale 06.05.2026 Çarşamba günü saat 14:00 te Belediye 
Encümeni tarafından Hankapı Mah. İnönü Cd. No:35 
Karapınar/KONYA adresinde Karapınar Belediyesi Encümen 
Toplantı Salonunda yapılacaktır.
3. İhaleyi yapıp-yapmamakta ve uygun bedeli tespitte 
Belediye Encümeni tamamen serbesttir.
4. Gayrimenkullerin muhammen bedeli, geçici teminatı ve 
ihale saati yukarıda belirtilmiştir.
5. İsteklilerin, 06.05.2026 Çarşamba günü en geç saat 12:30’a 
kadar Hankapı MAH. İnönü Cd. No:35 Karapınar/KONYA 
adresinde bulunan Emlak İstimlak Müdürlüğüne müracaat 
etmeleri ve istenen belgeleri vermeleri şarttır. Belirtilen 
saatten sonra yapılan müracaatlar ve postadaki gecikmeler 
kabul edilmeyecektir.
6. İsteklilerin İhaleye katılabilmeleri için istenen belgeler:
6.1 Dilekçe
6.2 Tebligat için adres beyanı
6.3 Gerçek kişi olması halinde:
6.3.1 Nüfus Cüzdan Fotokopisi veya Sürücü Belgesi 
Fotokopisi (T.C. Kimlik Numaralı)
6.4 Tüzel Kişi olması halinde:
6.4.1 İlgilisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya 
kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimdeki görevlileri belirtilen 
son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi veya bu hususları 
teşvik eden belgeler
6.4.2 Ticaret ve/veya Sanayi Odasından ihaleye ilişkin ilanın 
yapıldığı içerisinde alınmış belge

6.4.3 Tüzel kişiliğin imza sirküleri
6.4.4 Vakıflardan; ihaleye katılmak üzere yetkili organ 
tarafından alınmış kararın aslı veya noter tasdikli sureti ve 
ihaleye katılmak üzere yetkilendirilen kişinin noter tasdikli 
imza sirküsü
6.4.5 Derneklerden; ihaleye katılmak üzere yetkilendirdiği 
kişiyi belirten karar defterinin ilgili sayfasının noter tasdikli 
sureti ve yetkilinin noter tasdikli imza beyannamesi
6.4.6 Derneklerden dernek tüzüğünün noter tasdikli sureti
6.5 İhaleye katılacak olan gerçek veya tüzel kişilerin Karapınar 
Belediyesine herhangi bir borcu bulunmadığında dair belge 
(Hankapı Mah. İnönü Cd.No:35 Karapınar/KONYA adresinde 
bulunan Gelir Şefliği Bürosundan alınacaktır.)
6.6 İstekiler adına vekaleten iştirak ediliyor ise, istekli adına 
ihaleye katılan kişinin ihaleye katılmaya ilişkin Noter tasdikli 
vekaletnamesi
6.7 Ortak girişim olması halinde ortak girişim beyannamesi
6.8 Geçici teminat olarak belirtilen bedeli Belediyemiz 
veznesine ya da Ziraat Bankasındaki TR71 0001 0003 
0937 5437 4050 01 Nolu İban hesabımıza yatırarak aldıkları 
makbuz veya 2886 sayılı DİK’in 26. Maddesinde belirtilen 
teminat yerine geçen belgelerden herhangi birisi. (Teminat 
mektubu verilmesi halinde geçici teminat mektubunun süresiz 
veya limit içi olması, 2886 sayılı DİK’e göre düzenlenmiş 
olması gerekmektedir.
Şartnameyi mesai saatleri içerisinde Hankapı Mah. İnönü 
Cd. No:35 Karapınar/KONYA adresinde bulunan Karapınar 
Belediyesi Emlak İstimlak Müdürlüğünden  bedelsiz olarak 
görülebilir.
Bu ihale ilanı genel bilgi mahiyetinde olup, taşınmazların 
satışında şartname hükümleri uygulanacaktır.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2452787

S. 
NO İli İlçesi Mahalle Ada Parsel Yüzölçüm 

m2 si Cinsi Muhammen 
Bedel (TL)

Geçici 
Teminat (TL)

İhale 
Tarihi

İhale 
Saati

1 Konya Karapınar Zafer 2477 13 2.097,28 Arsa 6.291.840,00 TL 188.755,00 TL 06.05.2026 14:00
2 Konya Karapınar Zafer 3452 1 2.346,00 Arsa 5.630.400,00 TL 168.920,00 TL 06.05.2026 14:05
3 Konya Karapınar Zafer 3452 2 2.419,93 Arsa 5.807.840,00 TL 174.250,00 TL 06.05.2026 14:10
4 Konya Karapınar Zafer 3452 3 2.183,82 Arsa 5.241.200,00 TL 157.240,00 TL 06.05.2026 14:15
5 Konya Karapınar Zafer 3452 4 2.489,23 Arsa 5.974.160,00 TL 179.230,00 TL 06.05.2026 14:20
6 Konya Karapınar Zafer 3252 5 2.525,73 Arsa 6.061.760,00 TL 181.860,00 TL 06.05.2026 14:25
7 Konya Karapınar Zafer 3452 6 2.188,38 Arsa 5.252.120,00 TL 157.600,00 TL 06.05.2026 14:30

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 
"Ruhsatsız silah meselesi doğrudan 

kamu düzenini, vatandaşımızın güven-
liğini ve toplumsal huzuru etkileyen bir 
başlıktır. Bu nedenle mücadelemizi ta-
vizsiz sürdürüyoruz" dedi. Çiftçi, kasten 
öldürme gibi insan hayatını hedef alan 
suçlarda temel önceliklerinin her olayın 
aydınlatılması ve faillerin adalete teslim 
edilmesi olduğunu belirtti. Bakan Çiftçi, 
"sokak çeteleri" yerine "yeni nesil 
suç örgütü" dediklerini ifade ederek, 
bu "yeni nesil suç örgütleri"nin hem 
asayişi bozan hem de mahalle huzurunu 
hedef alan, gençleri suça sürükleyen ve 
şehir güvenliğini tehdit eden yapılar 
olduğunu söyledi. 

RUHSATSIZ 
SILAHA 
TAVIZ YOK

KEMAL MEMIŞOĞLU 

İSMAIL 
ÖZDEMIR 



BMM Genel Ku-
rulunda, sosyal 

medyaya ve doğum 
iznine yönelik 

düzenlemeleri de içeren 
Sosyal Hizmetler Kanu-
nu ve Bazı Kanunlarda 
Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Teklifi kabul 
edilerek yasalaştı. 

İnternet Ortamında Ya-
pılan Yayınların Düzenlen-
mesi ve Bu Yayınlar Yoluyla 
İşlenen Suçlarla Mücadele 
Edilmesi Hakkında Kanun'da 
"oyun", "oyun dağıtıcı", "oyun 
geliştirici" ve "oyun platformu" 
tanımları hüküm altına alınıyor.

Kanunun, Anayasa Mah-
kemesi tarafından iptal edilen, 
"içeriğin yayından çıkarılma-
sı ve erişimin engellenmesi" 
başlıklı hükümde düzenlemeye 
gidildi. Buna göre, sosyal ağ 
sağlayıcı 15 yaşını doldurmamış 
çocuklara hizmet sunamayacak 
ve bu hizmetin sunulmaması 
konusunda yaş doğrulama 
dahil gerekli tedbirleri almakla 
yükümlü olacak.

Sosyal ağ sağlayıcı, 15 yaşını 
doldurmuş çocuklara özgü 
ayrıştırılmış hizmet sunma 
konusunda gerekli tedbirleri 

alacak. Bu kapsamda alınan 
tedbirler sosyal ağ sağlayıcının 
kendi internet sitesinde yayın-
lanacak.

Sosyal ağ sağlayıcı, açık, 
anlaşılır ve kullanıma elverişli 
ebeveyn kontrol araçları sağla-
yacak. Ebeveyn kontrol araçları 
ise hesap ayarlarının kontrol 
edilmesine, satın alma, kirala-
ma ve ücretli üyelik gibi ücrete 
dayalı işlemlerin ebeveyn iznine 
veya onayına tabi kılınmasına 
ve kullanım süresinin izlenmesi 

ve bu sürenin sınırlandırıl-
masına ilişkin mekanizmaları 
içerecek.

Yükümlülük 
süresi 30 gün
Verilen idari para cezasının 

tebliğinden itibaren 30 gün 
içinde yükümlülüğün yerine 
getirilmemesi hâlinde Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Ku-
rumu (BTK) Başkanı tarafın-
dan Türkiye'de mukim vergi 
mükellefi olan gerçek ve tüzel 
kişilerin ilgili sosyal ağ sağla-

yıcısına yeni reklam ver-
mesi yasaklanacak, bu 
kapsamda yeni sözleşme 
kurulamayacak ve buna 
ilişkin para transferi 
yapılamayacak. Reklam 
yasağı kararının veril-
diği tarihten itibaren 3 
ay içinde yükümlülüğün 
yerine getirilmemesi 
hâlinde BTK Başkanı, 
sosyal ağ sağlayıcının 
internet trafiği bant 
genişliğinin yüzde 50 
daraltılması için sulh 
ceza hâkimliğine baş-
vurabilecek. 

Başvurunun ka-
bulüne ilişkin hâkim 

kararının uygulanmasın-
dan itibaren 30 gün içinde söz 
konusu yükümlülüğün yerine 
getirilmemesi hâlinde BTK 
Başkanı, sosyal ağ sağlayıcı-
nın internet trafiği bant 
 genişliğinin yüzde 90 oranına 
kadar daraltılması için sulh 
ceza hâkimliğine başvurabi-
lecek.  Bu kararlara karşı BTK 
Başkanı tarafından itiraz yo-
luna gidilebilecek. Hâkim tara-
fından verilen kararlar erişim 
sağlayıcılara bildirilmek üzere 
BTK'ye gönderilecek. 

Editör: ÜNAL KURTUL Tasarım: MERAL OCAKCI
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Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Tiyatro 

Treni'nin 4 Mayıs tarihinde Anka-
ra'dan yola çıkacağını belirterek, 
“13 Farklı gar ve istasyonda 
toplam 25 tiyatro oyunu sahne-
lenecek" dedi. Uraloğlu, Devlet 
Tiyatroları Genel Müdürlüğü 
tarafından yürütülen ‘Devlet 
Tiyatroları Vagon Sahnesi Projesi' 
kapsamında hayata geçirilen 
Tiyatro Treni'nin 16 gün boyunca 
tiyatro severlerle buluşacağını 
kaydetti. Uraloğlu, trende 1 
dizel lokomotif, 1 jeneratör, 3 
yataklı vagon, 1 yemekli vagon, 
1 tiyatro vagonu ve 1 yük vagonu 
bulunduğunu söyleyerek, "13 
farklı gar ve istasyonda toplam 25 
tiyatro oyunu sahnelenecek" diye 
konuştu. Tiyatro oyunları öğlen 
çocuklara, akşam ise yetişkin-
lere yönelik olacak. Uraloğlu, 
"Trenimiz, Ankara-Karabük-Zon-
guldak-Çankırı-Yerköy-Hekim-
han-Muş-Tatvan-Van-Palu- Göl-
başı-Pazarcık-İskenderun olmak 
üzere gidiş-dönüş toplam 4 bin 
160 kilometrelik bir mesafe kat 
edecek" dedi.

TİYATRO TRENİ 
4 MAYIS GÜNÜ 
ANKARA'DAN 
YOLA ÇIKIYOR

T

Türk Kızılay tarafından 
Gazze'de çocuklara yöne-

lik yürütülen "Neşeli Çocuklar 
Projesi" kapsamında her gün 
1000 çocuğa şekerleme, tatlı 
ve atıştırmalık ulaştırılıyor. 
Türk Kızılay'dan yapılan açık-
lamaya göre, Gazze'de çok ağır 
insani şartlara rağmen Türk 
Kızılay sahadaki varlığını 
sürdürüyor.

Çocuklara yönelik yürütü-
len "Neşeli Çocuklar Projesi" 
kapsamında mobil araçla 

farklı noktalarda her gün 
1000 çocuğa şekerleme, tatlı 
ve atıştırmalık ulaştırılıyor. 
Proje, yalnızca ayni destek 
değil, çocuklara moral ve 
psikososyal destek sağlayan 
bir çalışma niteliği taşıyor. 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı dolayısıyla da 
bu çalışmalar, savaş ve yıkı-
mın gölgesindeki çocuklara 
yalnız olmadıklarını hisset-
tiren insani bir dayanışma 
mesajı içeriyor. (AA)

Kırıkkale Milli Eğitim Mü-
dürlüğünden yapılan açık-

lamaya göre MHP Kırıkkale 
Milletvekili Halil Öztürk’ün 
yoğun girişimleri neticesinde 
Türkiye Büyük Millet Meclisi 
(TBMM) tarafından hibe edilen 
250 adet bilgisayar, Kırıkka-
le’deki eğitim kurumlarına 
ulaştırıldı. Kent merkezi ve 
ilçelerde belirlenen 20 okula 
teslim edilen bilgisayarlar, eği-
timde fırsat eşitliğini güçlen-
dirmeyi ve teknolojik altyapıyı 
modernize etmeyi hedefliyor. 
      MHP Kırıkkale Milletvekili 
Halil Öztürk’ün TBMM Başkanı 
Sayın Numan Kurtulmuş ve 
TBMM Genel Sekreteri Sayın 
Hüseyin Kürşat Kırbıyık ile 
görüşmeleri ve çabaları ile 
TBMM envanterinden hibe 
yoluyla ayrılan ve tüm teknik 

bakımları yapılarak kullanıma 
hazır hâle getirilen bilgisayar-
lar, İl Millî Eğitim Müdürlüğü 
yetkililerine teslim edildi. 
Yapılan planlama dahilinde 
ihtiyaç önceliği bulunan orta-
okul, lise ve meslek liselerine 
dağıtımı gerçekleştirilen ci-
hazlar, öğrencilerin dijital dün-
yayla bağını güçlendirecek.

Kırıkkaleli veliler ve okul 
yönetimleri, eğitime sunulan 
bu anlamlı katkıdan dola-
yı memnuniyetlerini ifade 
etti. Kırıkkale İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü yetkilileri, okul 
yöneticileri ve Vatandaş-
lar, kentin eğitim kalitesini 
artırmaya yönelik çalışmala-
rından dolayı MHP Kırıkkale 
Milletvekili Halil Öztürk’e ve 
TBMM yetkililerine teşek-
kürlerini sundu. 

KIRIKKALE MİLLİ EĞİTİM’DEN 
HALİL ÖZTÜRK’E TEŞEKKÜR

15 YAŞINI DOLDURMAYAN 
SOSYAL AĞA GİREMEYECEK

T.C. NAZİLLİ 6. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO    : 2026/748 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN 
BULUNDUĞU YER   : Aydın ili, Nazilli İlçesi, Bağcıllı Mahallesi
MEVKİİ    : Köy Civarı
PAFTA NO    :
ADA NO    : 172
PARSEL NO    : 57
VASFI     : İncirlik
YÜZÖLÇÜMÜ    : 2.989,24m²
MALİKİN ADI VE SOYADI  : Mehmet Kayhaoğlu
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI    : Türkiye Elektrik İletim A.Ş Genel Müdürlüğü
KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ :
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından 
mahkememizin 2026/748 Esas Esas sayısında dava açılmıştır.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur. 
19.03.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453030

T.C.DENİZLİ 2. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/286 Esas
KARAR NO : 2026/414
Mahkememizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize Gerekçeli Karar tebliği için 
davetiye çıkarılmış olup, tebligat yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir 
netice alınamadığından
Gerekçeli Karar evrakının ilanen tebliğine karar verilmiştir.
HÜKÜM :
Denizli ili, Merkezefendi İlçesi, Bereketler Mahallesi, 939 parsel A Blok, zemin kat, 2 
no’lu bağımsız bölüm sayılı taşınmazın ve 20 EE 523 plakasayılı DACIA marka 2004 
model aracın tapu kaydındaki tüm yükümlülükleri ile birlikte UMUMA AÇIK GENEL 
AÇIKARTTIRMA SURETİYLE SATILARAK TAŞINMAZ ÜZERİNDEKİ ORTAKLIĞIN 
GİDERİLMESİNE,
Dair,6100 sayılı Hukuk Muhakemeleri Kanununun 345. maddesi gereğince, kararın 
tebliğinden itibaren iki haftalık süre içerisinde mahkememize verilecek dilekçe ile 
Denizli Bölge Adliye Mahkemeleri nezdinde istinaf yolu açık olmak üzere verilen 
karar Yüksel Taş’a tebliğ edilemediğinden tebliğ yerine geçmek üzere ilanen tebliğ 
olunur. 10/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2454944

Türkiye Havayolu Pilotları Der-
neğinin (TALPA) ev sahipliğinde 

düzenlenen Uluslararası Havayolu 
Pilotları Dernekleri Federasyonu-
nun (IFALPA) 80. Konferansı'nda 
sektörün sorunları ve sahadan 
gelen deneyimler uluslararası pers-
pektifle ele alındı. Hilton İstanbul 
Bomonti Otel'de başlayan konfe-
ransa 51 ülkeden 305 pilot katıldı. 
Havacılık sektörünün bugününü 
ve geleceğini etkileyen konuların 
ele alındığı konferansta, sahadan 
gelen deneyimler, uluslarara-
sı perspektifle değerlendiriliyor. 
Küresel hava trafiğinin en yoğun 
kesişim noktalarından biri olan 
İstanbul'da gerçekleşen buluşma, 
Türkiye'nin havacılık ekosiste-
mindeki konumunu öne çıkarıyor. 
Konferans kapsamında düzenlenen 
basın toplantısında konuşan TALPA 
Başkanı Kaptan Pilot Okan Üreksoy, 
IFALPA'nın 70'ten fazla ülkede 160 

binden fazla pilotu temsil ettiğini 
söyledi. Üreksoy, federasyonun 
her yıl farklı bir ülkede konferans 
düzenlediğini belirterek, "Bu kon-
feranslarda pilotluk mesleği, uçuş 
emniyeti, özlük hakları gibi konular 
görüşülüp tartışılmakta ve tavsiye-
ler ile çözüm önerileri sunulmakta-
dır. Derneğimiz TALPA bu federas-
yonun bir üyesi olarak hem ulusal 
hem de uluslararası alanda aktif 
olarak faaliyet göstermektedir. 
Bugün 20 yıl aradan sonra tekrar 
İstanbul'da IFALPA konferansına 
ev sahipliği yapmanın heyecanını 
yaşıyoruz" ifadelerini kullandı.

Havacılıkta uçuş emniyetinin te-
mel unsur olduğuna dikkati çeken 
Üreksoy, Türkiye'de uçuş perso-
nelinin çalışma hayatını bütüncül 
şekilde düzenleyen özel bir hava-
cılık meslek yasasının bulunmadı-
ğını kaydetti. Konferans 26 Nisan'a 
kadar devam edecek.  (AA)

Sosyal medyaya ve doğum iznine yönelik düzenlemeleri de 
içeren kanun teklifi kabul edilerek yasalaştı. Buna göre, sosyal ağ 
sağlayıcı 15 yaşını doldurmamış çocuklara hizmet sunamayacak. 
Ücretli doğum sonrası izin süresi 8 haftadan 16 haftaya çıkarıldı. 

Devlet Memurları Kanunu'nda yapılan 

değişiklikle, kadın memura verilecek ücretli 

doğum sonrası izin süresi 8 haftadan 16 haftaya 

çıkarıldı, sağlık durumunun çalışmaya uygun olduğunu 

tabip raporuyla belgeleyen kadın memurun, isteği hâlinde 

doğumdan önceki izin süresinden doğum sonrasına 

aktarabileceği süre bir hafta artırılacak. Düzenlemeye göre, 

kadın memura doğumdan önce 8, doğumdan sonra 16 

hafta olmak üzere toplam 24 hafta süreyle analık izni 

verilecek. Ancak beklenen doğum tarihinden 8 hafta 

öncesine kadar sağlık durumunun çalışmaya uygun 

olduğunu tabip raporuyla belgeleyen kadın 

memur, isteği hâlinde doğumdan önceki 
2 haftaya kadar kurumunda 

çalışabilecek.

DOĞUM SONRASI 
İZİN SÜRESİ 

16 HAFTAYA ÇIKARILDI

Kanunla, oyun platformlarına 
ilişkin düzenlemeler de yapıldı. 
Buna göre, oyun platformu 
usulüne uygun olarak derecelen-
dirilmeyen oyunları sunamaya-
cak ancak derecelendirilmeyen 
oyunları en yüksek yaş kriterine 
göre derecelendirmek kaydıyla 
sunabilecek. Oyun platfor-
mu içerik veya yer sağlayıcı 
olmasından doğan sorumluluk 
ve yükümlülükleri saklı kalmak 
kaydıyla, usulüne uygun olarak 
derecelendirilmeyen içerikleri 
çıkarmakla yükümlü olacak.
Oyun platformu, açık, anlaşılır 
ve kullanıma elverişli ebeveyn 
kontrol araçları sağlayacak. 
Ebeveyn kontrol araçları, hesap 
ayarlarının kontrol edilmesi-
ne, satın alma, kiralama ve 
ücretli üyelik gibi ücrete dayalı 
işlemlerin ebeveyn iznine veya 
onayına tabi kılınmasına ilişkin 
mekanizmaları içerecek.

OYUN 
PLATFORMLARINA 
YENI ŞARTLAR

51 ÜLKEDEN 305 PILOT 
İSTANBUL'DA BULUŞTU

Türk Kızılay'dan, 
Gazze'deki çocuklara destek

GÜVENLI 
INTERNET 

DÜZENLEMESI 
VE DOĞUM 

IZNI 
YASALAŞTI

HALIL ÖZTÜRK



Editör: HAKAN ÇAĞLAK  Tasarım: ATAKAN YENİCİ

DEVLET ERKÂNI ANITKABIR’DE 

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, TBMM'nin açılışının 106. yıl dönümü ile 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı dolayısıyla kutlamaları kabul etti. TBMM Mermerli Salon'da gerçekleştirilen tören, Kurtulmuş'un yerini 

almasının ardından İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başladı. Kurtulmuş, daha sonra tebrikleri kabul etti. 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla Anıtkabir'i ziyaret etti. 

Bakan Tekin'in başkanlığındaki bakanlık bürokratlarından oluşan heyet, Aslanlı Yol'dan Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk'ün mozolesine yürüdü. Tekin'in mozoleye çelenk bırakmasının ardından öğretmen ve öğrencilerle 

birlikte saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal Marşı okundu.
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C HER SEY SiZiN 
GELECEĞiNiZ iCiN 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin'le birlikte Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'n-
de çocuklarla bir araya geldiği anlarda önemli bir mesaj verdi: "Disiplinli bir şekilde çalışmaktan vazgeçmeyin. 
Gerisi biraz sabır ve zaman meselesidir. Bugün ne yapıyorsak sizin hayallerinizi gerçekleştirmek için yapıyoruz."

umhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdo-

ğan, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk 

Bayramı ile TBMM'nin 106. 
açılış yıl dönümü dolayısıyla 
Cumhurbaşkanlığı Külli-
yesi'nde Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin ve beraberindeki 
çocukları kabul etti. Çocuk-
lar şiir okurken Beştepe'de 
duygusal anlar yaşandı. 
Kırklareli'nde Cumhurbaş-
kanı Erdoğan'a okuduğu şiirle 
milyonlarca izlenen minik 
Gülsu'nun ağabeyi, kabul 
sırasında gözyaşlarını tuta-
madı. Gülsu'nun şiir okuduğu 
anların videosu açıldığı sırada 
ağlayan Gülsu'nun ağabeyi-
ne Cumhurbaşkanı Erdoğan 
sarıldı. 

Çocuklar şiir okudu 
Çocukların okudukları şiir 

sonrası konuşan Cumhurbaş-
kanı Erdoğan çocuklara ses-
lendi. Erdoğan, ''Siz evlatlarımız 
milletin evinde ağırlamanın 
mutluluğunu yaşıyorum. 
Külliyemize hoş geldiniz. Her 
birinizin gözlerinizden öpüyor, 
çocuk bayramınızı yürekten 
kutluyorum. Tüm çocukların 
bayramını tebrik ediyorum. 
Geçtiğimiz hafta bizi üzen 2 
olay yaşadık. Saldırılara kay-
bettiğimiz canlara Allahtan 
rahmet diliyorum. Tedavileri 
devam eden vatandaşlara acil 
şifalar diliyorum. 23 Nisan'ı 
çocuklara armağan eden Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk ve silah 
arkadaşları ile Milli Mücadele'yi 
başarıyla yürüten Meclisimizin 
değerli üyelerini saygıyla yad 
ediyorum. Yeter ki kendinize 
güvenin. Disiplinli bir şekilde 
çalışmaktan vazgeçmeyin. 

Gerisi biraz sabır ve zaman me-
selesidir. Bugün ne yapıyorsak 
sizin hayallerinizi gerçekleştir-
mek için yapıyoruz.  Hepinizin 
tek tek gözlerinden öpüyorum. 
Ailelerinize öğretmenlerinize 
buradan selamlarımı iletiyo-
rum. Ziyaretiniz için teşek-

kür ediyor, hepinize sağlıklı 
ömürler diliyorum. Öte yandan 
Konuşmanın ardından küçük 
Bengü, yazdığı kitabı Cum-
hurbaşkanı Erdoğan'a hediye 
etti. Cumhurbaşkanı Erdoğan 
ise yazılan kitabı okuyacağını 
söyleyerek kabul etti.

Güçlü Cumhuriyet 
güçlü Meclis ile yaşar

TBMM Genel Kurulu, Kurtulmuş başkanlı-
ğında, TBMM'nin açılışının 106. yıl dönümü 

ile 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
dolayısıyla özel gündemle toplandı. İstiklal 
Marşı'nın okunmasıyla başlayan toplantının 
açılışında konuşan Kurtulmuş, Kahraman-
maraş ve Şanlıurfa'daki okul saldırılarında 
hayatını kaybeden öğretmen ve öğrencilere 
Allah'tan rahmet, yaralı öğrencilere şifa diledi.
Kurtulmuş, 23 Nisan'ın sadece kutlama günü 
sayılamayacağını, Meclisteki 23 Nisan törenleri 
ve Meclis özel oturumunun rutin bir törenden 
ibaret olmadığını vurgulayarak, "Bu vesileyle 
topyekun bağımsızlığımıza, egemenliğimize, 
milli iradeye ve demokrasiye bağlılığımızı 
bir kez daha teyit ve ilan ediyoruz" şeklinde 
konuştu. 23 Nisan'ı millet iradesinin tarih sahne-
sine çıktığı gün olarak nitelendiren Kurtulmuş, 
işgalin, dağınıklığın ve yoksunluğun içinden 
milli meşruiyet çıkaran iradenin Ankara'da güçlü 
bir temsile dönüştüğünü aktardı.

Milli irade mesajı 
Kurtulmuş, cumhuriyet ile demokrasi 

arasındaki ilişkinin 23 Nisan vesilesiyle bir kere 
daha hatırlanması gerektiğini ifade ederek, 
şunları kaydetti: "Cumhuriyet, halk adına idare 
iddiasıdır. Demokrasi ise halkın iradesinin 
yönetime etkili biçimde taşınması çabasıdır. 
Güçlü cumhuriyet, güçlü meclis ile yaşar. Güçlü 
meclis ise güçlü teamüllerle, güçlü iç tüzükle, 
etkili komisyonlarla, açık denetim mekanizma-
larıyla ve toplumsal katılımla sağlanır. Toplum, 
gündelik sarsıntıların ötesine geçip kurumsal 
çözüm aradığında yine meclise yönelmektedir 
ve yönelecektir. Bu sebeple anayasa ve iç tüzük 
çerçevesinde yeni bir reform perspektifine ih-
tiyacımız olduğu da açıktır. Temsili genişleten, 
denetimi derinleştiren, yasama kalitesini yük-
selten, komisyonları daha etkin hâle getiren, 
milletvekilliğini daha tesirli kılan ve vatandaşla 
temas kanallarını çoğaltan bir yaklaşım, siyasi 
sistemimizin önündeki şüphesiz en makul 
istikamettir. Anayasa, milletin kendisiyle 
yaptığı yüksek sözleşmedir. İç tüzük de yasama 
vakarının meclis faaliyetlerine yönelik yansı-
masıdır. Birincisi kurucu ilke ise diğeri kurucu 
ilkenin çalışma ahlakını belirleyen çerçevedir. 
Kastettiğim reform arayışı, bir metin değişikli-
ğinin ötesinde siyaset tarzı meselesidir. Amaç, 

milletin sesinin daha çok duyulduğu, farklı 
kanaatlerin daha sağlıklı konuşulduğu ve uzla-
şının daha sistemli üretildiği bir meclis düzenini 
yaratmaktır. Siyaset kurumu, karşıtlıkların 
kördüğüm hâline dönüştüğü bir yer haline asla 
gelemez. Meclisler işlevsizleştiğinde toplumlar 
sokaktaki gerilimle idari katılık arasında sıkışıp 
kalır. Oysa milli irade, siyasal farklılıkların meş-
ru zeminde konuşulmasını sağlayan en meşru 
zemindir." Meclisin memleketin en büyük 
dinleme kurumu olduğunu belirten Kurtulmuş, 
"Herkesin hoşuna giden sözü seçmek kolaydır. 
Milletin hayrına olanı usul ve nezaket içinde 
savunmak ise güç olsa da daha kıymetli, daha 
değerli olandır" dedi.

Siyaset millet için
TBMM Başkanı Kurtulmuş, çocuklara da 

seslenerek, "Bayram sizindir, Meclis sizindir, 
memleket sizindir fakat en önemlisi, bugünden 
yarına geleceğimiz sizlerin omuzlarında 
yükselmektedir. Sizler ne kadar özgüvenli, ne 
kadar donanımlı, ne kadar vicdanlı yetişirseniz, 

Türkiye o kadar güçlü, o kadar huzurlu, o kadar 
müreffeh ve o kadar neşeli olacaktır" dedi. 
Kurtulmuş, Birinci Meclisten bugüne uzanan 
yürüyüşün kesintisiz bir meşruiyet arayışının 
yürüyüşü olduğunu belirterek, Meclis-i Mebu-
san'dan TBMM'ye taşınan parlamento hafızasının 
memleketin demokrasi kültürünü beslemeye 
devam edeceğini söyledi. 23 Nisan'ın manasının 
bu anlarda tekrar değer kazandığını vurgulayan 
Kurtulmuş, "Egemenlik milletindir, temsil 
milletindir. Siyaset millet içindir. Cumhuriyet 
milletle güçlenir. Meclis milletle anlam kazanır. 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü, Birinci Meclisin 
kurucu kadrolarını, istiklal uğruna can veren 
şehitlerimizi, fedakârlık gösteren gazilerimizi, 
millet iradesine emek vermiş Birinci Meclisten bu 
zamana gelen tüm milletvekillerimizi saygıyla ve 
minnetle anıyorum. Çocuklarımızın yüzü daima 
gülsün. Memleketimiz huzur, güven, refah ve 
esenlik içinde büyük ve güçlü Türkiye istika-
metindeki yoluna devam etsin. 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı hepinize ve bütün 
ülkemize kutlu olsun" ifadelerini kullandı.

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin ve 
beraberindeki çocukları Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde kabul etti. Kabul sırasında, yanına gelen 

gözü yaşlı bir çocukla yakından ilgilenen Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın da gözleri doldu.

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN KÜLLIYE'DE ÇOCUKLARLA BIR ARAYA GELDI: 

ÇOCUK SESI INSANLIĞIN UMUDUDUR
Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanı Burhanettin Duran, 

Beştepe Millet Kongre ve Kültür 
Merkezi'nde düzenlenen TRT 
48. Uluslararası 23 Nisan Çocuk 
Şenliği Gala Programı'na katıldı. 
Konuşmasına çocukları selam-
layarak başlayan Duran, "Sizle-
rin yaşındayken, çocukluğumda, 
TRT ekranında heyecanla izledi-
ğim 23 Nisan şenliklerine bugün 
burada şahsen iştirak etmekten 
büyük bir mutluluk duyuyorum. 
1979'dan bu yana, neredeyse 
yarım yüzyıldır devam eden 
bu anlamlı gelenek, ülkemiz 
çocuklarıyla dünya çocuklarını 
bir araya getiren çok kıymetli 
bir buluşma zemini" ifadesini 
kullandı.Galada, 27 ülkeden 
gelen çocukların aynı sahnede 
buluşmasının insanlığa güçlü bir 
mesaj verdiğini belirten Duran, 

sözlerini şöyle tamamladı: "Bu 
mesaj şudur: Barış mümkündür. 
Kardeşlik mümkündür. Birlikte 
yaşamak mümkündür. Şenliği-
mize katılan, burada dostluklar 
kuran, güzel anılar biriktiren 
her çocuk, bizler için geleceğe 
atılan güçlü bir adımdır. Burada 
yükselen her çocuk sesi, insan-

lığın umududur. Bu vesileyle Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk'ün, milli 
egemenliğimizi ilan ettiğimiz 
23 Nisan'ı çocuklara armağan 
etmesinin anlamı bugün bir kez 
daha ortaya çıkmaktadır. Bu an-
lam Sayın Cumhurbaşkanı'mızın 
dünyada adaleti ve barışı önce-
leyen vizyonu ile kitlelere ulaş-
maya devam etmektedir. Tür-
kiye Büyük Millet Meclisimizin 
açılışının 106'ncı yıl dönümünü 
ve 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı'mızı bir kez daha 
en içten duygularımla tebrik 
ediyorum. Bu anlamlı günde, 
istiklal mücadelemizin bütün 
kahramanlarını rahmetle, min-
netle ve şükranla anıyorum. Son 
saldırıda kaybettiğimiz evlatla-
rımıza ve şehit öğretmenimize 
Allah'tan rahmet, kederli ailele-
rine baş sağlığı diliyorum."

BURHANETTIN DURAN

TBMM'de 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla düzenlenen özel 
oturumda, Başkan Numan Kurtulmuş, milli irade ve demokrasinin önemine vurgu 
yaparak, Meclisin, kriz anlarında toplumun güvendiği merkez olduğunu ifade etti.

PARLAMENTOLARIN ÖNEMI VURGUSU  
TBMM Başkanı Kurtulmuş, İstanbul'da 
geçen hafta gerçekleştirilen ve par-

lamenter diplomasinin küresel ölçekte çatı 
kuruluşu olan Parlamentolar Arası Birlik'in 
(PAB) 152'nci Genel Kurulunun parlamen-
toların dünya siyasetindeki artan ağırlığını 
ortaya çıkardığını söyledi. 

TBMM'nin ev sahipliğindeki toplantılara 
127 ülkeden toplam 2 bin 937 delege, 80'e 
yakın meclis başkanı, 800'e yakın parla-
menterin katıldığını hatırlatan Kurtulmuş, 
"Katılımın önceki PAB Genel Kurullarına göre 
yaklaşık yüzde 35 artış göstermesi de şüphe-
siz Türkiye'nin uluslararası diplomaside artan 
merkezi konumunun önemli işaretlerinden 
birisidir. Bu toplantının sonunda imzalanan 
'İstanbul Deklarasyonu' ile ortak metin 
üretme iradesi ve acil meselelerde müşterek 
tutum arayışı, yasama organlarının küresel 
diplomaside yeniden merkezi önem kazan-
dığını göstermektedir. İstanbul'da yükselen 
parlamenter diplomasi sesi, sert rekabetten 
yorulmuş insanlık için makul bir çıkış arayışı-

na işaret etmektedir" diye konuştu. 
Gelecek nesilleri konuşup çocukları 

koruyamayan bir dünya düzeninin inandırıcı-
lığını kaybedeceğine işaret eden Kurtulmuş, 
adaletten söz edip temsil krizlerini aşamayan 
kurumların insanlığa umut veremeyeceğini 
belirtti. Dünya siyasetinin bugün büyük kırıl-
ma evresinde olduğuna dikkati çeken Kurtul-
muş, "Eski dünya ölüyor, yenisi ise doğmak 
için debeleniyor. Tam da bu alacakaranlıkta 
canavarlar ortaya çıkıyor. Uluslararası siste-
min halini tarif ederken, kimi zaman böylesi 
cümlelere ihtiyaç duyduğumuz açıktır. Gazze 
soykırımında görüldüğü gibi uluslararası 
kurumların çöktüğü, kuralların geçersiz hâle 
geldiği, uluslararası ilişkiler kavramlarının 
dahi hakikati taşımakta zorlandığı bir küresel 
atmosferde canavarların ortaya çıktığı bir 
atmosferin olması kaçınılmazdır. İşte tam da 
bu anda, zamanın bu eşiğinde, meşruiyetini 
milletten alan parlamentoların sözünün daha 
da kıymetli hâle geldiği aşikârdır" değerlen-
dirmesinde bulundu.
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MHP Merkez Disiplin 
Kurulu Başkanı Baha-

dır Alperen, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı vesilesiyle sosyal medya 
hesabından bir paylaşım 
yaptı. 23 Nisan, egemenliğin 
teminatı, geleceğin emane-
tidir"diyen MHP'li Alperen, 
şunları söyledi: 

"Mustafa Kemal Atatürk’ün 
aziz milletimize armağan 
ettiği 23 Nisan Ulusal Egemen-
lik ve Çocuk Bayramı, yalnızca 
bir bayram değil; devlet aklı-
nın, milli iradenin ve gelecek 
tasavvurunun en güçlü ifa-
desidir. 23 Nisan 1920’de Tür-
kiye Büyük Millet Meclisinin 
açılmasıyla birlikte egemenlik 
kayıtsız şartsız millete tevdi 
edilmiş, bu büyük emanetin 
asıl sahibinin ise yarınlarımızı 
inşa edecek olan çocuklarımız 
olduğu ilan edilmiştir. Bu yö-
nüyle 23 Nisan, hem bir siyasi 
irade beyanı hem de tarihi bir 
sorumluluk çağrısıdır. Çocuk-
lar, bir milletin sadece yarını 
değil; bugününe yön veren en 
saf, en korunması gereken 
değeridir. Onların güven içinde, 
huzurla ve milli-manevi de-
ğerlerimizle yetişmesi; devle-
tin, toplumun ve tüm kurum-
ların ortak sorumluluğudur.''

 Milli Savunma Bakanlığı 
(MSB), 23 Nisan Ulusal 

Egemenlik ve Çocuk Bay-
ramı dolayısıyla "Vatan 
Marşı"nı seslendiren asker 
üniformalı çocukların gö-
rüntülerini paylaştı. Bakan-
lığın sosyal medya hesa-
bından yapılan paylaşımda, 
şu ifadeler kullanıldı: "Göz-
lerinde ay yıldızın gururu, 
seslerinde bir milletin tarihe 
uzanan yankısı var. Vatan 
Marşı'nı söyleyen çocuklar, 
korkusuzluğun, inancın 
ve vatan sevgisinin en saf 
hâlini sundu. Küçücük yü-
reklerinde kocaman ve asil 
bir bayrağı taşıyan bu ço-
cuklar, bize tarihi bir gerçeği 
hatırlatıyor: Vatan, sadece 
uğruna savaşanların değil, 
onu sevgiyle büyütenlerin de 
eseridir. Sevgiyle büyüdü-
ğünüz nice yarınlara, nice 23 
Nisanlara. Bayramınız kutlu 
olsun çocuklar.'

EGEMENLIĞIN 
TEMINATI 
geleceğin emaneti

MSB'den 
GURURLANDIRAN 
PAYLAŞIM

İSRAIL’E KARŞI KÜRESEL EYLEM ÇAĞRISI

TBMM Başkanvekili ve 
MHP İstanbul Milletvekili 

Celal Adan, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı vesilesiyle sosyal medya 
hesabından bir paylaşım yaptı. 
Adan, paylaşımında şunları 
söyledi: "Bugün; bağımsız 
Türkiye Cumhuriyeti'nin ilk 
müjdesi, işgal karanlığını boğan 
hürriyet meşalesidir. Ata-
türk'ün Türk çocuklarına hem 
hediyesi hem de emanetidir. 
İstikbalimizin ve istiklalimizin 
bayramı 23 Nisan, kutlu olsun."

MHP Grup Başkanvekili 
ve Nevşehir Milletvekili 

Prof. Dr. Filiz Kılıç, Türkiye 
Büyük Millet Meclisinin 
(TBMM) açılışının 
106. yıl dönümü ve 
23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı 
münasebetiyle 
sosyal medya 
hesabı üzerinden 
anlamlı bir mesaj 
paylaştı.MHP'li 
Kılıç, Türk milletinin 
geleceğinin emanet edildi-
ği çocuklara vurgu yaptığı 
açıklamasında şu ifadeleri 
kullandı: Türk milletinin is-

tikbali; çocuklarımızın terte-
miz yüreğinde, cesaretinde ve 
ışıl ışıl parlayan gözlerindedir. 

Gazi Meclisimiz, Türkiye 
Büyük Millet Meclisi-

nin açılışının 106. yıl 
dönümünü gurur-

la idrak ettiğimiz 
bu kutlu günde; 
millet iradesinin 
sarsılmaz nişa-

nesi olan 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramımız 
kutlu olsun. Yarının 

güçlü Türkiye’sini omuzlaya-
cak evlatlarımızın yolu açık, 
bahtı aydınlık, geleceği umut 
dolu olsun.''

CELAL ADAN

Adan: İstikbalimizin 
bayramı kutlu olsun

MHP'li Filiz Kılıç: İstiklal 
çocuklarımızın gözlerinde 

TBMM Başkanvekili Celal Adan, 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı vesilesiyle paylaştığı mesajda, "İstikbali-
mizin ve istiklalimizin bayramı 23 Nisan, kutlu olsun" dedi.

M

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI’DEN 23 NISAN MESAJI:

Milliyetçi Hareket Partisi'nin 
resmi sosyal medya hesabın-

dan 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı'na özel bir 
paylaşım yapıldı. MHP Lideri 
Devlet Bahçeli, TBMM’nin açılı-
şının 106'ncı yıl dönümü dolayı-
sıyla anlamlı bir mesaj yayımla-

dı. MHP'nin resmi sosyal medya 
hesapları üzerinden yapılan 
paylaşımda şu ifadeler yer aldı: 

''23 Nisan’ın 'Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı' olarak kut-
lanması, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün Türk nesillerine ver-
diği önemin en açık tezahürle-

rinden biridir. Hâkimiyet, millet 
nezdinde egemen kılınırken, 
çocuklarımızın varlığında ebedî 
kılınmıştır. TBMM’nin açılışı-
nın 106’ncı yıl dönümünde, Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk başta 
olmak üzere Birinci Meclisin 
bütün kahramanlarını, İstiklal 

Harbi’nin aziz şehitlerini, ga-
zilerimizi ve vatan uğruna 
fedakârlık gösteren bütün 
büyüklerimizi rahmet, min-
net ve hürmetle anıyorum. 
23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramımız kutlu 
olsun.

HÂKIMIYET COCUKLARIMIZIN 
VARLIĞINDA EBEDÎ KILINMISTIR
MHP Genel Başkanı Bahçeli, 23 Nisan dolayısıyla paylaştığı anlamlı mesajda, ''23 Nisan, 
Atatürk’ün Türk nesillerine verdiği önemin en açık tezahürlerinden biridir. Hâkimiyet, 
millet nezdinde egemen kılınırken, çocuklarımızın varlığında ebedî kılınmıştır'' dedi.

Terörsüz Türkiye 
KiLiT TASIDIR

MHP Grup Başkanvekili Erkan 
Akçay, "terörsüz Türkiye" hedefi-
nin Türkiye Yüzyılı vizyonunun 

temel unsuru olduğunu belirte-
rek, milli birlik ve kararlılıkla bu 

hedefe ulaşılacağını vurguladı.
HP Grup Başkan-

vekili Erkan Akçay, 
TBMM'nin açılışının 
106. yılı ile 23 Nisan 

Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı dolayısıyla TBMM Genel 
Kurulunda gerçekleştirilen 23 
Nisan özel oturumunda MHP 
Grubu adına konuştu. Cumhur-
başkanlığı Hükümet Sistemi'nin, 
Türkiye'nin tarihi tecrübesinin 
ve yönetim ihtiyaçlarının çağın 
gereklerine göre yeniden şekil-
lenmiş hâli olduğunu söyleyen 
Akçay, bu sistemle birlikte Mec-
lisin asli fonksiyonlarına daha 
güçlü bir şekilde kavuştuğunu, 
yasama, denetim ve temsil vas-
fının güçlendiğini vurguladı. 

Prangaları mutlaka 
kırıp atacağız
Akçay, "Meclisimiz yüksek 

katılım, yüksek temsil, çoğul-
cu ve uzlaşmacı yapısıyla milli 
iradenin kapsayıcı mahiyetini 
güçlü biçimde yansıtmaktadır. 
Bu sebeple Meclisimize düşen 
görev büyüktür. Sadece kanun 
yapmakla yetinemeyiz. De-
mokrasiyi milli şuurla, huku-
ku ve hürriyeti sorumlulukla 
yoğurmalı ve güçlendirme-
liyiz" değerlendirmelerinde 
bulundu.

Tarihin açık bir hakikati 

telkin ettiğini ifade eden Akçay, 
iç cephesi sarsılan milletlerin 
dış baskılara direnmesinin zor 
olduğunu vurguladı. Bundan 
dolayı 23 Nisan'ın, sadece harici 
işgale karşı direnişin değil, aynı 
zamanda iç cephenin tahkim ve 
takviyesinin de tarihi olduğu-
nun altını çizen Akçay, iç cep-
henin, siyasi farklılıkları inkâr 
etmek değil, milli meselelerde 
aynı istikamette, ortak kader 
şuurunda birleşmek olduğu-
nun altını çizdi. Atatürk'ün iç 
cephenin güçlendirilmesine 
yönelik sözlerini hatırlatan 
Akçay, şunları kaydetti: "İç 
cephenin önemini çok iyi bilen 
Atatürk, istiklal mücadelesini 
yürütürken Anadolu'da birlik ve 
beraberliği sağlamak, iç cepheyi 
güçlendirmek için bu isyanları 
bertaraf etmiştir. Terörsüz Tür-
kiye hedefi, Türkiye Yüzyılı'nın 
kilit taşıdır. Bu hedef, yalnızca 
bir asayiş meselesi hiç değildir. 

Milli birliğin tahkimi, demokrasi 
ve hukukun daha da gelişmesi, 
huzurun tesisi bakımından 
hayati değerdedir. Bu anlayışla 
ülkemiz, kronikleşmiş pran-
galarından kurtulma iradesini 
kuşanmıştır. Bu prangaları 
mutlaka kırıp atacağız. Lakin 
böylesine hassas dönemlerde, 
milli meseleleri istismar edenler 
de vardır. Toplumsal fay hatla-
rını kaşıyan, sokakları tahrik 
eden zihniyetleri biliyoruz. Mec-
lisimiz, terörden arındırılmış, 
huzuru kavileşmiş, iç cephesi 
sağlam bir Türkiye idealine milli 
mutabakat zemini ve hukuki 
çerçeve kazandırmakla mükel-
leftir. Bu mükellefiyet, hepimizin 
omuzlarındadır."

 Türkiye, izleyen 
değil, yön verendir 
MHP Grup Başkanvekili 

Akçay, 21. yüzyılda yalnızca 
devletlerin mücadele etmediği-

ni, medeniyet havzalarının ve 
jeopolitik hedeflerin acımasızca 
rekabet ettiğini dile getirdi. 
Türkiye'nin tarihin hiçbir dö-
neminde hadiselerin peşinden 
sürüklenmediğini belirten Ak-
çay, Türkiye'nin istikameti tayin 
eden, nizam kuran ve krizleri 
devlet refleksi ile yöneten bir 
siyasi aklın taşıyıcısı olduğu-
nu vurguladı. Akçay, "Bu akıl, 
'devlet ebet müddet, millet ebet 
müddet' şuuruyla tezahür et-
miştir. Atatürk'ün 'Hangi istiklal 
vardır ki yabancıların nasihat-
leriyle, yabancıların planlarıyla 
yükselebilsin?' ikazını unutma-
yalım. 21. asırda devlet aklımız, 
kudret ile adaleti, hukuk ve de-
mokrasiyi harmanlamaktadır. 
İşte bu şuurla hareket ediyoruz. 
Yeni dönemde Türkiye, izleyen 
değil, yön verendir. Küresel 
fırtınaların koptuğu bu devirde 
Türkiye'nin kılıcı keskin, sözü 
geçkindir" diye konuştu.

Çocukların gözlerindeki ışık sönmesin 
23 Nisan'ın aynı zamanda çocuk-
lara armağan edilmiş bir bayram 

olduğunu hatırlatan Akçay, bugünün 
çocuklara ithaf edilmesinin istikbalin 
onların temiz kalplerine emanet edilme-

sinin veciz ifadesi olduğunu dile getirdi. 
Akçay, "23 Nisan, işte bu yüzden yalnız 
bir bayram değil, atiye verdiğimiz ahittir. 
Bizlere düşen mukaddes vazife bellidir: 
Çocuklarımızın gözlerindeki ışık sönme-

sin, içindeki aslanlar küsmesin istiyoruz. 
Evlatlarımıza sadece müreffeh bir ülke 
bırakmayacağız, daha kudretli, kerim 
bir devlet, daha köklü bir demokrasi 
bırakmak mecburiyetindeyiz" dedi.

FILIZ KILIÇ

Brüksel’de düzenlenen uluslararası parlamenterler buluşmasında Türk ve yabancı siyasetçiler, İsrail’in Gaz-
ze’deki saldırılarının durdurulması için küresel ölçekte ortak ve kararlı adımlar atılması çağrısında bulundu.

Brüksel’de Avrupa Parlamen-
tosu’na ev sahipliği yapan 

toplantılar kapsamında bir araya 
gelen parlamenterler, İsrail’in 
Gazze’de sürdürdüğü saldırılara 
karşı uluslararası toplumun daha 
güçlü ve ortak bir tutum sergile-
mesi gerektiğini vurguladı. Tür-
kiye-Filistin Parlamentolar Arası 
Dostluk Grubu Başkanı ve AK Parti 
İstanbul Milletvekili Hasan Turan, 
farklı ülkelerden parlamenterler, 
siyasetçiler ve uluslararası kuruluş 
temsilcilerinin katıldığı Küresel 
Sumud Parlamenterler Kongresi 
marjında yaptığı değerlendirmede, 
İsrail’in ihlallerine karşı küresel 
ölçekte bir duruş çağrısında bulun-
duklarını ifade etti. Turan, Türki-
ye’nin Filistin meselesinde tarihsel 
ve insani sorumluluk bilinciyle 
hareket ettiğini belirterek, “Filistin 
halkının yanında durmak bizim 
için sadece siyasi değil, aynı za-

manda vicdani bir sorumluluktur” 
dedi. Uluslararası hukukun birçok 
yerde işletildiğini ancak İsrail söz 
konusu olduğunda çifte standart 
uygulandığını dile getiren Turan, bu 
durumu kabul etmediklerini ve her 
platformda itirazlarını sürdürecek-
lerini kaydetti.

Gazze’de yaşananların yalnızca 
bölgesel bir kriz olmadığını vurgu-
layan Turan, İsrail’in eylemlerinin 
aynı zamanda küresel istikrarı 
tehdit ettiğini söyledi. Avrupa’da 
halkların geniş katılımlı protesto-

larla tepkilerini ortaya koyduğunu 
hatırlatan Turan, siyasi yönetimle-
rin ise bu taleplere yeterince kar-
şılık vermediğini ifade etti. Avrupa 
Konseyi Parlamenter Meclisi Üyesi 
ve AK Parti Ankara Milletvekili 
Zeynep Yıldız da İsrail’in saldırıları-
nın artık durdurulmasının zorunlu 
hâle geldiğini belirtti. Gazze’de uzun 
süredir devam eden ablukanın 
ağır insani sonuçlar doğurduğunu 
söyleyen Yıldız, “Kontrol altına alı-
namayan bu süreç, bölgesel bir kriz 
olmaktan çıkıp küresel bir tehdit 

hâline geliyor” değerlendirmesinde 
bulundu.

Yıldız, uluslararası toplumun 
Filistin meselesine odaklanmaya 
devam etmesi gerektiğini ifade 
ederek, parlamenterler arası iş bir-
liğinin güçlendirilmesinin önemine 
dikkat çekti. Farklı ülkelerden tem-
silcilerin aynı platformda buluşma-
sının ortak bir iradenin oluşması 
açısından kritik olduğunu vurgula-
dı. Türkiye-AB Karma Parlamento 
Komisyonu Eş Başkanı ve AK Parti 
Balıkesir Milletvekili İsmail Emrah 
Karayel ise uluslararası kurumla-
rın söylemleri ile eylemleri ara-
sındaki uyumsuzluğa işaret etti. 
Avrupa Birliği ve Birleşmiş Milletler 
gibi yapıların karar alma süreç-
lerinde yaşanan tıkanıklıkların, 
etkin bir müdahaleyi zorlaştırdığını 
belirten Karayel, Türkiye’nin hem 
diplomatik hem de insani alanda 
aktif rol üstlendiğini dile getirdi.

ERKAN AKÇAY



ABD İç Güvenlik Bakanı Markwayne Mullin, gelecek ay havaalanlarında 
çalışan güvenlik görevlilerinin maaşlarını ödeyecek paranın "tükendiğini” 

söyledi. Mullin, mayıs ayında havaalanlarında "uzun güvenlik 
kuyruklarının" yeniden oluşabileceği uyarısında bulundu. Mullin, İç 

Güvenlik Bakanlığındaki maaş ödemelerinin 2 haftada bir 1,6 milyar 
dolardan biraz fazla olduğunu, mayıs ayının ilk haftasında paranın 

tükeneceğini belirtti. Bu haftanın sonunda yapılması planlanan maaş 
ödemelerinden sonra, kısmi kapanma dönemi için ayrılan "acil

 durum fonunun tükeneceğini" söyleyen Mullin, Trump'ın bu sorunu 
çözmek için yeni bir başkanlık emri çıkaramayacağını da söyledi.
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übnan mer-
kezli Al Maya-

deen’de yayım-
lanan analizde, 

ABD ve İsrail’in İran’a karşı 
başlattığı savaşta hedefleri-
ne ulaşamadığı öne sürül-
dü. Yazıda, İran’ın askeri, 
siyasi ve ekonomik araçlarla 
“asimetrik savaş yönetimi” 
sergilediği ve savaşı kendi 
lehine çevirdiği savunul-
du. Savaşın başında birçok 
çevrenin İran’ın kısa sürede 
yenileceğini düşündüğü 
belirtilen analizde, ancak 
çatışmaların uzadığı, İran’ın 
geri adım atmadığı ve ABD ile 
İsrail’in ilan ettikleri hedef-
lere ulaşamadığı ifade edildi. 
Yazıda, “İran beyaz bayrak 
çekmedi” denildi. Yeni İran 
yönetiminin, devrimi tehdit 
eden en büyük güçler olarak 
Washington ve Tel Aviv’i 
gördüğü belirtilirken, iki 
taraf arasındaki düşmanlığın 
yarım asra yakın süredir 
sürdüğü ifade edildi.

İran’ın direncinin 
3 ana nedeni
İran’ın beklenenden güçlü 

direncinin üç temel nedene 
dayandığı ileri sürüldü.

Kendi kendine yeterli-
lik: İran ağır yaptırımlara 
rağmen özellikle gıda ve 
savunma sanayisinde 
önemli kapasite geliştirdi. Bu 
durum, savaş sırasında ül-
kenin dayanıklılığını artırdı. 
İç cephede birlik: İran halkı, 
üst düzey isimlere yönelik 

saldırılara rağmen yönetim 
etrafında kenetlendi. Bu 
nedenle rejim değişikliği 
beklentisi boşa çıktı.

Hürmüz Boğazı kozu: İran, 
Hürmüz Boğazı üzerindeki 
etkisini stratejik baskı aracı 
olarak kullandı. Petrol ve te-
mel ürün fiyatlarındaki artış 
küresel ekonomiyi sarstı, 
bu da Washington üzerin-
deki baskıyı artırdı. Yazıda, 
ekonomik baskı ve bölgesel 
dengeler nedeniyle Trump 
yönetiminin ateşkese yönel-
diği öne sürüldü. Yapılması 
planlanan müzakereler için 
geçici ateşkes ilan edildiği, 
ancak tarafların şartlarda 
uzlaşamaması nedeniyle 
sürecin tıkandığı kaydedildi.

Yeniden savaş 
ihtimali masada
Pakistan’ın ara bulucu-

luk girişimlerine rağmen 
ABD’nin İran limanlarına 
yönelik deniz ablukasında 
ısrar ettiği belirtilen analiz-
de, bunun yeni çatışmaların 
önünü açabileceği ifade 
edildi. Yazıda, “Tüm işaretler 
çatışmaların yeniden başla-
masının mümkün olduğunu 
gösteriyor” değerlendir-
mesi yapıldı. İran’ın elindeki 
kozların küçümsenmemesi 
savunulurken, Trump’ın 
hem ABD iç kamuoyundan 
gelen baskı hem de kırılgan 
küresel ekonomi nedeniyle 
zorlandığı, bu nedenle Was-
hington’un istediği sonucu 
alamadığı ileri sürüldü.

L

ABD ve İsrail, İran’a karşı 
başlattıkları savaşta hedeflerine 
ulaşamadı. Tahran yönetimi, ‘kendi 
kendine yeterlilik’, ‘iç cephede 
birlik’ ve ‘Hürmüz Boğazı’ kozu 
ile Trump’a teslim olmadı.

İRAN 
BEYAZ 
BAYRAK 
ÇEKMEDİ!!

WASHINGTON 

ORTA DOĞU’DAN 

ELI BOŞ 

DÖNÜYOR…

ABD Başkanı Trump, “Amerika 
Birleşik Devletleri donanması-

na, Hürmüz Boğazı sularına mayın 
döşeyen her türlü tekneyi, ne kadar 
küçük olurlarsa olsunlar (ki tüm 
donanma gemileri, toplam 159 adet, 
denizin dibindedir!) vurmaları ve 
imha etmeleri emrini verdim. Hiçbir 
tereddüt edilmeyecek. Ayrıca, mayın 
tarama gemilerimiz şu anda Boğaz’ı 
temizlemektedir. Bu faaliyetin 
devam etmesini ancak üç katına 
çıkarılmasını emrediyorum” dedi.

‘Boğaz’da kontrol bizde’
Hürmüz Boğazı üzerinde “tam 

kontrol” sahibi olduklarını iddia 
eden Trump, şu ifadeleri kullandı: 

“İran, liderlerinin kim olduğunu 
belirlemekte büyük zorluk çekiyor. 
Hiçbir şekilde karar veremiyor-
lar. Savaş alanında feci şekilde 
yenilgiye uğrayan ‘sertlik yanlıları’ 
ile hiç de ılımlı olmayan ‘ılımlılar’ 
arasında iç çekişme var. Bu çekiş-
me tam bir delilik. Hürmüz Boğazı 
üzerinde tam kontrole sahibiz. 
ABD donanmasının onayı olmadan 
hiçbir gemi girip çıkamaz. İran bir 
anlaşma yapana kadar Boğaz sıkı 
sıkıya kapatılmış durumda.

Bu arada ABD güçleri, İran’dan 
petrol taşıyan, yaptırım listesin-
deki M/T Majestic X isimli tanke-
re, Hint Okyanusu’nda çıkarma 
operasyonu gerçekleştirdi.

Hürmüz 
Boğazı’ndan 

KAÇIŞ 
operasyonu

Körfez’de çatışmalar 
nedeniyle bekleyen 6 yolcu 

gemisi, ateşkesin sağladığı kısa 
zaman dilimini değerlendirerek 
Hürmüz Boğazı’nı geçmeyi ba-
şardı. Sınırlı sayıdaki müretteba-
tın yönettiği gemiler, yüksek risk 
altında gerçekleştirilen cesur bir 
operasyonla bölgeden ayrıldı. 
Filoda TUI’ye ait Mein Schiff 
4 ve Mein Schiff 5, MSC’ye ait 
Euribia, Celestyal şirketine ait 
Journey ve Discovery ile Suudi 
Arabistan merkezli Aroya’ya ait 
bir gemi yer aldı.

Yolcular ve fazla personel 
haftalar önce tahliye edilmesine 
rağmen gemiler, onlarca kişilik 
ekiplerle seyrine devam etti. 
Cuma gecesi limanlardan ayrılan 
gemiler, Umman’a bağlı Musan-
dam Yarımadası kıyılarına yakın 
bir rota izleyerek ilerledi. İlk ola-
rak Celestyal Discovery cumartesi 
sabahı boğazı geçerken, son gemi 
olan Mein Schiff 4 pazar gecesi 
güvenli şekilde limana ulaştı ve 
filonun tamamı daha sonra Arap 
Denizi üzerinden bölgeden çıktı.

ABD donanması acil 
durum için bekledi
Bölgedeki kayalık yapı ve dar 

geçişler, büyük gemilerin İran 
hükümetine ait unsurlarla temas 
riskini artırıyor. Hürmüz Boğazı’n-
da gemi trafiğinin çatışmaların 
başlamasından bu yana ciddi 
oranda azaldığı belirtilirken, İran 
Devrim Muhafızları’nın insansız 
hava araçlarıyla oluşturduğu teh-
dit dikkat çekti. ABD Donanması 
ile koordinasyon sağlandığı, olası 
bir acil durumda destek verilmesi-
nin planlandığı kaydedildi.

Orduya, Hürmüz’de 
‘vur’ emri verdi

Pentagon: 
Operasyon 
6 ay sürebilir

Orta Doğu ülkesine 
‘tarafını seç’ baskısı

ABD Kongresi'nde düzenlenen gizli bir toplantıda 
Hürmüz Boğazı'na ilişkin paylaşılan bilgiler basına 

sızdırıldı. Pentagon, bölgedeki mayınların temizlenme-
sinin 6 ay sürebileceğini belirtti. İran ile anlaşma sağ-
lanmadan mayın temizliğine başlanamayacağı ifade 
edilirken, Hürmüz Boğazı'nın kapalı kalması nedeniyle 
enerji piyasalarındaki dalgalanmaların devam edeceği 
öngörülüyor. Brifingde, bu tür bir temizleme faaliyeti-
nin ABD ile İran arasındaki savaş sona ermeden hayata 
geçirilmesinin düşük ihtimal olduğu kaydedildi. ABD'li 
yetkililer, Hürmüz Boğazı'nda krizin devam etmesi 
nedeniyle küresel enerji piyasalarındaki dalgalanmanın 
yıl sonuna kadar devam edebileceğini bildirdi. Yetki-
liler, mayın temizleme sürecinin uzunluğunun enerji 
fiyatlarını doğrudan etkileyebileceğine dikkat çekti.

Washington, İran destekli grupları dizginlemesi 
için baskı yaptığı Irak'a yönelik askeri iş birliği 

ve finansman desteğini askıya aldı. Bağdat hüküme-
tinin, ABD'nin bu hamlesiyle iki ortağı arasında net 
bir taraf seçmeye zorlandığı ifade edildi.  The New 
York Times'ın haberine göre Irak, hem İran hem de 
ABD ile yakın ilişkilere sahip ve bu iki ülke arasında 
sıkışmış durumda. Ancak iki 'ortağının' savaş hâlin-
de olmasıyla birlikte Bağdat hükümeti, taraf seçmesi 
yönünde artan ABD baskısıyla karşı karşıya.

Washington, Irak’tan İran’dan uzaklaşmasını ve 
İran bağlantılı Iraklı grupları dizginlemesini talep etti. 
ABD basınına göre ABD’li yetkililerin son hamlesi ise 
Irak’ı zorlamak amacıyla ülkenin güvenlik güçleriyle 
yürütülen iş birliği ve finansmanı askıya almak oldu. 
ABD Dışişleri Bakanlığı bu adımı yorumlamaktan 
kaçınırken, Bağdat yönetiminden İran destekli ve 
bazıları hükümet içindeki isimlerle bağlantılı milis 
gruplara karşı harekete geçmesini istediğini belirtti.
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T.C. İSTANBUL 31. İCRA DAİRESİ
Örnek No: 4-5* - 2026/4386 ESAS
İCRA EMRİ

1-Alacaklı ve varsa kanuni
temsilcisinin ve vekilinin adı,
soyadı, vergi kimlik numarası
ve yerleşim yerindeki adresi;
alacaklı yabancı ülkede
oturuyorsa, Türkiye’de
göstereceği yerleşim
yerindeki adresi: 

2-Borçlunun ve varsa kanuni
temsilcisinin adı, soyadı ve
yerleşim yerindeki adresi,
alacaklı tarafından biliniyorsa
vergi kimlik numarası: 

3-Alacağın veya istenen
teminatın Türk parasıyla
tutarı ve faizli alacaklarda
faizin miktarı ile işlemeye
başladığı gün; alacak
veya teminat yabancı 
para ise alacağın hangi 
tarihteki kur üzerinden 
talep edildiği ve faizi : 

4-Takip terekeye karşı açılmışsa mirasçıların adı, soyadı, yerleşim yerindeki 
adresleri

5-İlamı veren mahkeme ve
ilamın tarih ve numarası : 

A) Yukarıda yazılı borcu (teminat) işbu icra emrinin tebliği tarihinden itibaren (14) 
gün içinde icra emrini gönderen icra dairesine ait banka hesabına yatırmaz;İcra 
ve İflas Kanununun 32 nci maddesi gereğince ve bu süre içinde borcu (teminatı) 
ödemez (vermez) iseniz, icra mahkemesinden veya Yargıtay’dan veya yargılamanın 
yenilenmesi yolu ile ait olduğu mahkemeden icranın geri bırakılmasına dair bir karar 
getirmediğiniz takdirde cebri icra yapılacağı, yine bu müddet içinde 74 üncü madde 
gereğince mal beyanında bulunmanız, beyanda bulunmaz veya hakikate aykırı 
beyanda bulunursanız 337 nci madde gereğince hapis ile cezalandıracağınız, B) 
Yukarıda yazılı işi işbu icra emrinin tebliği tarihinden itibaren - süre içinde yapmanız, 
aksi halde 30 uncu madde gereğince ilam hükmünün icra en yerine getirileceği, 
iş yalnız tarafınızdan yapılmasına dair ise bu süre içinde yapılmaması halinde 
343 üncü maddedeki cezayı gerektireceği, C) Yukarıda yazılı işin - süre içinde 
yapılmaması, aksi halde 343 üncü maddedeki cezayı gerektireceği,D) Yukarıda 
yazılı işin yapılmasına veya yapılmamasına ilişkin ilam hükmü yerine getirildikten 
sonra, ilam hükmünü ortadan kaldıracak bir eylemde bulunursanız mahkemeden 
ayrıca hüküm almaya gerek kalmadan, önceki ilam hükmünün tekrar zorla yerine 
getirileceği,
E) Yukarıda yazılı irtifak hakkını veya gemi üzerindeki intifa hakkının icra emrinin 
tebliği tarihinden itibaren (7) gün içinde yüklenmeniz (kaldırmanız), aksi halde ilam 
hükmünün zorla yerine getirileceği ve ilam hükmüne muhalefetin ayrıca İcra İflas 
Kanununun 343 üncü maddesindeki cezayı gerektireceği, ihtar olunur. 17/04/2026 
(İİK m.30, 31, 32)
İcra Dairesi Hesap Bilgileri Banka Adı: T. Vakıflar Bankası T.A.O.
Iban No: TR290001500158007279989973

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455248

DS HIGHLAND LİMİTED,
Network House Third Avenue
vekili Av. Törehan Büyüksoy
Akat Mah. Cebeci Cad. No:24
Beşiktaş / İSTANBUL

AFRED NELSON null,
Duatepe Mah. Şahadet Sok. 
No:13 Şişli / İSTANBUL

AFRED NELSON null
1.198.380,00 TL vekalet ücreti (İstenen: Yıllık Adi 
Kanuni Faiz)
36.452,52 TL dava harcı (İstenen: Yıllık Adi 
Kanuni Faiz)
47.500,40 TL yarglama gideri (İstenen: Yıllık Adi 
Kanuni Faiz)
32.307,01 TL işlemiş faiz
982,72 TL işlemiş faiz
1.280,56 TL işlemiş faiz
1.316.903,21 TL Toplam Alacak
383.882,50 USD asıl alacak (İstenen: Yıllık Kamu 
Bankalarınca 1 Yıla Kadar Vadeli Mevduatlara 
Fiilen Uygulanan Azami Faiz (USD)) (Fiili Ödeme 
Tarihindeki Türk Lirası Karşılığı Üzerinden Tahsili 
Talebi)
114.353,23 USD işlemiş faiz (Fiili Ödeme 
Tarihindeki Türk Lirası Karşılığı Üzerinden Tahsili 
Talebi)
498.235,73 USD Toplam Alacak(Fiili Ödeme 
Tarihindeki Türk Lirası Karşılığı Üzerinden Tahsili 
Talebi)
498.235,73 USD Takip Tarihi Toplam Alacak
28.01.2026 Günü Belirlenen
TCMB efektif satış kuru
1 USD = 43.4759 TL
TL Karşılığı: 21.661.246,77 TL + 1.316.903,21 TL
HARCA ESAS DEĞER : 22.978.149,98 TL

İstanbul 42. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 
18.12.2025 tarih ve 2022/109 E. 2025/280 
K. sayılı kararı;İstanbul 22. Asliye Hukuk 
Mahkemesi’nin 2018/482 E. sayılı dosyasının 
23.06.2022 tarihli ihtiyati haciz kararı

T.C. AKSEKİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/8 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/8 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Akseki İlçe, AKSEKİ/DEMİRCİLER Mahalle/Köy, karşı mevkii 
Mevkii, 76 Ada, 38 Parsel, Taşı ...
Adresi : Antalya İli Akseki İlçesi Demirciler Mahallesi 76 Ada 38 Parsel Akseki / 
ANTALYA
Yüzölçümü : 1.452,50 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.481.220,32 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

17/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2452801

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 13:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 13:33

T.C. MUĞLA 2. İCRA DAİRESİ 
Örnek No:55* - 22/04/2026
2022/261 TLMT.
TAŞINMAZIN AÇIK ARTTIRMA İLANININ İLANEN TEBLİĞİ
Borçlu : Lİ-VA-Dİ MEŞRUBAT VE GIDA PAZARLAMA DAĞITIM TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ Vergi no: 9480174131
Satışa çıkarılan taşınmazın tapu kaydı ve özellikleri:
Muğla İl, Menteşe İlçe, SARNIÇ Mahalle/Köy, 113 Ada, 5 Parsel Parsel Alanı: 
1261,14 m² Bağ.Böl.Niteliği:Zeytinli tarla Zemin Tipi: Ana Taşınmaz Kayıt durum: 
Aktif
Taşınmazın beyanlar kısmında belirtildiği üzere taşınmaz Nitelikli Doğal Koruma 
Alanında bulunmaktadır. Taşınmazın satılması durumunda dahi şerh durumunda 
değişiklik olmayacak ve tapu kaydında Nitelikli Doğal Koruma Alanında bulunmaktadır 
şerhi devam edecektir.Dava konusu taşınmaz Muğla İli, Menteşe İlçesi,Sarnıç 
Mahallesi, Akbük Mevkii, 113 ada 5 parselde konumlu “ Zeytinli Tarla” niteliğinde 
1.261,14 m² yüzölçümlü ana taşınmazdır. Taşınmazın çevresi tarım parselleri ve 
zeytinlik alanlarla çevrili olup güney doğusunda kadastral yola cephelidir. Ulaşım 
bu yoldan sağlanmaktadır. Bu yoldan sonra taşınmazın güney doğusunda sazlık 
bataklık alan bulunmaktadır. Taşınmaz konum olarakkuşuçumu yaklaşıkAkbük 
sahiline400 mt, karayolundan araçla Sarnıç Mahalle merkezine araçla 12,2 km, 
Menteşe İlçe Merkezine 48,5 km,Akyaka turizm merkezine ise 25 km mesafede 
yer alır. Taşınmaz yaz aylarında oldukça rağbet göreni çadır kampı,butik turistik 
tesisler, ve günübirlik tatilcilerin gözde mekenlarından biridir. Birinci derece doğal sit 
alanı olup dalgasız ve berrak denizi ince bir kumsalı olan, yerli ve yabancı turistlerin 
en çok tercih ettiği noktalardandır. Akbük Koyu’na kara yolu ile Akyakadan ve 
Menteşeden ulaşmak mümkün olup daha çok deniz yoluyla ulaşım sağlanmaktadır.
Taşınmazın güneydoğu bölümü % 2-5 düze yakıneğime sahip olup, kuzey batıya 
gidildikçe eğimi artmaktadır. Taşınmazın toprak yapısı kumlu tınlı milli tekstürde, 
derin toprak yapısında olan taşınmaz, organik madde ve bitki besin maddelerince iyi 
düzeyde, içerisinde herhangi bir su kaynağı bulunmayan kuru bir arazidir. Taşınmaz 
üzerinde 30-35 yaşlarında 7 adet zeytin ve 1 adet incir ağacı bulunduğu, kuzey batı 
bölümünün genç kızılçam ağaçları ile kaplı olduğu, yine taşınmaz üzerinde yapı 
kaydı bulunmayan üstü açık 3 tarafında biriket duvarlar bulunan ekonomik bir değeri 
olmayan yapı bulunmaktadır. Meyve ağaçlarının değerleri tespit edilirken, ağaçların 
türleri, çeşitleri, yaşları, taç genişlikleri, verim verme kabiliyetleri, yıllık tesisi ve bakım 
giderleri, yıllık bakımlarının yapılıp yapılmadığı, ürünlerin piyasa fiyatları, benzer 
nitelikli ağaçların piyasa değerleri gibi ağaçların değerleri etkileyebilecek tüm unsurlar 
değerlendirilerek Muğla İl Tarım ve Orman Müdürlüğünün hazırlamış olduğu ağaç 
değerleri tablosu esas alınarak ağaçlar ve değerleri bilirkişi raporunda belirtilmiştir.
Olumlu etkenler: Taşınmazın cazip bir noktada yer alıyor olması,Taşınmaza kolay 
ulaşılabilir olması Taşınmazın tek hisseli olmasıOlumsuz etkenler: Kıymet taktiri 
yapılan taşınmazın nitelikli Doğal Koruma Alanında Yer alması vehali hazırda toprak 
koruma kanunuve ilgili mevzuaat gereğince yapılaşmaya kapalıdır.,
Adresi : Muğla Menteşe Sarnıç 113Ada 5 Parsel Menteşe / MUĞLA Yüzölçümü : 
1.261,14 m2
İmar Durumu: Menteşe Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü yazısına 
göre:”Sarnıç Mahallesi, 113 ada 5 parsel numaralı taşınmaz; tespitli yerleşik alan 
sınırları dışında kalmakta olup ve 1/25000 ölçekli Nazım, 1/5000 ölçekli Nazım ve 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmadığı anlaşılmıştır. 1/100000 ölçekli 
Aydın Muğla Denizli Çevre Düzeni Planı plan hükümleri ile 5403 sayılı Toprak 
Koruma ve Arazi Kullanım Kanunu geçerlidir. Taşınmaz Nitelikli Doğal Koruma 
Alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 11.666.988,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın beyanlar kısmında belirtildiği üzere taşınmaz 
Nitelikli Doğal Koruma Alanında bulunmaktadır. Taşınmazın satılması durumunda 
dahi şerh durumunda değişiklik olmayacak ve tapu kaydında Nitelikli Doğal Koruma 
Alanında bulunmaktadır şerhi devam edecektir. 
Artırma Bilgileri

Satış Yeri : Taşınmazın açık arttırma ilanı Türkiye geneli dağıtımı yapılan bir 
gazetede bir defaya mahsus olmak üzere yayınlattırılacak olup; esatis.uyap.gov.
tr adresinde de satış ilanı, satış şartnamesi ve bilirkişi raporu yayınlanmaktadır. 
Satışı istenilen taşınmaza ilişkin ayrıntılı bilgiler dosyasında mevcuttur. Satış ilanı, 
ilan tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede açık olup gideri verildiği 
takdirde bir örneği gönderilebilir. Başkaca bilgi almak için 2022/261talimat Sayılı 
dosya numarasıyla müdürlüğümüze müracaat edilmesi gerekmektedir. Satış talimatı 
gereğince borçlunun tebliğe yarar adresine rastlanmadığından iş bu taşınmazın açık 
arttırma ilanı borçluya tebliğ yerine kaim olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455467

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:39
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 14:39
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 14:39
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 14:39

T.C. İSTANBUL 34. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Esas No: 2024/1475 Esas

2. İLAN
Davacı MAKRY ATAY’ın mahkememizde görülmekte olan Gaipliğe Karar Verilmesi 
davası nedeniyle;
Gaipliği talep edilen 15539393660 TC kimlik numaralı HUN SENG KENG ile NADİDE 
AFİFE YOLANDA’dan olma RHNOM PENH doğumlu RAKSMEY SENG KENG 
hakkında bilgi ve malumatı olanların bu gazetenin yayın tarihinden itibaren 6 ay 
içinde gerekli ve malümatlarını İstanbul 34. Sulh Hukuk Mahkemesinin 2024/1475 
esas sayılı dosyasına bilgi vermeleri hususu TMK’nun 33 ve müteakip maddeleri 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2454669

T.C. NAZİLLİ 6. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO    : 2026/759 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN 
BULUNDUĞU YER  : Aydın İli Nazilli İlçesi, Bağcıllı Mahallesi
MEVKİİ    : Kutluca
PAFTA NO    :
ADA NO    : 122
PARSEL NO    : 162
VASFI     : Kestanelik
YÜZÖLÇÜMÜ    : 1.499,91m²
MALİKİN ADI VE SOYADI  : Sevilay Koçoğlu
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI    : Türkiye Elektrik İletim A.Ş Genel Müdürlüğü
KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ :
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından 
mahkememizin 2026/759 Esas Esas sayısında dava açılmıştır.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur. 
19.03.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453021

T.C. İSTANBUL 31. İCRA DAİRESİ
Örnek No: 4-5* - 2026/4386 ESAS
İCRA EMRİ

1-Alacaklı ve varsa kanuni
temsilcisinin ve vekilinin adı,
soyadı, vergi kimlik numarası
ve yerleşim yerindeki adresi;
alacaklı yabancı ülkede
oturuyorsa, Türkiye’de
göstereceği yerleşim
yerindeki adresi: 

2-Borçlunun ve varsa kanuni
temsilcisinin adı, soyadı ve
yerleşim yerindeki adresi,
alacaklı tarafından biliniyorsa
vergi kimlik numarası: 

3-Alacağın veya istenen
teminatın Türk parasıyla
tutarı ve faizli alacaklarda
faizin miktarı ile işlemeye
başladığı gün; alacak
veya teminat yabancı 
para ise alacağın hangi 
tarihteki kur üzerinden 
talep edildiği ve faizi : 

4-Takip terekeye karşı açılmışsa mirasçıların adı, soyadı, yerleşim yerindeki 
adresleri

5-İlamı veren mahkeme ve
ilamın tarih ve numarası : 

A) Yukarıda yazılı borcu (teminat) işbu icra emrinin tebliği tarihinden itibaren (14) 
gün içinde icra emrini gönderen icra dairesine ait banka hesabına yatırmaz;İcra 
ve İflas Kanununun 32 nci maddesi gereğince ve bu süre içinde borcu (teminatı) 
ödemez (vermez) iseniz, icra mahkemesinden veya Yargıtay’dan veya yargılamanın 
yenilenmesi yolu ile ait olduğu mahkemeden icranın geri bırakılmasına dair bir karar 
getirmediğiniz takdirde cebri icra yapılacağı, yine bu müddet içinde 74 üncü madde 
gereğince mal beyanında bulunmanız, beyanda bulunmaz veya hakikate aykırı 
beyanda bulunursanız 337 nci madde gereğince hapis ile cezalandıracağınız, B) 
Yukarıda yazılı işi işbu icra emrinin tebliği tarihinden itibaren - süre içinde yapmanız, 
aksi halde 30 uncu madde gereğince ilam hükmünün icra en yerine getirileceği, 
iş yalnız tarafınızdan yapılmasına dair ise bu süre içinde yapılmaması halinde 
343 üncü maddedeki cezayı gerektireceği, C) Yukarıda yazılı işin - süre içinde 
yapılmaması, aksi halde 343 üncü maddedeki cezayı gerektireceği,D) Yukarıda 
yazılı işin yapılmasına veya yapılmamasına ilişkin ilam hükmü yerine getirildikten 
sonra, ilam hükmünü ortadan kaldıracak bir eylemde bulunursanız mahkemeden 
ayrıca hüküm almaya gerek kalmadan, önceki ilam hükmünün tekrar zorla yerine 
getirileceği,
E) Yukarıda yazılı irtifak hakkını veya gemi üzerindeki intifa hakkının icra emrinin 
tebliği tarihinden itibaren (7) gün içinde yüklenmeniz (kaldırmanız), aksi halde ilam 
hükmünün zorla yerine getirileceği ve ilam hükmüne muhalefetin ayrıca İcra İflas 
Kanununun 343 üncü maddesindeki cezayı gerektireceği, ihtar olunur. 17/04/2026 
(İİK m.30, 31, 32)
İcra Dairesi Hesap Bilgileri Banka Adı: T. Vakıflar Bankası T.A.O.
Iban No: TR290001500158007279989973

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455248

DS HIGHLAND LİMİTED,
Network House Third Avenue
vekili Av. Törehan Büyüksoy
Akat Mah. Cebeci Cad. No:24
Beşiktaş / İSTANBUL

AFRED NELSON null,
Duatepe Mah. Şahadet Sok. 
No:13 Şişli / İSTANBUL

AFRED NELSON null
1.198.380,00 TL vekalet ücreti (İstenen: Yıllık Adi 
Kanuni Faiz)
36.452,52 TL dava harcı (İstenen: Yıllık Adi 
Kanuni Faiz)
47.500,40 TL yarglama gideri (İstenen: Yıllık Adi 
Kanuni Faiz)
32.307,01 TL işlemiş faiz
982,72 TL işlemiş faiz
1.280,56 TL işlemiş faiz
1.316.903,21 TL Toplam Alacak
383.882,50 USD asıl alacak (İstenen: Yıllık Kamu 
Bankalarınca 1 Yıla Kadar Vadeli Mevduatlara 
Fiilen Uygulanan Azami Faiz (USD)) (Fiili Ödeme 
Tarihindeki Türk Lirası Karşılığı Üzerinden Tahsili 
Talebi)
114.353,23 USD işlemiş faiz (Fiili Ödeme 
Tarihindeki Türk Lirası Karşılığı Üzerinden Tahsili 
Talebi)
498.235,73 USD Toplam Alacak(Fiili Ödeme 
Tarihindeki Türk Lirası Karşılığı Üzerinden Tahsili 
Talebi)
498.235,73 USD Takip Tarihi Toplam Alacak
28.01.2026 Günü Belirlenen
TCMB efektif satış kuru
1 USD = 43.4759 TL
TL Karşılığı: 21.661.246,77 TL + 1.316.903,21 TL
HARCA ESAS DEĞER : 22.978.149,98 TL

İstanbul 42. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 
18.12.2025 tarih ve 2022/109 E. 2025/280 
K. sayılı kararı;İstanbul 22. Asliye Hukuk 
Mahkemesi’nin 2018/482 E. sayılı dosyasının 
23.06.2022 tarihli ihtiyati haciz kararı

T.C. AKSEKİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/8 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/8 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Akseki İlçe, AKSEKİ/DEMİRCİLER Mahalle/Köy, karşı mevkii 
Mevkii, 76 Ada, 38 Parsel, Taşı ...
Adresi : Antalya İli Akseki İlçesi Demirciler Mahallesi 76 Ada 38 Parsel Akseki / 
ANTALYA
Yüzölçümü : 1.452,50 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.481.220,32 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

17/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2452801

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 13:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 13:33

T.C. MUĞLA 2. İCRA DAİRESİ 
Örnek No:55* - 22/04/2026
2022/261 TLMT.
TAŞINMAZIN AÇIK ARTTIRMA İLANININ İLANEN TEBLİĞİ
Borçlu : Lİ-VA-Dİ MEŞRUBAT VE GIDA PAZARLAMA DAĞITIM TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ Vergi no: 9480174131
Satışa çıkarılan taşınmazın tapu kaydı ve özellikleri:
Muğla İl, Menteşe İlçe, SARNIÇ Mahalle/Köy, 113 Ada, 5 Parsel Parsel Alanı: 
1261,14 m² Bağ.Böl.Niteliği:Zeytinli tarla Zemin Tipi: Ana Taşınmaz Kayıt durum: 
Aktif
Taşınmazın beyanlar kısmında belirtildiği üzere taşınmaz Nitelikli Doğal Koruma 
Alanında bulunmaktadır. Taşınmazın satılması durumunda dahi şerh durumunda 
değişiklik olmayacak ve tapu kaydında Nitelikli Doğal Koruma Alanında bulunmaktadır 
şerhi devam edecektir.Dava konusu taşınmaz Muğla İli, Menteşe İlçesi,Sarnıç 
Mahallesi, Akbük Mevkii, 113 ada 5 parselde konumlu “ Zeytinli Tarla” niteliğinde 
1.261,14 m² yüzölçümlü ana taşınmazdır. Taşınmazın çevresi tarım parselleri ve 
zeytinlik alanlarla çevrili olup güney doğusunda kadastral yola cephelidir. Ulaşım 
bu yoldan sağlanmaktadır. Bu yoldan sonra taşınmazın güney doğusunda sazlık 
bataklık alan bulunmaktadır. Taşınmaz konum olarakkuşuçumu yaklaşıkAkbük 
sahiline400 mt, karayolundan araçla Sarnıç Mahalle merkezine araçla 12,2 km, 
Menteşe İlçe Merkezine 48,5 km,Akyaka turizm merkezine ise 25 km mesafede 
yer alır. Taşınmaz yaz aylarında oldukça rağbet göreni çadır kampı,butik turistik 
tesisler, ve günübirlik tatilcilerin gözde mekenlarından biridir. Birinci derece doğal sit 
alanı olup dalgasız ve berrak denizi ince bir kumsalı olan, yerli ve yabancı turistlerin 
en çok tercih ettiği noktalardandır. Akbük Koyu’na kara yolu ile Akyakadan ve 
Menteşeden ulaşmak mümkün olup daha çok deniz yoluyla ulaşım sağlanmaktadır.
Taşınmazın güneydoğu bölümü % 2-5 düze yakıneğime sahip olup, kuzey batıya 
gidildikçe eğimi artmaktadır. Taşınmazın toprak yapısı kumlu tınlı milli tekstürde, 
derin toprak yapısında olan taşınmaz, organik madde ve bitki besin maddelerince iyi 
düzeyde, içerisinde herhangi bir su kaynağı bulunmayan kuru bir arazidir. Taşınmaz 
üzerinde 30-35 yaşlarında 7 adet zeytin ve 1 adet incir ağacı bulunduğu, kuzey batı 
bölümünün genç kızılçam ağaçları ile kaplı olduğu, yine taşınmaz üzerinde yapı 
kaydı bulunmayan üstü açık 3 tarafında biriket duvarlar bulunan ekonomik bir değeri 
olmayan yapı bulunmaktadır. Meyve ağaçlarının değerleri tespit edilirken, ağaçların 
türleri, çeşitleri, yaşları, taç genişlikleri, verim verme kabiliyetleri, yıllık tesisi ve bakım 
giderleri, yıllık bakımlarının yapılıp yapılmadığı, ürünlerin piyasa fiyatları, benzer 
nitelikli ağaçların piyasa değerleri gibi ağaçların değerleri etkileyebilecek tüm unsurlar 
değerlendirilerek Muğla İl Tarım ve Orman Müdürlüğünün hazırlamış olduğu ağaç 
değerleri tablosu esas alınarak ağaçlar ve değerleri bilirkişi raporunda belirtilmiştir.
Olumlu etkenler: Taşınmazın cazip bir noktada yer alıyor olması,Taşınmaza kolay 
ulaşılabilir olması Taşınmazın tek hisseli olmasıOlumsuz etkenler: Kıymet taktiri 
yapılan taşınmazın nitelikli Doğal Koruma Alanında Yer alması vehali hazırda toprak 
koruma kanunuve ilgili mevzuaat gereğince yapılaşmaya kapalıdır.,
Adresi : Muğla Menteşe Sarnıç 113Ada 5 Parsel Menteşe / MUĞLA Yüzölçümü : 
1.261,14 m2
İmar Durumu: Menteşe Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü yazısına 
göre:”Sarnıç Mahallesi, 113 ada 5 parsel numaralı taşınmaz; tespitli yerleşik alan 
sınırları dışında kalmakta olup ve 1/25000 ölçekli Nazım, 1/5000 ölçekli Nazım ve 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmadığı anlaşılmıştır. 1/100000 ölçekli 
Aydın Muğla Denizli Çevre Düzeni Planı plan hükümleri ile 5403 sayılı Toprak 
Koruma ve Arazi Kullanım Kanunu geçerlidir. Taşınmaz Nitelikli Doğal Koruma 
Alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 11.666.988,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın beyanlar kısmında belirtildiği üzere taşınmaz 
Nitelikli Doğal Koruma Alanında bulunmaktadır. Taşınmazın satılması durumunda 
dahi şerh durumunda değişiklik olmayacak ve tapu kaydında Nitelikli Doğal Koruma 
Alanında bulunmaktadır şerhi devam edecektir. 
Artırma Bilgileri

Satış Yeri : Taşınmazın açık arttırma ilanı Türkiye geneli dağıtımı yapılan bir 
gazetede bir defaya mahsus olmak üzere yayınlattırılacak olup; esatis.uyap.gov.
tr adresinde de satış ilanı, satış şartnamesi ve bilirkişi raporu yayınlanmaktadır. 
Satışı istenilen taşınmaza ilişkin ayrıntılı bilgiler dosyasında mevcuttur. Satış ilanı, 
ilan tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede açık olup gideri verildiği 
takdirde bir örneği gönderilebilir. Başkaca bilgi almak için 2022/261talimat Sayılı 
dosya numarasıyla müdürlüğümüze müracaat edilmesi gerekmektedir. Satış talimatı 
gereğince borçlunun tebliğe yarar adresine rastlanmadığından iş bu taşınmazın açık 
arttırma ilanı borçluya tebliğ yerine kaim olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455467

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:39
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 14:39
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 14:39
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 14:39

T.C. İSTANBUL 34. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Esas No: 2024/1475 Esas

2. İLAN
Davacı MAKRY ATAY’ın mahkememizde görülmekte olan Gaipliğe Karar Verilmesi 
davası nedeniyle;
Gaipliği talep edilen 15539393660 TC kimlik numaralı HUN SENG KENG ile NADİDE 
AFİFE YOLANDA’dan olma RHNOM PENH doğumlu RAKSMEY SENG KENG 
hakkında bilgi ve malumatı olanların bu gazetenin yayın tarihinden itibaren 6 ay 
içinde gerekli ve malümatlarını İstanbul 34. Sulh Hukuk Mahkemesinin 2024/1475 
esas sayılı dosyasına bilgi vermeleri hususu TMK’nun 33 ve müteakip maddeleri 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2454669

T.C. NAZİLLİ 6. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO    : 2026/759 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN 
BULUNDUĞU YER  : Aydın İli Nazilli İlçesi, Bağcıllı Mahallesi
MEVKİİ    : Kutluca
PAFTA NO    :
ADA NO    : 122
PARSEL NO    : 162
VASFI     : Kestanelik
YÜZÖLÇÜMÜ    : 1.499,91m²
MALİKİN ADI VE SOYADI  : Sevilay Koçoğlu
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI    : Türkiye Elektrik İletim A.Ş Genel Müdürlüğü
KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ :
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından 
mahkememizin 2026/759 Esas Esas sayısında dava açılmıştır.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur. 
19.03.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453021

T.C. İSTANBUL 31. İCRA DAİRESİ
Örnek No: 4-5* - 2026/4386 ESAS
İCRA EMRİ

1-Alacaklı ve varsa kanuni
temsilcisinin ve vekilinin adı,
soyadı, vergi kimlik numarası
ve yerleşim yerindeki adresi;
alacaklı yabancı ülkede
oturuyorsa, Türkiye’de
göstereceği yerleşim
yerindeki adresi: 

2-Borçlunun ve varsa kanuni
temsilcisinin adı, soyadı ve
yerleşim yerindeki adresi,
alacaklı tarafından biliniyorsa
vergi kimlik numarası: 

3-Alacağın veya istenen
teminatın Türk parasıyla
tutarı ve faizli alacaklarda
faizin miktarı ile işlemeye
başladığı gün; alacak
veya teminat yabancı 
para ise alacağın hangi 
tarihteki kur üzerinden 
talep edildiği ve faizi : 

4-Takip terekeye karşı açılmışsa mirasçıların adı, soyadı, yerleşim yerindeki 
adresleri

5-İlamı veren mahkeme ve
ilamın tarih ve numarası : 

A) Yukarıda yazılı borcu (teminat) işbu icra emrinin tebliği tarihinden itibaren (14) 
gün içinde icra emrini gönderen icra dairesine ait banka hesabına yatırmaz;İcra 
ve İflas Kanununun 32 nci maddesi gereğince ve bu süre içinde borcu (teminatı) 
ödemez (vermez) iseniz, icra mahkemesinden veya Yargıtay’dan veya yargılamanın 
yenilenmesi yolu ile ait olduğu mahkemeden icranın geri bırakılmasına dair bir karar 
getirmediğiniz takdirde cebri icra yapılacağı, yine bu müddet içinde 74 üncü madde 
gereğince mal beyanında bulunmanız, beyanda bulunmaz veya hakikate aykırı 
beyanda bulunursanız 337 nci madde gereğince hapis ile cezalandıracağınız, B) 
Yukarıda yazılı işi işbu icra emrinin tebliği tarihinden itibaren - süre içinde yapmanız, 
aksi halde 30 uncu madde gereğince ilam hükmünün icra en yerine getirileceği, 
iş yalnız tarafınızdan yapılmasına dair ise bu süre içinde yapılmaması halinde 
343 üncü maddedeki cezayı gerektireceği, C) Yukarıda yazılı işin - süre içinde 
yapılmaması, aksi halde 343 üncü maddedeki cezayı gerektireceği,D) Yukarıda 
yazılı işin yapılmasına veya yapılmamasına ilişkin ilam hükmü yerine getirildikten 
sonra, ilam hükmünü ortadan kaldıracak bir eylemde bulunursanız mahkemeden 
ayrıca hüküm almaya gerek kalmadan, önceki ilam hükmünün tekrar zorla yerine 
getirileceği,
E) Yukarıda yazılı irtifak hakkını veya gemi üzerindeki intifa hakkının icra emrinin 
tebliği tarihinden itibaren (7) gün içinde yüklenmeniz (kaldırmanız), aksi halde ilam 
hükmünün zorla yerine getirileceği ve ilam hükmüne muhalefetin ayrıca İcra İflas 
Kanununun 343 üncü maddesindeki cezayı gerektireceği, ihtar olunur. 17/04/2026 
(İİK m.30, 31, 32)
İcra Dairesi Hesap Bilgileri Banka Adı: T. Vakıflar Bankası T.A.O.
Iban No: TR290001500158007279989973

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455248

DS HIGHLAND LİMİTED,
Network House Third Avenue
vekili Av. Törehan Büyüksoy
Akat Mah. Cebeci Cad. No:24
Beşiktaş / İSTANBUL

AFRED NELSON null,
Duatepe Mah. Şahadet Sok. 
No:13 Şişli / İSTANBUL

AFRED NELSON null
1.198.380,00 TL vekalet ücreti (İstenen: Yıllık Adi 
Kanuni Faiz)
36.452,52 TL dava harcı (İstenen: Yıllık Adi 
Kanuni Faiz)
47.500,40 TL yarglama gideri (İstenen: Yıllık Adi 
Kanuni Faiz)
32.307,01 TL işlemiş faiz
982,72 TL işlemiş faiz
1.280,56 TL işlemiş faiz
1.316.903,21 TL Toplam Alacak
383.882,50 USD asıl alacak (İstenen: Yıllık Kamu 
Bankalarınca 1 Yıla Kadar Vadeli Mevduatlara 
Fiilen Uygulanan Azami Faiz (USD)) (Fiili Ödeme 
Tarihindeki Türk Lirası Karşılığı Üzerinden Tahsili 
Talebi)
114.353,23 USD işlemiş faiz (Fiili Ödeme 
Tarihindeki Türk Lirası Karşılığı Üzerinden Tahsili 
Talebi)
498.235,73 USD Toplam Alacak(Fiili Ödeme 
Tarihindeki Türk Lirası Karşılığı Üzerinden Tahsili 
Talebi)
498.235,73 USD Takip Tarihi Toplam Alacak
28.01.2026 Günü Belirlenen
TCMB efektif satış kuru
1 USD = 43.4759 TL
TL Karşılığı: 21.661.246,77 TL + 1.316.903,21 TL
HARCA ESAS DEĞER : 22.978.149,98 TL

İstanbul 42. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 
18.12.2025 tarih ve 2022/109 E. 2025/280 
K. sayılı kararı;İstanbul 22. Asliye Hukuk 
Mahkemesi’nin 2018/482 E. sayılı dosyasının 
23.06.2022 tarihli ihtiyati haciz kararı

T.C. AKSEKİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/8 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/8 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Akseki İlçe, AKSEKİ/DEMİRCİLER Mahalle/Köy, karşı mevkii 
Mevkii, 76 Ada, 38 Parsel, Taşı ...
Adresi : Antalya İli Akseki İlçesi Demirciler Mahallesi 76 Ada 38 Parsel Akseki / 
ANTALYA
Yüzölçümü : 1.452,50 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.481.220,32 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

17/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2452801

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 13:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 13:33

T.C. MUĞLA 2. İCRA DAİRESİ 
Örnek No:55* - 22/04/2026
2022/261 TLMT.
TAŞINMAZIN AÇIK ARTTIRMA İLANININ İLANEN TEBLİĞİ
Borçlu : Lİ-VA-Dİ MEŞRUBAT VE GIDA PAZARLAMA DAĞITIM TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ Vergi no: 9480174131
Satışa çıkarılan taşınmazın tapu kaydı ve özellikleri:
Muğla İl, Menteşe İlçe, SARNIÇ Mahalle/Köy, 113 Ada, 5 Parsel Parsel Alanı: 
1261,14 m² Bağ.Böl.Niteliği:Zeytinli tarla Zemin Tipi: Ana Taşınmaz Kayıt durum: 
Aktif
Taşınmazın beyanlar kısmında belirtildiği üzere taşınmaz Nitelikli Doğal Koruma 
Alanında bulunmaktadır. Taşınmazın satılması durumunda dahi şerh durumunda 
değişiklik olmayacak ve tapu kaydında Nitelikli Doğal Koruma Alanında bulunmaktadır 
şerhi devam edecektir.Dava konusu taşınmaz Muğla İli, Menteşe İlçesi,Sarnıç 
Mahallesi, Akbük Mevkii, 113 ada 5 parselde konumlu “ Zeytinli Tarla” niteliğinde 
1.261,14 m² yüzölçümlü ana taşınmazdır. Taşınmazın çevresi tarım parselleri ve 
zeytinlik alanlarla çevrili olup güney doğusunda kadastral yola cephelidir. Ulaşım 
bu yoldan sağlanmaktadır. Bu yoldan sonra taşınmazın güney doğusunda sazlık 
bataklık alan bulunmaktadır. Taşınmaz konum olarakkuşuçumu yaklaşıkAkbük 
sahiline400 mt, karayolundan araçla Sarnıç Mahalle merkezine araçla 12,2 km, 
Menteşe İlçe Merkezine 48,5 km,Akyaka turizm merkezine ise 25 km mesafede 
yer alır. Taşınmaz yaz aylarında oldukça rağbet göreni çadır kampı,butik turistik 
tesisler, ve günübirlik tatilcilerin gözde mekenlarından biridir. Birinci derece doğal sit 
alanı olup dalgasız ve berrak denizi ince bir kumsalı olan, yerli ve yabancı turistlerin 
en çok tercih ettiği noktalardandır. Akbük Koyu’na kara yolu ile Akyakadan ve 
Menteşeden ulaşmak mümkün olup daha çok deniz yoluyla ulaşım sağlanmaktadır.
Taşınmazın güneydoğu bölümü % 2-5 düze yakıneğime sahip olup, kuzey batıya 
gidildikçe eğimi artmaktadır. Taşınmazın toprak yapısı kumlu tınlı milli tekstürde, 
derin toprak yapısında olan taşınmaz, organik madde ve bitki besin maddelerince iyi 
düzeyde, içerisinde herhangi bir su kaynağı bulunmayan kuru bir arazidir. Taşınmaz 
üzerinde 30-35 yaşlarında 7 adet zeytin ve 1 adet incir ağacı bulunduğu, kuzey batı 
bölümünün genç kızılçam ağaçları ile kaplı olduğu, yine taşınmaz üzerinde yapı 
kaydı bulunmayan üstü açık 3 tarafında biriket duvarlar bulunan ekonomik bir değeri 
olmayan yapı bulunmaktadır. Meyve ağaçlarının değerleri tespit edilirken, ağaçların 
türleri, çeşitleri, yaşları, taç genişlikleri, verim verme kabiliyetleri, yıllık tesisi ve bakım 
giderleri, yıllık bakımlarının yapılıp yapılmadığı, ürünlerin piyasa fiyatları, benzer 
nitelikli ağaçların piyasa değerleri gibi ağaçların değerleri etkileyebilecek tüm unsurlar 
değerlendirilerek Muğla İl Tarım ve Orman Müdürlüğünün hazırlamış olduğu ağaç 
değerleri tablosu esas alınarak ağaçlar ve değerleri bilirkişi raporunda belirtilmiştir.
Olumlu etkenler: Taşınmazın cazip bir noktada yer alıyor olması,Taşınmaza kolay 
ulaşılabilir olması Taşınmazın tek hisseli olmasıOlumsuz etkenler: Kıymet taktiri 
yapılan taşınmazın nitelikli Doğal Koruma Alanında Yer alması vehali hazırda toprak 
koruma kanunuve ilgili mevzuaat gereğince yapılaşmaya kapalıdır.,
Adresi : Muğla Menteşe Sarnıç 113Ada 5 Parsel Menteşe / MUĞLA Yüzölçümü : 
1.261,14 m2
İmar Durumu: Menteşe Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü yazısına 
göre:”Sarnıç Mahallesi, 113 ada 5 parsel numaralı taşınmaz; tespitli yerleşik alan 
sınırları dışında kalmakta olup ve 1/25000 ölçekli Nazım, 1/5000 ölçekli Nazım ve 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmadığı anlaşılmıştır. 1/100000 ölçekli 
Aydın Muğla Denizli Çevre Düzeni Planı plan hükümleri ile 5403 sayılı Toprak 
Koruma ve Arazi Kullanım Kanunu geçerlidir. Taşınmaz Nitelikli Doğal Koruma 
Alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 11.666.988,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın beyanlar kısmında belirtildiği üzere taşınmaz 
Nitelikli Doğal Koruma Alanında bulunmaktadır. Taşınmazın satılması durumunda 
dahi şerh durumunda değişiklik olmayacak ve tapu kaydında Nitelikli Doğal Koruma 
Alanında bulunmaktadır şerhi devam edecektir. 
Artırma Bilgileri

Satış Yeri : Taşınmazın açık arttırma ilanı Türkiye geneli dağıtımı yapılan bir 
gazetede bir defaya mahsus olmak üzere yayınlattırılacak olup; esatis.uyap.gov.
tr adresinde de satış ilanı, satış şartnamesi ve bilirkişi raporu yayınlanmaktadır. 
Satışı istenilen taşınmaza ilişkin ayrıntılı bilgiler dosyasında mevcuttur. Satış ilanı, 
ilan tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede açık olup gideri verildiği 
takdirde bir örneği gönderilebilir. Başkaca bilgi almak için 2022/261talimat Sayılı 
dosya numarasıyla müdürlüğümüze müracaat edilmesi gerekmektedir. Satış talimatı 
gereğince borçlunun tebliğe yarar adresine rastlanmadığından iş bu taşınmazın açık 
arttırma ilanı borçluya tebliğ yerine kaim olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455467

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:39
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 14:39
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 14:39
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 14:39

T.C. İSTANBUL 34. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Esas No: 2024/1475 Esas

2. İLAN
Davacı MAKRY ATAY’ın mahkememizde görülmekte olan Gaipliğe Karar Verilmesi 
davası nedeniyle;
Gaipliği talep edilen 15539393660 TC kimlik numaralı HUN SENG KENG ile NADİDE 
AFİFE YOLANDA’dan olma RHNOM PENH doğumlu RAKSMEY SENG KENG 
hakkında bilgi ve malumatı olanların bu gazetenin yayın tarihinden itibaren 6 ay 
içinde gerekli ve malümatlarını İstanbul 34. Sulh Hukuk Mahkemesinin 2024/1475 
esas sayılı dosyasına bilgi vermeleri hususu TMK’nun 33 ve müteakip maddeleri 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2454669

T.C. NAZİLLİ 6. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO    : 2026/759 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN 
BULUNDUĞU YER  : Aydın İli Nazilli İlçesi, Bağcıllı Mahallesi
MEVKİİ    : Kutluca
PAFTA NO    :
ADA NO    : 122
PARSEL NO    : 162
VASFI     : Kestanelik
YÜZÖLÇÜMÜ    : 1.499,91m²
MALİKİN ADI VE SOYADI  : Sevilay Koçoğlu
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI    : Türkiye Elektrik İletim A.Ş Genel Müdürlüğü
KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ :
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından 
mahkememizin 2026/759 Esas Esas sayısında dava açılmıştır.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur. 
19.03.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453021

T.C. İSTANBUL 31. İCRA DAİRESİ
Örnek No: 4-5* - 2026/4386 ESAS
İCRA EMRİ

1-Alacaklı ve varsa kanuni
temsilcisinin ve vekilinin adı,
soyadı, vergi kimlik numarası
ve yerleşim yerindeki adresi;
alacaklı yabancı ülkede
oturuyorsa, Türkiye’de
göstereceği yerleşim
yerindeki adresi: 

2-Borçlunun ve varsa kanuni
temsilcisinin adı, soyadı ve
yerleşim yerindeki adresi,
alacaklı tarafından biliniyorsa
vergi kimlik numarası: 

3-Alacağın veya istenen
teminatın Türk parasıyla
tutarı ve faizli alacaklarda
faizin miktarı ile işlemeye
başladığı gün; alacak
veya teminat yabancı 
para ise alacağın hangi 
tarihteki kur üzerinden 
talep edildiği ve faizi : 

4-Takip terekeye karşı açılmışsa mirasçıların adı, soyadı, yerleşim yerindeki 
adresleri

5-İlamı veren mahkeme ve
ilamın tarih ve numarası : 

A) Yukarıda yazılı borcu (teminat) işbu icra emrinin tebliği tarihinden itibaren (14) 
gün içinde icra emrini gönderen icra dairesine ait banka hesabına yatırmaz;İcra 
ve İflas Kanununun 32 nci maddesi gereğince ve bu süre içinde borcu (teminatı) 
ödemez (vermez) iseniz, icra mahkemesinden veya Yargıtay’dan veya yargılamanın 
yenilenmesi yolu ile ait olduğu mahkemeden icranın geri bırakılmasına dair bir karar 
getirmediğiniz takdirde cebri icra yapılacağı, yine bu müddet içinde 74 üncü madde 
gereğince mal beyanında bulunmanız, beyanda bulunmaz veya hakikate aykırı 
beyanda bulunursanız 337 nci madde gereğince hapis ile cezalandıracağınız, B) 
Yukarıda yazılı işi işbu icra emrinin tebliği tarihinden itibaren - süre içinde yapmanız, 
aksi halde 30 uncu madde gereğince ilam hükmünün icra en yerine getirileceği, 
iş yalnız tarafınızdan yapılmasına dair ise bu süre içinde yapılmaması halinde 
343 üncü maddedeki cezayı gerektireceği, C) Yukarıda yazılı işin - süre içinde 
yapılmaması, aksi halde 343 üncü maddedeki cezayı gerektireceği,D) Yukarıda 
yazılı işin yapılmasına veya yapılmamasına ilişkin ilam hükmü yerine getirildikten 
sonra, ilam hükmünü ortadan kaldıracak bir eylemde bulunursanız mahkemeden 
ayrıca hüküm almaya gerek kalmadan, önceki ilam hükmünün tekrar zorla yerine 
getirileceği,
E) Yukarıda yazılı irtifak hakkını veya gemi üzerindeki intifa hakkının icra emrinin 
tebliği tarihinden itibaren (7) gün içinde yüklenmeniz (kaldırmanız), aksi halde ilam 
hükmünün zorla yerine getirileceği ve ilam hükmüne muhalefetin ayrıca İcra İflas 
Kanununun 343 üncü maddesindeki cezayı gerektireceği, ihtar olunur. 17/04/2026 
(İİK m.30, 31, 32)
İcra Dairesi Hesap Bilgileri Banka Adı: T. Vakıflar Bankası T.A.O.
Iban No: TR290001500158007279989973

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455248

DS HIGHLAND LİMİTED,
Network House Third Avenue
vekili Av. Törehan Büyüksoy
Akat Mah. Cebeci Cad. No:24
Beşiktaş / İSTANBUL

AFRED NELSON null,
Duatepe Mah. Şahadet Sok. 
No:13 Şişli / İSTANBUL

AFRED NELSON null
1.198.380,00 TL vekalet ücreti (İstenen: Yıllık Adi 
Kanuni Faiz)
36.452,52 TL dava harcı (İstenen: Yıllık Adi 
Kanuni Faiz)
47.500,40 TL yarglama gideri (İstenen: Yıllık Adi 
Kanuni Faiz)
32.307,01 TL işlemiş faiz
982,72 TL işlemiş faiz
1.280,56 TL işlemiş faiz
1.316.903,21 TL Toplam Alacak
383.882,50 USD asıl alacak (İstenen: Yıllık Kamu 
Bankalarınca 1 Yıla Kadar Vadeli Mevduatlara 
Fiilen Uygulanan Azami Faiz (USD)) (Fiili Ödeme 
Tarihindeki Türk Lirası Karşılığı Üzerinden Tahsili 
Talebi)
114.353,23 USD işlemiş faiz (Fiili Ödeme 
Tarihindeki Türk Lirası Karşılığı Üzerinden Tahsili 
Talebi)
498.235,73 USD Toplam Alacak(Fiili Ödeme 
Tarihindeki Türk Lirası Karşılığı Üzerinden Tahsili 
Talebi)
498.235,73 USD Takip Tarihi Toplam Alacak
28.01.2026 Günü Belirlenen
TCMB efektif satış kuru
1 USD = 43.4759 TL
TL Karşılığı: 21.661.246,77 TL + 1.316.903,21 TL
HARCA ESAS DEĞER : 22.978.149,98 TL

İstanbul 42. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 
18.12.2025 tarih ve 2022/109 E. 2025/280 
K. sayılı kararı;İstanbul 22. Asliye Hukuk 
Mahkemesi’nin 2018/482 E. sayılı dosyasının 
23.06.2022 tarihli ihtiyati haciz kararı

T.C. AKSEKİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/8 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/8 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Akseki İlçe, AKSEKİ/DEMİRCİLER Mahalle/Köy, karşı mevkii 
Mevkii, 76 Ada, 38 Parsel, Taşı ...
Adresi : Antalya İli Akseki İlçesi Demirciler Mahallesi 76 Ada 38 Parsel Akseki / 
ANTALYA
Yüzölçümü : 1.452,50 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.481.220,32 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

17/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2452801

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 13:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 13:33

T.C. MUĞLA 2. İCRA DAİRESİ 
Örnek No:55* - 22/04/2026
2022/261 TLMT.
TAŞINMAZIN AÇIK ARTTIRMA İLANININ İLANEN TEBLİĞİ
Borçlu : Lİ-VA-Dİ MEŞRUBAT VE GIDA PAZARLAMA DAĞITIM TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ Vergi no: 9480174131
Satışa çıkarılan taşınmazın tapu kaydı ve özellikleri:
Muğla İl, Menteşe İlçe, SARNIÇ Mahalle/Köy, 113 Ada, 5 Parsel Parsel Alanı: 
1261,14 m² Bağ.Böl.Niteliği:Zeytinli tarla Zemin Tipi: Ana Taşınmaz Kayıt durum: 
Aktif
Taşınmazın beyanlar kısmında belirtildiği üzere taşınmaz Nitelikli Doğal Koruma 
Alanında bulunmaktadır. Taşınmazın satılması durumunda dahi şerh durumunda 
değişiklik olmayacak ve tapu kaydında Nitelikli Doğal Koruma Alanında bulunmaktadır 
şerhi devam edecektir.Dava konusu taşınmaz Muğla İli, Menteşe İlçesi,Sarnıç 
Mahallesi, Akbük Mevkii, 113 ada 5 parselde konumlu “ Zeytinli Tarla” niteliğinde 
1.261,14 m² yüzölçümlü ana taşınmazdır. Taşınmazın çevresi tarım parselleri ve 
zeytinlik alanlarla çevrili olup güney doğusunda kadastral yola cephelidir. Ulaşım 
bu yoldan sağlanmaktadır. Bu yoldan sonra taşınmazın güney doğusunda sazlık 
bataklık alan bulunmaktadır. Taşınmaz konum olarakkuşuçumu yaklaşıkAkbük 
sahiline400 mt, karayolundan araçla Sarnıç Mahalle merkezine araçla 12,2 km, 
Menteşe İlçe Merkezine 48,5 km,Akyaka turizm merkezine ise 25 km mesafede 
yer alır. Taşınmaz yaz aylarında oldukça rağbet göreni çadır kampı,butik turistik 
tesisler, ve günübirlik tatilcilerin gözde mekenlarından biridir. Birinci derece doğal sit 
alanı olup dalgasız ve berrak denizi ince bir kumsalı olan, yerli ve yabancı turistlerin 
en çok tercih ettiği noktalardandır. Akbük Koyu’na kara yolu ile Akyakadan ve 
Menteşeden ulaşmak mümkün olup daha çok deniz yoluyla ulaşım sağlanmaktadır.
Taşınmazın güneydoğu bölümü % 2-5 düze yakıneğime sahip olup, kuzey batıya 
gidildikçe eğimi artmaktadır. Taşınmazın toprak yapısı kumlu tınlı milli tekstürde, 
derin toprak yapısında olan taşınmaz, organik madde ve bitki besin maddelerince iyi 
düzeyde, içerisinde herhangi bir su kaynağı bulunmayan kuru bir arazidir. Taşınmaz 
üzerinde 30-35 yaşlarında 7 adet zeytin ve 1 adet incir ağacı bulunduğu, kuzey batı 
bölümünün genç kızılçam ağaçları ile kaplı olduğu, yine taşınmaz üzerinde yapı 
kaydı bulunmayan üstü açık 3 tarafında biriket duvarlar bulunan ekonomik bir değeri 
olmayan yapı bulunmaktadır. Meyve ağaçlarının değerleri tespit edilirken, ağaçların 
türleri, çeşitleri, yaşları, taç genişlikleri, verim verme kabiliyetleri, yıllık tesisi ve bakım 
giderleri, yıllık bakımlarının yapılıp yapılmadığı, ürünlerin piyasa fiyatları, benzer 
nitelikli ağaçların piyasa değerleri gibi ağaçların değerleri etkileyebilecek tüm unsurlar 
değerlendirilerek Muğla İl Tarım ve Orman Müdürlüğünün hazırlamış olduğu ağaç 
değerleri tablosu esas alınarak ağaçlar ve değerleri bilirkişi raporunda belirtilmiştir.
Olumlu etkenler: Taşınmazın cazip bir noktada yer alıyor olması,Taşınmaza kolay 
ulaşılabilir olması Taşınmazın tek hisseli olmasıOlumsuz etkenler: Kıymet taktiri 
yapılan taşınmazın nitelikli Doğal Koruma Alanında Yer alması vehali hazırda toprak 
koruma kanunuve ilgili mevzuaat gereğince yapılaşmaya kapalıdır.,
Adresi : Muğla Menteşe Sarnıç 113Ada 5 Parsel Menteşe / MUĞLA Yüzölçümü : 
1.261,14 m2
İmar Durumu: Menteşe Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü yazısına 
göre:”Sarnıç Mahallesi, 113 ada 5 parsel numaralı taşınmaz; tespitli yerleşik alan 
sınırları dışında kalmakta olup ve 1/25000 ölçekli Nazım, 1/5000 ölçekli Nazım ve 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmadığı anlaşılmıştır. 1/100000 ölçekli 
Aydın Muğla Denizli Çevre Düzeni Planı plan hükümleri ile 5403 sayılı Toprak 
Koruma ve Arazi Kullanım Kanunu geçerlidir. Taşınmaz Nitelikli Doğal Koruma 
Alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 11.666.988,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın beyanlar kısmında belirtildiği üzere taşınmaz 
Nitelikli Doğal Koruma Alanında bulunmaktadır. Taşınmazın satılması durumunda 
dahi şerh durumunda değişiklik olmayacak ve tapu kaydında Nitelikli Doğal Koruma 
Alanında bulunmaktadır şerhi devam edecektir. 
Artırma Bilgileri

Satış Yeri : Taşınmazın açık arttırma ilanı Türkiye geneli dağıtımı yapılan bir 
gazetede bir defaya mahsus olmak üzere yayınlattırılacak olup; esatis.uyap.gov.
tr adresinde de satış ilanı, satış şartnamesi ve bilirkişi raporu yayınlanmaktadır. 
Satışı istenilen taşınmaza ilişkin ayrıntılı bilgiler dosyasında mevcuttur. Satış ilanı, 
ilan tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede açık olup gideri verildiği 
takdirde bir örneği gönderilebilir. Başkaca bilgi almak için 2022/261talimat Sayılı 
dosya numarasıyla müdürlüğümüze müracaat edilmesi gerekmektedir. Satış talimatı 
gereğince borçlunun tebliğe yarar adresine rastlanmadığından iş bu taşınmazın açık 
arttırma ilanı borçluya tebliğ yerine kaim olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455467

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:39
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 14:39
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 14:39
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 14:39

T.C. İSTANBUL 34. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Esas No: 2024/1475 Esas

2. İLAN
Davacı MAKRY ATAY’ın mahkememizde görülmekte olan Gaipliğe Karar Verilmesi 
davası nedeniyle;
Gaipliği talep edilen 15539393660 TC kimlik numaralı HUN SENG KENG ile NADİDE 
AFİFE YOLANDA’dan olma RHNOM PENH doğumlu RAKSMEY SENG KENG 
hakkında bilgi ve malumatı olanların bu gazetenin yayın tarihinden itibaren 6 ay 
içinde gerekli ve malümatlarını İstanbul 34. Sulh Hukuk Mahkemesinin 2024/1475 
esas sayılı dosyasına bilgi vermeleri hususu TMK’nun 33 ve müteakip maddeleri 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2454669

T.C. NAZİLLİ 6. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO    : 2026/759 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN 
BULUNDUĞU YER  : Aydın İli Nazilli İlçesi, Bağcıllı Mahallesi
MEVKİİ    : Kutluca
PAFTA NO    :
ADA NO    : 122
PARSEL NO    : 162
VASFI     : Kestanelik
YÜZÖLÇÜMÜ    : 1.499,91m²
MALİKİN ADI VE SOYADI  : Sevilay Koçoğlu
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI    : Türkiye Elektrik İletim A.Ş Genel Müdürlüğü
KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ :
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından 
mahkememizin 2026/759 Esas Esas sayısında dava açılmıştır.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur. 
19.03.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453021

T.C. İSTANBUL 31. İCRA DAİRESİ
Örnek No: 4-5* - 2026/4386 ESAS
İCRA EMRİ

1-Alacaklı ve varsa kanuni
temsilcisinin ve vekilinin adı,
soyadı, vergi kimlik numarası
ve yerleşim yerindeki adresi;
alacaklı yabancı ülkede
oturuyorsa, Türkiye’de
göstereceği yerleşim
yerindeki adresi: 

2-Borçlunun ve varsa kanuni
temsilcisinin adı, soyadı ve
yerleşim yerindeki adresi,
alacaklı tarafından biliniyorsa
vergi kimlik numarası: 

3-Alacağın veya istenen
teminatın Türk parasıyla
tutarı ve faizli alacaklarda
faizin miktarı ile işlemeye
başladığı gün; alacak
veya teminat yabancı 
para ise alacağın hangi 
tarihteki kur üzerinden 
talep edildiği ve faizi : 

4-Takip terekeye karşı açılmışsa mirasçıların adı, soyadı, yerleşim yerindeki 
adresleri

5-İlamı veren mahkeme ve
ilamın tarih ve numarası : 

A) Yukarıda yazılı borcu (teminat) işbu icra emrinin tebliği tarihinden itibaren (14) 
gün içinde icra emrini gönderen icra dairesine ait banka hesabına yatırmaz;İcra 
ve İflas Kanununun 32 nci maddesi gereğince ve bu süre içinde borcu (teminatı) 
ödemez (vermez) iseniz, icra mahkemesinden veya Yargıtay’dan veya yargılamanın 
yenilenmesi yolu ile ait olduğu mahkemeden icranın geri bırakılmasına dair bir karar 
getirmediğiniz takdirde cebri icra yapılacağı, yine bu müddet içinde 74 üncü madde 
gereğince mal beyanında bulunmanız, beyanda bulunmaz veya hakikate aykırı 
beyanda bulunursanız 337 nci madde gereğince hapis ile cezalandıracağınız, B) 
Yukarıda yazılı işi işbu icra emrinin tebliği tarihinden itibaren - süre içinde yapmanız, 
aksi halde 30 uncu madde gereğince ilam hükmünün icra en yerine getirileceği, 
iş yalnız tarafınızdan yapılmasına dair ise bu süre içinde yapılmaması halinde 
343 üncü maddedeki cezayı gerektireceği, C) Yukarıda yazılı işin - süre içinde 
yapılmaması, aksi halde 343 üncü maddedeki cezayı gerektireceği,D) Yukarıda 
yazılı işin yapılmasına veya yapılmamasına ilişkin ilam hükmü yerine getirildikten 
sonra, ilam hükmünü ortadan kaldıracak bir eylemde bulunursanız mahkemeden 
ayrıca hüküm almaya gerek kalmadan, önceki ilam hükmünün tekrar zorla yerine 
getirileceği,
E) Yukarıda yazılı irtifak hakkını veya gemi üzerindeki intifa hakkının icra emrinin 
tebliği tarihinden itibaren (7) gün içinde yüklenmeniz (kaldırmanız), aksi halde ilam 
hükmünün zorla yerine getirileceği ve ilam hükmüne muhalefetin ayrıca İcra İflas 
Kanununun 343 üncü maddesindeki cezayı gerektireceği, ihtar olunur. 17/04/2026 
(İİK m.30, 31, 32)
İcra Dairesi Hesap Bilgileri Banka Adı: T. Vakıflar Bankası T.A.O.
Iban No: TR290001500158007279989973

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455248

DS HIGHLAND LİMİTED,
Network House Third Avenue
vekili Av. Törehan Büyüksoy
Akat Mah. Cebeci Cad. No:24
Beşiktaş / İSTANBUL

AFRED NELSON null,
Duatepe Mah. Şahadet Sok. 
No:13 Şişli / İSTANBUL

AFRED NELSON null
1.198.380,00 TL vekalet ücreti (İstenen: Yıllık Adi 
Kanuni Faiz)
36.452,52 TL dava harcı (İstenen: Yıllık Adi 
Kanuni Faiz)
47.500,40 TL yarglama gideri (İstenen: Yıllık Adi 
Kanuni Faiz)
32.307,01 TL işlemiş faiz
982,72 TL işlemiş faiz
1.280,56 TL işlemiş faiz
1.316.903,21 TL Toplam Alacak
383.882,50 USD asıl alacak (İstenen: Yıllık Kamu 
Bankalarınca 1 Yıla Kadar Vadeli Mevduatlara 
Fiilen Uygulanan Azami Faiz (USD)) (Fiili Ödeme 
Tarihindeki Türk Lirası Karşılığı Üzerinden Tahsili 
Talebi)
114.353,23 USD işlemiş faiz (Fiili Ödeme 
Tarihindeki Türk Lirası Karşılığı Üzerinden Tahsili 
Talebi)
498.235,73 USD Toplam Alacak(Fiili Ödeme 
Tarihindeki Türk Lirası Karşılığı Üzerinden Tahsili 
Talebi)
498.235,73 USD Takip Tarihi Toplam Alacak
28.01.2026 Günü Belirlenen
TCMB efektif satış kuru
1 USD = 43.4759 TL
TL Karşılığı: 21.661.246,77 TL + 1.316.903,21 TL
HARCA ESAS DEĞER : 22.978.149,98 TL

İstanbul 42. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 
18.12.2025 tarih ve 2022/109 E. 2025/280 
K. sayılı kararı;İstanbul 22. Asliye Hukuk 
Mahkemesi’nin 2018/482 E. sayılı dosyasının 
23.06.2022 tarihli ihtiyati haciz kararı

T.C. AKSEKİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/8 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/8 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Akseki İlçe, AKSEKİ/DEMİRCİLER Mahalle/Köy, karşı mevkii 
Mevkii, 76 Ada, 38 Parsel, Taşı ...
Adresi : Antalya İli Akseki İlçesi Demirciler Mahallesi 76 Ada 38 Parsel Akseki / 
ANTALYA
Yüzölçümü : 1.452,50 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.481.220,32 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

17/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2452801

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 13:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 13:33

T.C. MUĞLA 2. İCRA DAİRESİ 
Örnek No:55* - 22/04/2026
2022/261 TLMT.
TAŞINMAZIN AÇIK ARTTIRMA İLANININ İLANEN TEBLİĞİ
Borçlu : Lİ-VA-Dİ MEŞRUBAT VE GIDA PAZARLAMA DAĞITIM TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ Vergi no: 9480174131
Satışa çıkarılan taşınmazın tapu kaydı ve özellikleri:
Muğla İl, Menteşe İlçe, SARNIÇ Mahalle/Köy, 113 Ada, 5 Parsel Parsel Alanı: 
1261,14 m² Bağ.Böl.Niteliği:Zeytinli tarla Zemin Tipi: Ana Taşınmaz Kayıt durum: 
Aktif
Taşınmazın beyanlar kısmında belirtildiği üzere taşınmaz Nitelikli Doğal Koruma 
Alanında bulunmaktadır. Taşınmazın satılması durumunda dahi şerh durumunda 
değişiklik olmayacak ve tapu kaydında Nitelikli Doğal Koruma Alanında bulunmaktadır 
şerhi devam edecektir.Dava konusu taşınmaz Muğla İli, Menteşe İlçesi,Sarnıç 
Mahallesi, Akbük Mevkii, 113 ada 5 parselde konumlu “ Zeytinli Tarla” niteliğinde 
1.261,14 m² yüzölçümlü ana taşınmazdır. Taşınmazın çevresi tarım parselleri ve 
zeytinlik alanlarla çevrili olup güney doğusunda kadastral yola cephelidir. Ulaşım 
bu yoldan sağlanmaktadır. Bu yoldan sonra taşınmazın güney doğusunda sazlık 
bataklık alan bulunmaktadır. Taşınmaz konum olarakkuşuçumu yaklaşıkAkbük 
sahiline400 mt, karayolundan araçla Sarnıç Mahalle merkezine araçla 12,2 km, 
Menteşe İlçe Merkezine 48,5 km,Akyaka turizm merkezine ise 25 km mesafede 
yer alır. Taşınmaz yaz aylarında oldukça rağbet göreni çadır kampı,butik turistik 
tesisler, ve günübirlik tatilcilerin gözde mekenlarından biridir. Birinci derece doğal sit 
alanı olup dalgasız ve berrak denizi ince bir kumsalı olan, yerli ve yabancı turistlerin 
en çok tercih ettiği noktalardandır. Akbük Koyu’na kara yolu ile Akyakadan ve 
Menteşeden ulaşmak mümkün olup daha çok deniz yoluyla ulaşım sağlanmaktadır.
Taşınmazın güneydoğu bölümü % 2-5 düze yakıneğime sahip olup, kuzey batıya 
gidildikçe eğimi artmaktadır. Taşınmazın toprak yapısı kumlu tınlı milli tekstürde, 
derin toprak yapısında olan taşınmaz, organik madde ve bitki besin maddelerince iyi 
düzeyde, içerisinde herhangi bir su kaynağı bulunmayan kuru bir arazidir. Taşınmaz 
üzerinde 30-35 yaşlarında 7 adet zeytin ve 1 adet incir ağacı bulunduğu, kuzey batı 
bölümünün genç kızılçam ağaçları ile kaplı olduğu, yine taşınmaz üzerinde yapı 
kaydı bulunmayan üstü açık 3 tarafında biriket duvarlar bulunan ekonomik bir değeri 
olmayan yapı bulunmaktadır. Meyve ağaçlarının değerleri tespit edilirken, ağaçların 
türleri, çeşitleri, yaşları, taç genişlikleri, verim verme kabiliyetleri, yıllık tesisi ve bakım 
giderleri, yıllık bakımlarının yapılıp yapılmadığı, ürünlerin piyasa fiyatları, benzer 
nitelikli ağaçların piyasa değerleri gibi ağaçların değerleri etkileyebilecek tüm unsurlar 
değerlendirilerek Muğla İl Tarım ve Orman Müdürlüğünün hazırlamış olduğu ağaç 
değerleri tablosu esas alınarak ağaçlar ve değerleri bilirkişi raporunda belirtilmiştir.
Olumlu etkenler: Taşınmazın cazip bir noktada yer alıyor olması,Taşınmaza kolay 
ulaşılabilir olması Taşınmazın tek hisseli olmasıOlumsuz etkenler: Kıymet taktiri 
yapılan taşınmazın nitelikli Doğal Koruma Alanında Yer alması vehali hazırda toprak 
koruma kanunuve ilgili mevzuaat gereğince yapılaşmaya kapalıdır.,
Adresi : Muğla Menteşe Sarnıç 113Ada 5 Parsel Menteşe / MUĞLA Yüzölçümü : 
1.261,14 m2
İmar Durumu: Menteşe Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü yazısına 
göre:”Sarnıç Mahallesi, 113 ada 5 parsel numaralı taşınmaz; tespitli yerleşik alan 
sınırları dışında kalmakta olup ve 1/25000 ölçekli Nazım, 1/5000 ölçekli Nazım ve 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmadığı anlaşılmıştır. 1/100000 ölçekli 
Aydın Muğla Denizli Çevre Düzeni Planı plan hükümleri ile 5403 sayılı Toprak 
Koruma ve Arazi Kullanım Kanunu geçerlidir. Taşınmaz Nitelikli Doğal Koruma 
Alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 11.666.988,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın beyanlar kısmında belirtildiği üzere taşınmaz 
Nitelikli Doğal Koruma Alanında bulunmaktadır. Taşınmazın satılması durumunda 
dahi şerh durumunda değişiklik olmayacak ve tapu kaydında Nitelikli Doğal Koruma 
Alanında bulunmaktadır şerhi devam edecektir. 
Artırma Bilgileri

Satış Yeri : Taşınmazın açık arttırma ilanı Türkiye geneli dağıtımı yapılan bir 
gazetede bir defaya mahsus olmak üzere yayınlattırılacak olup; esatis.uyap.gov.
tr adresinde de satış ilanı, satış şartnamesi ve bilirkişi raporu yayınlanmaktadır. 
Satışı istenilen taşınmaza ilişkin ayrıntılı bilgiler dosyasında mevcuttur. Satış ilanı, 
ilan tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede açık olup gideri verildiği 
takdirde bir örneği gönderilebilir. Başkaca bilgi almak için 2022/261talimat Sayılı 
dosya numarasıyla müdürlüğümüze müracaat edilmesi gerekmektedir. Satış talimatı 
gereğince borçlunun tebliğe yarar adresine rastlanmadığından iş bu taşınmazın açık 
arttırma ilanı borçluya tebliğ yerine kaim olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455467

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:39
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 14:39
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 14:39
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 14:39

T.C. İSTANBUL 34. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Esas No: 2024/1475 Esas

2. İLAN
Davacı MAKRY ATAY’ın mahkememizde görülmekte olan Gaipliğe Karar Verilmesi 
davası nedeniyle;
Gaipliği talep edilen 15539393660 TC kimlik numaralı HUN SENG KENG ile NADİDE 
AFİFE YOLANDA’dan olma RHNOM PENH doğumlu RAKSMEY SENG KENG 
hakkında bilgi ve malumatı olanların bu gazetenin yayın tarihinden itibaren 6 ay 
içinde gerekli ve malümatlarını İstanbul 34. Sulh Hukuk Mahkemesinin 2024/1475 
esas sayılı dosyasına bilgi vermeleri hususu TMK’nun 33 ve müteakip maddeleri 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2454669

T.C. NAZİLLİ 6. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO    : 2026/759 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN 
BULUNDUĞU YER  : Aydın İli Nazilli İlçesi, Bağcıllı Mahallesi
MEVKİİ    : Kutluca
PAFTA NO    :
ADA NO    : 122
PARSEL NO    : 162
VASFI     : Kestanelik
YÜZÖLÇÜMÜ    : 1.499,91m²
MALİKİN ADI VE SOYADI  : Sevilay Koçoğlu
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI    : Türkiye Elektrik İletim A.Ş Genel Müdürlüğü
KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ :
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından 
mahkememizin 2026/759 Esas Esas sayısında dava açılmıştır.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur. 
19.03.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453021

KATLİAM İÇİN
HİNDİSTAN’DAN
KABİLE GETİRDİ

5 MİLYON YILLIK
KAYIP NEHRİN
SIRRI AÇIKLANDI

ALMAN ORDUSU
460 BİN ASKERLE
SAVAŞA HAZIR

ABD’DE GEORGİE
EYALETİ YANIYOR:
EVLER KÜL OLDU

Hindistan'ın Manipur 
eyaletinde yaşayan ve 

dünyanın 'en kayıp kabile-
lerinden' biri olarak anılan 
Bnei Menashe topluluğu, 
İsrail'e göç ediyor. Myanmar 
sınırına bitişik bu izole bölge, 
kendilerini İsrail’in On Kayıp 
Kabilesi’nden biri olarak gören 
bir topluluğa ev sahipliği 
yapıyor. Hindistan’ın Manipur 
ve Mizoram eyaletlerinde 
yaşayan yaklaşık 10 bin kişilik 
topluluğun önemli bir bölümü 
ise son yıllarda İsrail’e göç 
etti. Tahran Times’ın şubatta 
yayımladığı habere göre, 
Hint kökenli Bnei Menashe 
topluluğundan 200’den fazla 
askerin Gazze’de çatışmalara 
katıldığı belirtilmişti. İsrail 
medyasının, topluluktan 75 ki-
şinin işgal altındaki topraklara 
giderek Gazze’de savaştığını 
doğruladığı bildirildi.

Kuzey Amerika’nın en 
önemli su kaynakların-

dan biri olan Colorado Nehri 
hakkında yıllardır süren büyük 
gizem çözüldü. Bugün Büyük 
Kanyon boyunca akarak 
yaklaşık 445 kilometrelik ve 
1800 metreyi aşan derinlikte 
bir kanyon oluşturan nehrin, 
geçmişte bambaşka bir rotada 
aktığı ortaya çıktı. Bilim in-
sanlarına göre Colorado Nehri, 
her zaman Büyük Kanyon’dan 
geçmiyordu. Jeolojik veriler, 
nehrin yaklaşık 11 milyon yıl 
önce Batı Colorado bölgesin-
de var olduğunu gösteriyor. 
Yeni araştırma, “kayıp 
dönemin” izini sürdü. Nehir, 
o yıllarda Büyük Kanyon’un 
doğusunda yer alan ve 
bugün tamamen kurumuş 
olan dev bir gölü besliyordu. 
Ancak bu gölün neden yok 
olduğu bilinmiyor.

Orta Doğu'da savaş 
gerginlikleri sürerken, 

Avrupa'dan da kritik bir adım 
geldi. Almanya, Rusya'yı ana 
tehdit olarak konumlandırdığı 
ilk kapsamlı askeri stratejisini 
açıklayarak 2039 yılına kadar 
460 bin kişilik Avrupa'nın en 
güçlü ordusunu kurmayı he-
deflediğini duyurdu. Savunma 
Bakanı Boris Pistorius, Alman 
Silahlı Kuvvetlerinin yeni 
döneme ilişkin yol haritasını 
açıkladı. Konuşmasına “Dünya 
daha öngörülemez ve daha 
tehlikeli hâle geldi" diyerek baş-
layan Pistorius, Alman Silahlı 
Kuvvetlerinin yeni stratejisinin 
öncelikle caydırıcılık üzerine 
kurulu olduğunu ifade etti. Boris 
Pistorius, Almanya'nın yeni 
askeri stratejisinin askeri perso-
nel sayısının artırılması, NATO 
içinde daha fazla sorumluluk 
üstlenilmesi olduğunu açıkladı.

ABD'nin Georgia eyaletinde 
kontrolden çıkan orman yan-

gınları 27 bin dönümlük alanı küle 
çevirirken, Vali Brian Kemp 91 ilçede 
acil durum ilan etti. Eyalet genelinde 
şu ana kadar 27 bin dönümlük alan 
küle döndü. Eyaletin güneydoğu-
sundaki Brantley County'deki 82 
numaralı kara yolu üzerinde çıkan 
yangın kısa sürede hızla yayıldı. Şu 
ana yaklaşık 5 bin dönümlük alan 
küle döndü. 54 ev ise kullanılamaz 
hâle gelirken, yaklaşık bin evin ise 
yangın riski altında olduğu belirtildi. 
Brantley County'den yaklaşık 105 
kilometreki uzaklıktaki Clinch Count-
y'deki Pineland Road yangınında ise 
yaklaşık 16 bin 500 dönümlük alan 
kül oldu. Alevlere 100 itfaiyeciyle 
müdahale sürerken, yakındaki 
Clinch County ve Echols County'de 
çıkan yangınlar da bazı sakinler 
tehlike nedeniyle tahliye edildi. 
Vali Brian Kemp, eyalet genelindeki 
91 ilçede acil durum ilan etti.
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SOLDAN SAĞA: 1. Tane - Emirlik, beylik - Karadeniz’de 
liman kenti - Bir tür tahıl. 2. Şereflenmiş, şerefli - Hükümdar, 
hakan - Sayıları gösteren işaret - Aktinyum simgesi. 3. Halk 
dilinde tohum - Kayınbirader - Eski dilde parlak - Genişletme. 
4. Romanya’nın para birimi - Etil alkol - Madenleri sıvılaştır-
ma - İngilizcede yağ. 5. Ege’de antik kent - Eski dilde belediye 
- Kent civarı yerleşim - Orta yoğunlukta lif levha. 6. Hafifçe 
topallayan - Kumsal - Uluslararası Af Örgütü - Belgelik. 7. 
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YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. İşçi - Kaldırma, giderme. 2. Bir 
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gesi. 3. Meyvelerin yenmeyen iç bölümü - Temizlik. 4. An-
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 110  339  354  506  675  815  819  846  900  920
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 1304  1516  4150  4973  5051  5958  5972  6060  6234  

6281  6705  7040  9025  9059  9317
5 RAKAMLILAR

 20372  20604  31228  34834  36243  50649  51659  58284  
58536  59883  60274  60525  65182  70523  72409  80609  

85207 90203
6 RAKAMLILAR

 474892  517281  707825  748186  813926

SOLDAN SAĞA: 1. Milletin, egemenliği kendi elinde tuttuğu ve 
bunu belirli süreler için seçtiği milletvekilleri aracılığıyla kullandığı 
yönetim biçimi - Görüntü kayıt aracı - Gelinin çeyizi. 2. Avrupa 
Uzay Ajansı - Büyüklük, irilik - Burdur ilçesi - Yabani hayvan 
yakalama. 3. Fotoğrafta nokta sıklığı - Sınırdan geçiş belgesi - 
Dokunaklı söz. 4. Düşünce - Bir göz rengi - Yayla veya bahçe 
kulübesi - Ermiş, evliya. 5. Güney Afrika plakası - Bir dayak 
aracı - Deprem ölçü birimi - Rus savaş uçağı. 6. Devlet işlerini 
dinden ayrı tutan - Bilerek, isteyerek yapılan - Ukrayna plakası - 
Kar, gelir. 7. Eski dilde su - Niteliklerini övme - Sporda iyi derece 
- Uluslararası Af Örgütü - Pamuk çeşidi. 8. Lak ile cilalanmış 
- Hasır otu - Hükümdar, hakan - Slovakya plakası - Seher vakti. 
9. Eski dilde yüzyıl - Yerinde bırakma - Ceylan - Eksiklik, kusur 
- THY uçuş kodu. 10. İstanbul ilçesi - Oyunevi - Beddua - Işın. 
11. Gümüş renginde bir element - Tüzük - Batı’da bir soyluluk 
unvanı - Donuk renkli. 12. Hoş koku - Söndürme - Katılmış, ulan-
mış, eklenmiş - Litvanya plakası. 13. Temel - Kadın - En gelişmiş 
canlı - Cüzamlı. 14. Kan pıhtısı - İnek budunun orta bölümü - Flüt 
- Davranış, tavır.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Koz - Karışık renkli - Fazladan. 
2. Akıl - Bir tür iri, aşılı kiraz - Kırmızı. 3. Kahve kreması - Çift 
düğmeli ceket. 4. Arıtılmış - İnce perde veya örtü. 5. Halk 
dilinde yüce - Büyük kardeş, abi - Vilayet - Bölmeli göçebe 
çadırı. 6. Aruz ölçülerinden biri - Halk dilinde katarakt. 7. Du-
man karası - Süt asidi - Bir tür pantolon. 8. Dalkavuk - Kalın 
ve dar tahta - Yüzey ölçü birimi. 9. Halk dilinde hala - Modern 
- Özen. 10. Sınama - Çoğalma, artma. 11. Kuramsal - Hahni-
yum simgesi - Makbuz. 12. Giyside süs kıvrımı - Lektör. 
13. Geçmişteki büyükler - Bağlama ailesinin en küçük çalgısı 
- Arjantin’in plaka işareti - Finlandiya plakası. 14. Yüzölçümü 
- Sıradışı. 15. Filmde fon seslendirmesi - Çocuğu olan kadın 
- Hırvatistan’ın para birimi. 16. Bir nota - Aşk - Bulunan, olan. 
17. Başkentimiz - Kebaplık demir şiş - Kişi. 18. İyi, hoş - Bir tür 
dans - Sıvacı aracı. 19. Canlı, etkin, hareketli - Merhale. 20. Açı 
ölçme cetveli - Utanma duygusu - Tellür simgesi. 21. Demiryo-
lu - İstanbul’da tarihi kule - Minik ampul. 22. Muşmula benzeri 
yemiş - Zırhlı ve silahlı, tekerlekleri paletli, motorlu savaş taşıtı 
- İtalya’da yanardağ.
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HİCRİ 7 ZI’L-KA’DE 1447 - RUMİ 24 NİSAN 1442

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:30	 06:05	 13:07	 16:55	 20:00	 21:28
ANKARA		  04:18	 05:51	 12:52	 16:38	 19:42	 21:09
İZMİR		  04:47	 06:17	 13:15	 17:00	 20:03	 21:27
BURSA		  04:33	 06:06	 13:07	 16:54	 19:58	 21:25
TRABZON	 	 03:47	 05:22	 12:24	 16:12	 19:17	 20:45

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

2 4  N İ S A N  2 0 2 6  C U M A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Bir Müslüman, 

farz namazın vakti geldiğinde 
güzelce abdest alır, huşu içinde ve 
rükûunu da tam yaparak namazını 

kılarsa, büyük günah 
işlemedikçe, bu namaz önceki 

günahlarına kefaret olur. 
Bu her zaman böyledir.” 

(Müslim, Tahâret 7)

Fatır suresi, 29. ayet: 
“Gerçekten Allah’ın 

kitabını okuyanlar, namazı 
dosdoğru kılanlar ve kendilerine 

rızık olarak verdiklerimizden 
gizli ve açık infak edenler; 

kesin olarak zarara 
uğramayacak bir ticareti

 umabilirler.”

GÜNÜN   AYETİ

MANEVIYAT VE 
INANCIN 
GÜCÜ
İmkânsızlıkların gölgesinde verilen 
Çanakkale Savaşı, yalnızca askerî bir mücadele 
değil; inanç, fedakârlık ve maneviyatın 
birleşerek bir milletin kaderini değiştirdiği 
tarihî bir direniş olarak öne çıkıyor.

Nur suresi, 
56. ayet: 

“Dosdoğru namazı 
kılın, zekâtı verin 

ve elçiye itaat edin. 
Umulur ki, rahmete 

kavuşturulmuş 
olursunuz.”

arihin seyrini değiş-
tiren büyük mücade-

leler, yalnızca askerî 
strateji ve teknolojiyle 

değil; inanç, fedakârlık ve insan 
iradesinin sınırlarını zorlayan an-
larla şekillenir. Çanakkale Savaşı 
da bu yönüyle, bir cephe savaşı-
nın ötesine geçerek bir milletin 
varoluş mücadelesinin sembolü 
hâline gelmiştir. İmkânsızlıkların 
hüküm sürdüğü cephelerde verilen 
bu destansı direniş, aradan ge-
çen yıllara rağmen hafızalardaki 
yerini korumaya devam ediyor. 
Savaşın en çetin anlarında sergi-
lenen bireysel kahramanlıklar ise 
Çanakkale ruhunu anlamanın en 
çarpıcı örneklerini oluşturuyor. Bu 
kahramanlıkların başında, ağır bir 
top mermisini sırtlayarak savaşın 
seyrini değiştiren Seyyid Onbaşı 
geliyor. Onun hikâyesi, yalnızca 
fiziksel bir güç gösterisi değil; inan-
cın, kararlılığın ve vatan sevgisinin 
cephede nasıl bir karşılık bulduğu-
nu gözler önüne seren simgesel bir 
anlatı olarak öne çıkıyor. Çanakka-
le Harbi’nde, Rumeli Mecidiye Tab-
yası, korkunç bir düşman saldırısı 
neticesinde neredeyse tamamen 
imha olmuştu. Cephaneliğin büyük 
bir kısmı havaya uçmuş, 16 topçu-
muz şehit düşmüştü. Koca tabya-
dan geriye kalan; bir yüzbaşı, iki 
nefer ve bir de vinci kırılmış, ağzına 
mermi alamayan bir top idi.

Aciz kalmanın ızdırabı
Yüzbaşı, etraftaki birliklere 

durumu haber vermek için uzak-
laşmıştı ki erlerden Koca Seyyid, 
denizin üzerinde ateş ve ölüm 
püskürterek ilerleyen düşman 
gemilerine bakarak derin derin 
içini çekti. Gözleri doldu. Mahzun 
yüreği, düşman karşısında aciz 
kalmanın ızdırabı içinde çırpınır-
ken, ellerini Yüce Mevla’ya açtı ve 
“Ya Rab! Ey kudret sahibi Allah’ım! 
Bana şu an öyle bir kuvvet ver ki 
hiçbir kulun benden daha güçlü 
olmasın!” diyerek Rabb’ine sığındı, 
ondan yardım istedi. Koca Seyyid, 
âdeta dünya âleminden sıyrılmıştı. 
Artık sadece Rabb’inin huzurunda 
gibiydi. Gözlerinden akan yaşlar 
yanaklarından süzülüyordu. Vird 
hâlinde bir müddet; “Lâ havle velâ 
kuvvete illâ billâh!..” dedi. Sonra 
birden “Ya Allah!..” diye haykırdı ve 
arkadaşının hayret dolu bakışları 
arasında 215 okkalık (yaklaşık 276 
kiloluk) mermiyi kavrayıp kaldırdı. 
Demir basamakları üç kez inip 
çıktı. Göğüs ve omuz kemikleri-
nin çatırtıları duyuluyordu. Koca 
Seyyid, bir taraftan sel gibi ter dö-
kerken diğer taraftan da çatlamış 
dudaklarıyla, “Allah’ım! Benden 
kuvvetini esirgeme!” duasına 
devam ediyordu. Nihayet topun 
ağzına sürdüğü meşhur üçüncü 
mermiyle savaşın kaderi değişti. 
İngilizlerin “Ocean” isimli zırhlı 

T

gemisi vurulmuş ve denizin üzeri 
cehennemi bir aleve bürünmüştü.

İman gücünü hissetmek
Hadiseyi öğrenip Cenabıhakk’a 

şükreden Cevat Paşa, Koca 
Seyyid’i tebrik ederken ondan 
aynı ağırlıkta bir başka mermiyi 
tekrar kaldırmasını istedi. Koca 
Seyyid ise şu cevabı verdi:

“Paşam! Ben bu mermiyi kal-
dırırken gönlüm Allah’ın feyziyle 
dopdolu ve te’yîd-i ilâhîye mazhar 
idi. Kendimde bir başkalık hisset-
mekteydim. Cenabıhakk’a yaptığım 
duaların mukabilinde onun nusret 
ve inayeti tecelli etmişti. Bu, o ana 
mahsustur. Şimdi kaldıramam 
kumandanım; mazur görün!..” Sey-
yid’in bu sözleri üzerine Cevat Paşa, 
“Evladım! Büyük bir iş başardın. Bir 
mükâfat iste benden?” dedi. Allah’a 
kulluktan başka her şeyi gönlünden 
silmiş olan fedakâr yiğit, ruhundaki 
ikinci kahramanlığı da şu sözleriy-
le sergiledi: “Kumandanım! Hiçbir 
talebim yoktur; lakin ben pehlivan 
cüsseli olduğumdan, günde bir so-
mun yetmiyor. Düşman karşısında 
daha güçlü olmam için, emretseniz 
de bana iki somun verseler!..” Bu 
isteğe tebessüm eden Cevat Paşa, 
onu onbaşılıkla mükâfatlandırdı. 
Akşam olup herkese bir, Seyyid 
Onbaşı’ya ise iki somun verildiğin-
de, o büyük iman kahramanının 
vicdanı buna razı olmadı. Yiyecek 
kıtlığının hüküm sürdüğü bir za-
manda, arkadaşlarından imtiyazlı 
bir durumda olmayı kabullenemedi. 
Kendisine verilen iki somundan bi-
rini iade etti ve bir daha da almadı.

Bedir Savaşı, nasıl ki imanın 
küfre karşı ilk direnişi ise Ça-

nakkale de -tabiri caizse- İslam’ın 
son karakolunun müdafaasıydı. 
Bedir’de de Müslümanlar zahiren 
zayıf, güçsüz ve sayıca azdı. Fakat 
Cenabıhak, o imanlı orduyu me-
lekleriyle, görünmez ordularıyla 
teyit eyledi. Çanakkale de bunun 
bir benzeriydi. Mehmetçik’in imanı, 
ihlası, fedakârlığı; Haçlı ordularına 

karşı verilen o büyük 
mücadelenin seyrini 
değiştirdi, imkânsız zan-
nedilen şeyler mümkün 
oldu. Zira Cenabıhak, 
kullarının tevekkül ve 
teslimiyeti nisbetinde 
takatlerini de artırıyordu.

Çanakkale’de kahra-
man askerimiz, apayrı 
bir iman heyecanı için-
deydi. Her bir Mehmet-
çik, sinesinde Allah'a ve 
Rasulüne derin bir mu-
habbet taşıyordu. Sanki 
Bedir’den bir saba 
rüzgârı esiyor ve Ça-
nakkale’ye ruhaniyet 
tevzi ediyordu. Nitekim 
düşman çemberi içinde 
kalan Binbaşı Lütfü 
Bey’in, o hengamede 
canhıraş bir şekilde, 
“Yetiş ya Muhammed, 
kitabın elden gidiyor!” 
feryadıyla istimdad 
etmesi de bunun aşikâr 
bir ifadesiydi.

Yine elimizde bulu-
nan hatıratların beyan-

larına göre, her asker o tehlikeli 
zamanda dahi, bir vakit namazını 
bile kaçırmamaya dikkat etmiş 
ve Cenabıhakk’a daima iltica hâ-
linde bulunmuştur. Yani kahra-
man ordumuz, Allah’ın yardımına 
mazhar olacak seviyede yüksek 
bir iman vecdi içinde, vatanını 
müdafaa etmiştir. Çanakkale’de, 
her türlü teknik donanıma sahip 
üç yüz bin kişilik düşman ordusu, 
sayı ve silah bakımından ken-
disinden çok daha zayıf, fakat 
iman ve maneviyat itibarıyla son 
derece kuvvetli olan ordumuza 
boyun eğmek zorunda kaldı.
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Maddi değil manevi güç
Çanakkale Harbi’ndeki İngiliz kumandanı, tarihçi Hamilton, 

“Bizi Türklerin maddi gücü değil, manevi gücü mağlup etmiştir. Çünkü 
onların atacak barutu bile kalmamıştı. Fakat biz, gökten inen güçleri 

müşahede ettik!..” dedi. Winston Churchill, ülkesinde Çanakkale mağ-
lubiyetinden dolayı sorgulanırken, “Anlamıyor musunuz, biz Çanakka-

le’de Türklerle değil, Allah ile harp ettik!.. Tabii ki yenilecektik!..” 
diyerek bu ilahi yardımı itiraf etmek mecburiyetinde kaldı.

Evlat
terbiyesinde 

dinî hassasiyet 
ihmal 

edilmemeli
Anne ve babaların çocuklarının 
dünyevi başarısına gösterdiği 

hassasiyet, çoğu zaman onların 
manevi gelişimi için gösterilen ilgiyi 
gölgede bırakıyor. Eğitim hayatı, 
sınavlar ve kariyer planlaması üzerine 
yoğunlaşan ebeveynler, evlatlarının 
ebedî hayatına yönelik sorumlu-
luklarını zaman zaman geri planda 
bırakabiliyor. Günümüzde birçok aile, 
çocuklarının hangi okula yerleştiği 
veya hangi üniversiteyi kazandığıyla 
yakından ilgilenirken, onların dinî ve 
ahlaki eğitimini ikinci plana ata-
biliyor. Uzmanlara göre bu durum, 
genç nesillerin değerler dünyasında 
ciddi boşluklara yol açabiliyor. Oysa 
İslam düşüncesinde eğitim yalnızca 
dünyevi başarıyla sınırlı görülmüyor. 
Kur’an-ı Kerim’de, insanların imtihan 
edilmeden yalnızca “iman ettik” 
demeleriyle bırakılmayacağı vur-
gulanıyor. Bu da eğitimin hem bilgi 
hem de inanç temelli bir bütünlük 
içinde ele alınması gerektiğine işaret 
ediyor. Eğitimciler, sadece akademik 
başarıya odaklanan bir yaklaşımın, 
gençleri değerlerinden uzaklaştıra-
bileceğini belirtiyor. Özellikle küresel 
olaylar karşısında duyarlılık eksikliği, 
bu kopuşun en somut göstergeleri 
arasında gösteriliyor. Uzmanlara 
göre, çocukların millî ve manevi 
değerlerle birlikte yetişmesi, onların 
hem bireysel hem de toplumsal so-
rumluluklarını daha güçlü bir şekilde 
kavramalarını sağlıyor. Bu noktada 
ailelerin rolünün belirleyici olduğu 
ifade ediliyor. Eğitim yalnızca dünya 
hayatına değil, aynı zamanda karak-
ter ve değer inşasına da hizmet eden 
bir süreç olarak değerlendiriliyor. Ai-
lelerin bu dengeyi gözetmesi, gelecek 
nesillerin daha bilinçli ve sorumluluk 
sahibi bireyler olarak yetişmesi 
açısından büyük önem taşıyor.

Ümmet-i Muhammed'e sevinç 
kaynağı bir hadisi şerif ve mutlu eden dua...

Hz. Âişe (ra), neşeli bir hatırasını şöyle anlatır:
Peygamber Efendimizi neşeli gördüğüm bir gün, “Ey Allah’ın 

Rasulü, benim için Allah’a dua ediver” dedim.
Rasulullah (sav), “İlâhî, Âişe’nin geçmiş, gelecek, gizli ve açık bütün 

günahlarını mağfiret eyle” diye dua etti. Bu dua üzerine o kadar mutlu 
oldum ki sevincimden ve neşemden başım önüme düştü. Rasulullah (sav), “Dua 
etmem seni sevindirdi mi?” diye sordu. Ben de “Senin duan beni neden sevindir-

mesin ki?” dedim. Bunun üzerine Rasulullah (sav), “Vallahi bu benim ümmetim için 
her namazda yaptığım duamdır” buyurdu. Hz. Âişe annemiz vesilesiyle Peygamber 

Efendimizin biz ümmetini ne kadar çok sevdiğini ve düşündüğünü öğrenmiş olduk. Onun 
bu muhabbet ve gayretine bir vefa olarak biz de ona devamlı salevat getirelim.

“Beş vakit namaz işte 
bunun gibidir. Allah beş 

vakit namazla günahları silip 
yok eder” buyurdular.

(Buhârî, Mevâkît 6)

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ
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Arnavutluk’ta düzenlenen 2026 Avrupa Güreş Şampiyona-
sı’nda Nesrin Baş, kadınlar 68 kiloda altın madalya kazandı. 

Başkent Tiran’daki organizasyonda rakibi Belaruslu Alina 
Shauchuk, sakatlığından dolayı final karşılaşmasına çık-

mayınca hükmen kazanan Baş, kariyerindeki ikinci Avrupa 
şampiyonluğuna ulaştı. 50 kilo finalinde Ukraynalı Oksa-

na Livach ile karşılaşan Evin Demirhan Yavuz, rakibine 
üstünlük kuramayınca gümüş madalyada kaldı. 55 kiloda 

mindere çıkan Tuba Demir Kuzey Makedonya’dan Veronika 
Konsevich’i yenerek bronz madalyanın sahibi oldu.

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

rabzonspor, Sam-
sunspor’u penaltılarla 

geçerek Ziraat Türkiye 
Kupası’nda yarı finale 

çıktı. 28’inci dakikada Coulibaly 
sağdan arka direğe ortaladı, 
Tomasson’un yerden de seken vu-
ruşunda Onana topu kornere çeldi. 
60’ıncı dakikada Zeki’nin doğrudan 
kaleye kullandığı korner atışında 
Onana topu çeldi. 77’nci dakikada 
Pina’nın ortasında Onuachu’nun 
vuruşunda Okan gole engel oldu. 
97’nci dakikada Muçi’nin pasında 
Onuachu’nun vuruşunda top dire-
ğe çarparak dışarı gitti. Uzatmada 
da eşitlik bozulmayınca penaltılara 
giden maçta Satka, Moundilmadji 
ve Yunus’un vuruşlarında gole izin 
vermeyen Onana turu getirdi.

T

Samsunspor’a konuk 
olan bordo mavililer, 
golsüz bitip, penaltıla-
ra giden kupa maçın-
da turu Onana’nın  
3 kurtarışıyla geçti.

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
SEBASTIAN HAHN FATİH TEKKE

SAMSUNSPOR

STAT: YENİ 19 MAYIS

TRABZONSPOR
ATİLLA KARAOĞLAN, ANIL USTA, GÖKHAN BARCIN

ANDRE ONANA
WAGNER PINA
(MATHIAS LOVIK-106)
CHIBUIKE NWAIWU
STEFAN SAVIC 
MUSTAFA ESKİHELLAÇ. S
CHRIST OULAI
(B.BOUCHOUARI-72)
TJ FOLCARELLI
(SALİH MALKOÇOĞLU-117)
OLEKSANDR ZUBKOV
(ERNEST MUÇI-72)
OZAN TUFAN 
(A.NWAKAEME-84) 
FELIPE AUGUSTO
(UMUT NAYİR-90+3)
PAUL ONUACHU

OKAN KOCUK 
ZEKİ YAVRU 
(JOAO MENDES-93)
LUBOMIR SATKA
RICK VAN DRONGELEN
LOGI TOMASSON
ANTOINE MAKOUMBOU
OLIVIER NTCHAM
(M.MOUANDILMADJI-71)
TANGUY COULIBALY 
(AFONSO SOUSA-89)
YALÇIN KAYAN
(YUNUS EMRE-89)
CARLO HOLSE 
CHERIF NDIAYE          69

alatasaray, geçen sezon şam-
piyon olduğu Ziraat Türkiye Ku-

pası’na veda etti. Evinde oynadığı 
maçta  Gençlerbirliği’ne yenilerek 

elenen sarı kırmızılılar, yüzünü üst üste 3 
kez şampiyon olduğu Süper Lig’e çevirdi. İlk 
yarısını şut atamadan geçirdiği maçın ikinci 
yarısında daha baskılı görünmesine karşın ra-
kibinin iki golüne engel olamayan Galatasaray, 
evindeki 13 maçlık yenilmezlik serisiyle birlik-
te kupaya çeyrek finalde veda etti. Hafta sonu 
ligde kendisi gibi çeyrek finalde kupaya veda 
eden Fenerbahçe ile çok kritik maça çıkacak 
sarı kırmızılılar, derbiyi kazanarak hem yara-
larını sarmak hem lig şampiyonluğunu büyük 
ölçüde garantilemek için hazırlıklara başladı. 
Kupada kaybettikleri için üzgün olduklarını be-
lirten Galatasaray Teknik Direktörü Okan Bu-
ruk, “Hatalarımızdan ders almaya çalışacağız. 
Üzgünüz. Artık hedefimiz ligde oynayacağımız 
sezonun en önemli maçı olacak” dedi.

G

Samsunspor, Konferans liginde 
son 16 heyecanı yaşamıştı. 
Önümüzdeki yıl için Avrupa  
kupalarında oynayabilmenin 

tek çıkar yolunun kupaya uzanabil-
mek olduğunun bilinciyle, oyuna istekli 
ve atak başladı. Trabzon tarafının ak-
lının bir bölümü ise ligin zirvesindeydi. 
Galatasaray-Fenerbahçe derbisin-
den çıkacak sonuçla beraber, diğer 
maçları da düşünen ince bir hesaplar 
vardı kafalarda. 70. dakikaya kadar ev 
sahibi, topla daha fazla oynayan, daha 
fazla isabetli pas yapan ve maçı daha 
çok isteyen taraf gibi göründü. Onana 
kurtarışlarıyla skoru dengede tutan 
isim oldu. Bordo mavililer her maçta 
olduğu gibi ikinci yarıya daha hareketli 
ve istekli başladı. Ama maçın oyun 
üstünlüğü bakımından kırılma nok-
tası Ndiaye’nin kırmızı kart gördüğü 
andı. Onana’ya yaptığı hamleyi doğru 
değerlendiren hakem ikinci sarıdan 
kırmızıyı göstermekte tereddüt etme-
di. Rakip 10 kişi kalıp, Fatih hocadan 

da Bouchouari ve Muçi hamleleri 
gelince oyun hakimiyeti misafir 

takıma geçti. Bu bölümde de 
Okan Koçuk’un kurtarışları öne 
çıktı. Golsüz biten 90 dakikanın 
sonrasında uzatma bölümünde 
bordo mavililer Samsunspor’u 
adeta kendi sahasına hapsetti 
ama skor değişmedi. Her iki ta-
kımın oyuncuları da, 120 dakika 
boyunca yürekten mücadele 
ettiler. İzleyenlerin keyif aldığı 

bir mücadele oldu. Akşamın ba-
şarılı kalecileri penaltı vuruşla-

rında da öne çıktı. Ama daha  çok 
kurtarış yapan Onana takımını yarı 

finale taşıdı. 2 hafta önce Rize’deki 
maçta Samsunspor teknik direktörü 
Thorsten Fink  hakem Atilla Karaoğ-
lan’ dan kırmızı kart görmüştü. Dün 
akşam da cezası devam ederken, Atilla 
Karaoğlan’ın  yeniden Samsunspor’un 
maçına atanması şaşırtıcıydı.

Andre Onana
turu getirdi

ANALİZALİ KUNAK

FIRTINAFIRTINA
YARI FYARI FİİNALDENALDE

KUPA GİTTİ 
GÖZLER LİGDE

ZTK çeyrek  
finalinde  

Gençlerbirli-
ği’ne elenen 

Galatasa-
ray, ligde 

Fenerbahçe 
derbisiyle 

başlayacak 4 
maça yüzünü 

çevirdi.

Derbi öncesi Yasin Kol kararına tepki gösteren 
Galatasaray’da başkan Dursun Özbek, sosyal medya 
üzerinden kararlarını kamuoyu ile paylaştı. Dursun 
Özbek açıklamasında “Türkiye Futbol Federasyonu 
mevcut yönetimiyle tüm ilişkilerimiz, bugün 
itibarıyla askıya alınmıştır” ifadelerini kullandı.

TFF’YE 
HAKEM
TEPKİSİ

G.Birliği’nin
rakibi
oldular

23 NİSAN’A
ÖZEL FORMALAR

Samsunspor ile Trabzonspor, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı’na özel formalarla mücadele etti. 
Ev sahibi kırmızı beyazlıların forma 
numaralarında günü anlatan görsellere 
yer verilirken, konuk bordo mavili fut-
bolcularının göğüslerinde farklı çocuk 
oyunlarından görseller sergilendi.

Trabzonspor Teknik Direktörü Fatih Tekke 

maç öncesi iki as futbolcusu için kötü 

haberi verdi. Tekke açıklamasında “Bu 

hafta yine iyi haber almadık. Batagov 

ve Okay, büyük ihtimalle operasyon 

geçirecekler ve sezonun kala-

nında bizimle olmayabilir-
ler” dedi.

BATAGOV 
VE OKAY 

SEZONU KAPATTI

ll PENALTILAR:
TRABZONSPOR: 
Onuachu (+), Umut (-) 
Bouchouari (-), Nwakaeme 
(+), Muçi (+)
SAMSUNSPOR:  
Satka (-), Mouandilmadji (-), 
Yunus (-), Tomasson (+)

MAÇIN YILDIZI 
ONANA

24 NİSAN 2026 CUMA

NESRİN BAŞ AVRUPA ŞAMPİYONUNESRİN BAŞ AVRUPA ŞAMPİYONU
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24 NİSAN 2026  
CUMA

T.C. BEYKOZ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2021/1296 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/1296 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Beykoz İlçe, SOĞUKSU Mahalle/Köy, 1993 Ada, 11 Parsel, 
Ana Taşınmaz
Adresi : Beykoz İlçesi, Soğuksu Mahallesi, 1993 Ada, 11 Parsel) Beykoz / İSTANBUL
Yüzölçümü : 234,65 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu : Bilirkişi raporunda belirtilmiştir.
Kıymeti : 4.939.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
21/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2454691

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 10:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/07/2026 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 10:14

T.C. TRABZON 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/1 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Satılarak ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve değerleri 
yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/1 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Trabzon İl, Ortahisar İlçe, SOĞUKSU Mahalle/Köy, 2832 Ada, 1 Parsel, 
C blok 2. kat 3 nolu Nolu Bağımsız bölüm. Adresi : Soğuksu Mah. Yaşam Caddesi 
Yaşam Sitesi C Blok No:4/F Kat:2 Daire:3 Ortahisar / TRABZON, Yüzölçümü : 127 
m2, Arsa Payı : 2/75, İmar Durumu:Var, İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planına göre parselin tamamı tekbir imar adasında İskân Sahasında olup ayrıknizam 
6 kat (E=1.60 Yençok=19.00m) yapılaşma müsaadesi bulunmaktadır.
Kıymeti :4.300.000,00 TL, KDV Oranı : %1, Damga Vergisi Oranı : ‰5,69,Tapu Alım 
Harcı :‰ 20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2454141

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 11:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 11:14

MARCO ASENSIO 
HAREKÂTI
F

enerbahçe’de gözler, hafta 
sonu Galatasaray ile oynana-

cak olan derbiye çevrildi. Sarı 
lacivertlilerde sezonun flaş isim-

lerinden Marco Asensio’nun dev maça ye-
tiştirilmesi için yoğun bir çalışma var. Hücum 
hattında yaşanan üretkenlik sorunları 
göz önüne alındığında, Asensio’nun 
dönüşü büyük önem taşıyor. Teknik 
patron Tedesco, risk almak isteme-
se de maçın önemi nedeniyle İs-
panyol yıldızın kadroda olmasına 
kesin gözüyle bakıldığı öğrenildi. 
Ancak İspanyol futbolcu için son 
karar cumartesi günü yapıla-
cak antrenman ve kontrollerin 
ardından verilecek.

Beşiktaş için 5 yıldır “kupayı al, 
sezonu kurtar” söylemi ana 
hedef ve mecburi bir motto 
haline geldi… Fenerbahçe ve 

Galatasaray’ın üst üste elenmesinden 
ders alınmış olmalı ki, sahaya en ideal 
11’le ve maksimum motivasyonla 
çıktı siyah-beyazlılar. Ancak ilk 15 
dakika evdeki hesap çarşıya uymadı. 

Alanyaspor’un baskısı, top kullan-
ma becerisi ve taktik sistemi karşısın-
da çok bocaladı. Ancak devreye oyun 
aklı girdi. İlk organize atakta, soldan 
sağa seri paslarla Alanyaspor’un 5-3-1 
duvarının dengesini bozdu. Kaşla göz 
arasında sağ bek asistiyle sol kanat 
forvet golü buldu Kartal.

Kıran kırana geçen maçın de-
vamında Beşiktaş’ın muhteşem 
ikilisi Orkun ve Olaitan imzalı efektif 
paslarla üretilen pozisyonlar farkı 
getirmedi. Alanyaspor, 2. yarıya da 
baskın girdi. Top kontrolünü aldı. Ama 
18 içinde bitirici olamadı. Beşiktaş ise 
Samsun maçındaki gibi mücadeleden 
düştü, orta saha durdu, top kaybı arttı. 

Alanyaspor’un açık verdiği bu 
anlarda El Bilal, fırsatlar buldu 
ama kullanamadı. Stres yüklü son 
bölümde imdada kaleci Ertuğrul 
yetişti. Onun ikramında önce Oh, 
hemen ardından da bir Beşiktaş 
klasiği olan geçiş hücumdan Orkun 
perdeyi kapattı. Oyundaki dalgalan-
maya rağmen Kartal, hak ettiği yarı 
finale kalıp sezonu kurtarmak için 
önemli bir adım attı.

Kartal kupaya 
çok inanmış

ANALİZHAKAN YAŞAR

eşiktaş, Ziraat Türkiye Kupası’nda 
son yarı finalist oldu. Corendon 

Alanyaspor’u 3-0 yenen siyah be-
yazlılar, Tümosan Konyaspor’un ra-

kibi oldu. 17’nci dakikada Oh’un sağdan kaleye 
paralel ortasından gelen topu Toure kaleye 
gönderdi. 44’üncü dakikada Hwang’ın pasına 
Hadergjonaj ayak koydu, Ersin köşeden topu 
kornere çeldi. 48’inci dakikada Hwang sağdan 
ceza alanı girdi vuruşunda top az farkla dışarı 
gitti. 83’üncü dakikada Ertuğrul’un pasını 
kapan Olaitan, boştaki Oh’u gördü, Güney 
Koreli de boş kaleye gönderdi. 85’inci dakika-
da Rashica’nın sağdan ortasına Orkun uçarak 
kafayı vurarak maçın skorunu belirledi.

B

Siyah beyazlılar,  
ZTK çeyrek finalinde  
C.Alanyaspor’u, Toure, 
Oh ve Orkun’un golle-
riyle yenerek T.Kon-
yaspor’un rakibi oldu.

KUSURSUZKUSURSUZ
BEBEŞŞİİKTAKTAŞŞ

Beşiktaş taraftarı, Galatasaray ve Fenerbahçe’nin 

elendiği Ziraat Türkiye Kupası’nda şampiyonluk 

umuduyla Corendon Alanyaspor maçında takımla-

rını yalnız bırakmadı. Tribünlerde küçük boşluklar 

gözlenirken, karşılaşma öncesinde siyah-beyazlı 

taraftarlar oyunculara tezahüratlarla destek verdi.

TARAFTARDAN DESTEK

DERBİNİN 
HAKEMİ
YASİN KOL
Türkiye Futbol Federasyonu Merkez 
Hakem Kurulundan yapılan 
açıklamada, 26 Nisan Pazar günü 
oynanacak ve RAMS Park’ta saat 
20.00’de başlayacak derbide 
Yasin Kol’un düdük çalacağı 
belirtildi. Diğer maçların hakemleri şöyle:  
YARIN: Başakşehir-Kasımpaşa: Yiğit Arslan  
CUMARTESİ: Eyüpspor-Gaziantep FK: Reşat Onur Coşkun-
ses, Kayserispor-Rizespor: Gürcan Hasova, Göztepe-Antal-
yaspor: Oğuzhan Çakır PAZAR: Gençlerbirliği-Kocaelispor: 
Mehmet Türkmen PAZARTESİ: Alanyaspor-Samsunspor: 
Ozan Ergün, Beşiktaş- Karagümrük: Batuhan Kolak, 
Konyaspor-Trabzonspor: Halil Umut Meler.

Beşiktaş Teknik Direktörü 
Sergen Yalçın, deplasmanda 
oynadıkları Samsunspor 
maçına göre 3 değişiklik yaptı. 
Uduokhai, Asslani ve Cengiz’i 
kenara çeken Yalçın, Emirhan, 
Ndidi ve Cerny’ye forma verdi.

YALÇIN’DAN 3 DEĞİŞİKLİK

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
SERGEN YALÇIN JOAO PEREIRA

BEŞİKTAŞ

STAT: TÜPRAŞ

C.ALANYASPOR
CİHAN AYDIN, İ.ÇAĞLAR UYARCAN, SAMET ÇAVUŞ

ERTUĞRUL TAŞKIRAN
FATİH AKSOY
(ELIA MESCHACK-86)
NUNO LIMA 
ÜMİT AKDAĞ
FLORENT HADERGJONAJ
MAESTRO
(İZZET ÇELİK-74)
NICOLAS JANVIER
RUAN 
UI-JO HWANG
(EFECAN KARACA-74)
İBRAHİM KAYA
(ENES KESKİN-66)
GÜVEN YALÇIN
(STEVE MOUNIE-46)

ERSİN DESTANOĞLU
AMIR MURILLO
EMMANUEL AGBADOU
EMİRHAN TOPÇU
RIDVAN YILMAZ
WILFRIED NDIDI
VACLAV CERNY
(MILOT RASHICA-66)
ORKUN KÖKÇÜ                    85
(SALİH UÇAN-89)
JUNIOR OLAITAN
(KRISTJAN ASLLANI-90+2)
EL BILAL TOURE                     17
(JOTA SILVA-89)
HYEONGYU OH                        83
(MUSTAFA HEKİMOĞLU-89)

Beşiktaş-Corendon Alanyaspor mücadelesi ön-

cesinde maç kadrolarının anonsunu BJK Kabataş 

Vakfı Okulları 5. Sınıf öğrencisi Yaren Uysal yaptı. 

Yaren, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bay-

ramı dolayısıyla iki takım kadrolarını heyecanla 

anons ederken, tribünlerden büyük destek gördü

ANONSLAR YAREN’DEN



Amasya’dan ailesi ile Anıtkabir’e gelen Merzi-
fon Mehmetçik İlkokulu öğrencisi Umut Yeter, 

“Burada olduğumdan dolayı gururlu ve çok 
sevinçliyim. Atamız bize bu bayramı yaşattığı 

için onu çok seviyoruz ve saygıyla anıyoruz. 
Anıtkabir’e daha önce çok kez geldim. Atamızı 
çok seviyorum. Herkesin 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı’nı kutluyorum” dedi.

Sakarya’da, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Ço-
cuk Bayramı ile TBMM’nin açılışının 106. yıl 
dönümü dolayısıyla tören düzenlendi. Arifiye 
İlkokulunda düzenlenen programda öğrenciler 
ellerinde bayraklarla okulun bahçesine yürü-
dü, şiirler okudu, çeşitli gösteriler sundu.

Milli Eğitim Bakanlığına bağlı Bakü Türk Eğitim 
Kurumlarında, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 

Çocuk Bayramı dolayısıyla kutlama programı dü-
zenlendi. Programa, Türkiye’nin Bakü Büyükelçi-

si Birol Akgün, KKTC Bakü Temsilcisi Büyükelçi 
Ufuk Turganer, Türk kurum ve kuruluşların 

temsilcileri ile çok sayıda davetli katıldı.

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ile TBMM’nin 
106. açılış yıl dönümü, yurt genelinde büyük bir coşkuyla 

kutlandı. Ankara’da binlerce kişi, Anıtkabir’e akın etti. 

Yurdun dört bir yanındaki 
törenlerin ardından çocuk-
lar tarafından düzenlenen 
gösterilere halk büyük ilgi 

gösterdi. Ankara’da Büyük Önder 
Mustafa Kemal Atatürk’ün ebedi 
istirahatgâhı Anıtkabir, sabah saatle-
rinde düzenlenen resmi törenlerin 
ardından ziyarete açıldı. Açılışla 
beraber binlerce kişi, yağmura rağ-
men Ata’nın huzuruna çıktı. Ellerinde 
Türk bayrakları ve Atatürk posterleri 
taşıyan vatandaşlar, Atatürk’ün 
mozolesine karanfil bırakıp, saygı 
duruşunda bulundu. 

Diyarbakır, Şırnak, Batman ve Ela-
zığ’da, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı dolayısıyla törenler 
düzenlendi. Öğrencilerin şiirler 
okuduğu, dans ve halk oyunları 
gösterisi ile müzik dinletisi yaptığı 
törende, öğrenciler şiir okudu, 
çeşitli gösteriler sundu, 23 Nisan 
etkinlikleri kapsamında düzenlenen 
yarışmalarda dereceye giren öğren-
ciler ödüllendirildi.

Manisa’da Atatürk Bulvarı’nda 
bir araya gelen öğrenciler, 
ellerindeki Türk bayraklarını 
sallayarak bando takımı 
eşliğinde törenin yapılacağı 
Cumhuriyet Meydanı’na yürüdü. 
Yürüyüş sırasında 
bazı vatandaşlar 
meşale yaktı, 
konfeti attı. 

Kahramanmaraş’ta 9 kişinin hayatını 
kaybettiği saldırı sonrası Ayser 

Çalık Ortaokulunda, sessizlik hâkim 
oldu. 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 

Çocuk Bayramı, yurt genelindeki tüm 
okullarda coşkuyla kutlanırken, Ayser 
Çalık Ortaokulunun bahçesi, İsa Aras 

Mersinli’nin (14) düzenlediği saldırı 
sonrası boş kaldı. Kahramanmaraş 

Valiliği tarafından öğrencileri başka bir 
okula nakledilen Ayser Çalık 

Ortaokulunun kapısında 
çiçekler yer alırken; 

bahçenin tellerine saldırıyı 
kınayan mesajlar asıldığı 
görüldü. Ayrıca ölenlerin 

isimleri ile fotoğrafları da 
tellerde yer aldı.

Editör: İZZET AKYOL  Tasarım: BURCU ÖZKAYA

İzmir, Aydın, Denizli, Manisa 
ve Uşak’ta, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
ile Türkiye Büyük Millet Mec-
lisinin (TBMM) açılışının 106. 
yıl dönümü dolayısıyla tören 
düzenlendi. İzmir’de Cumhu-
riyet Meydanı’nda düzenlenen 
törende İl Milli Eğitim Müdürü 
Ömer Yahşi, Atatürk Anıtı’na 

çelenk sundu. Saygı 

duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasının ardından konu-
şan Yahşi, “Bu millet en çetin 
zamanlarında dahi evlatlarını 
istikbalinin teminatı görmüş, 

onları yetiştirmeyi 
ve korumayı asli 
vazifesi bilmiş-
tir” dedi. Tören-
de öğrenciler 
çeşitli gösteriler 

sundu.

Kars’ın Sarıkamış ilçesi Hamamlı İlkokulunda öğrenim 
gören öğrenciler, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 

Bayramı’nı düzenledikleri sessiz yürüyüşle kutladı.

İZMİR

AMASYA

SAKARYA

AZERBAYCAN 

SARIKAMIŞ

DİYARBAKIR

Eskişehir’de 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı, Şehit 

Anıl Gül Spor Salonu’nda düzenlenen 
törenle kutlandı. Törende öğrenciler 

çeşitli gösteriler sundu.

Erzincan’da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 

Bayramı kutlamaları kapsamında Ordu Caddesi’nden 

Dörtyol Meydanı’na bayrak yürüyüşü düzenlendi.

Bartın Kültür Merkezi’ndeki törende 

anaokulu ve ilkokul öğrencileri müzikli gösteri sundu.

ESKİŞEHİR

ERZİNCAN

BARTIN

BAYRAM COŞKUSUBAYRAM COŞKUSU

MANİSA

AYSER ÇALIK ORTAOKULUNDA 

HÜZÜN!

Trabzon’da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 

Çocuk Bayramı ile TBMM’nin açılışının 106. yıl 

dönümü dolayısıyla tören düzenlendi.

Karadeniz Teknik Üniversitesi Atatürk Kültür 

Merkezi’ndeki törene katılan öğrenciler çeşitli 
gösteriler gerçekleştirdi.

TRABZON

TÜM YURTTA  TÜM YURTTA  


